GRUNDFOS INSTRUCTIONS

DP and EF AUTOADAPT

Installation and operating instructions
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Declaration of Conformity

We, Grundfos, declare under our sole responsibility that the products
DP and EF AUTOADAPT, to which this declaration relates, are in
conformity with these Council directives on the approximation of the
laws of the EC member states:
— Machinery Directive (2006/42/EC).
Standards used: EN 809: 1998 and EN 60204-1: 2006.
— Low Voltage Directive (2006/95/EC).
Standards used: EN 60335-1: 2002 and EN 60335-2-41: 2003.
Applicable when the rated power is lower than 2.2 kW.
— EMC Directive (2004/108/EC).
Standards used: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 and EN 55014-2: 1997.
— Construction Products Directive (89/106/EEC).
Standards used: EN 12050-1: 2001 and EN 12050-2: 2000.
— ATEX Directive (94/9/EC).
Standards used: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 and EN 13463-6: 2005.
Applies only to products intended for use in potentially explosive
environments, Ex Il 2G, equipped with the separate ATEX approval
plate and EC-type examination certificate. Further information,
see below.

(DD Konformititserklirung
Wir, Grundfos, erkléren in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte
DP und EF AUTOADAPT, auf die sich diese Erklarung bezieht, mit den
folgenden Richtlinien des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften
der EU-Mitgliedsstaaten lbereinstimmen:
— Maschinenrichtlinie (2006/42/EG).
Normen, die verwendet wurden: EN 809: 1998 und
EN 60204-1: 2006.
— Niederspannungsrichtlinie (2006/95/EG).
Normen, die verwendet wurden: EN 60335-1: 2002 und
EN 60335-2-41: 2003. Nur anwendbar fiir Nennleistungen kleiner
2,2 kW.
— EMV-Richtlinie (2004/108/EG).
Normen, die verwendet wurden: EN 61000-3-2: 2006,
EN 61000-3-3: 1995, EN 55014-1: 2006 und EN 55014-2: 1997.
— Bauprodukterichtlinie (89/106/EWG).
Normen, die verwendet wurden: EN 12050-1: 2001 und
EN 12050-2: 2000.
— ATEX-Richtlinie (94/9/EG).
Normen, die verwendet wurden: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1:
2007, EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 und EN 13463-6: 2005.
Gilt nur fir Produkte, die fir den Gebrauch in potentiell explosiver
Umgebung nach Ex Il 2G bestimmt und mit einem separaten
ATEX-Typenschild und einem EG-Priifzeugnis ausgestattet sind.
Weitere Informationen, siehe unten.

(F) Déclaration de Conformité

Nous, Grundfos, déclarons sous notre seule responsabilité, que les
produits DP et EF AUTOADAPT, auxquels se réfere cette déclaration,
sont conformes aux Directives du Conseil concernant le rapprochement
des législations des Etats membres CE relatives aux normes énoncées
ci-dessous :
— Directive Machines (2006/42/CE).
Normes utilisées : EN 809 : 1998 et EN 60204-1 : 2006.
— Directive Basse Tension (2006/95/CE).
Normes utilisées : EN 60335-1 : 2002 et EN 60335-2-41 : 2003.
Applicable lorsque la puissance nominale est inférieure a 2,2 kW.
— Directive Compatibilité Electromagnétique CEM (2004/108/CE).
Normes utilisées : EN 61000-3-2 : 2006, EN 61000-3-3 : 1995,
EN 55014-1 : 2006 et EN 55014-2 : 1997.
— Directive sur les Produits de Construction (89/106/CEE)
Normes utilisées : EN 12050-1 : 2001 et EN 12050-2 : 2000.
— Directive ATEX (94/9/CE).
Normes utilisées : EN 60079-0 : 2006, EN 60079-1 : 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5 : 2003 et EN 13463-6 : 2005.
S'applique uniquement aux produits utilisés dans des
environnements potentiellement explosifs, Ex Il 2G, équipés d'une
plaque séparée avec norme ATEX et d'un certificat d'examination
type CE. Pour plus d'informations, voir ci-apres.

D Dichiarazione di Conformita

Grundfos dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che i prodotti
DP e EF AUTOADAPT, ai quali si riferisce questa dichiarazione, sono
conformi alle seguenti direttive del Consiglio riguardanti il
riavvicinamento delle legislazioni degli Stati membri CE:
— Direttiva Macchine (2006/42/CE).
Norme applicate: EN 809: 1998 e EN 60204-1: 2006.
— Direttiva Bassa Tensione (2006/95/CE).
Norme applicate: EN 60335-1: 2002 e EN 60335-2-41: 2003.
Applicabile quando la corrente nominale & inferiore a 2,2 kW.
— Direttiva EMC (2004/108/CE).
Norme applicate: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 e EN 55014-2: 1997.
— Direttiva Prodotti da Costruzione (89/106/CEE)
Norme applicate: EN 12050-1: 2001 e EN 12050-2: 2000.
— Direttiva ATEX (94/9/CE).
Norme applicate: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 e EN 13463-6: 2005.
Si riferisce solo ai prodotti per uso in ambienti potenzialmente
esplosivi Ex Il 2G, con targa di approvazone ATEX a parte e
certificato tipo CE. Per ulteriori informazioni, vedere oltre.

(ED Declaracion de Conformidad

Nosotros, Grundfos, declaramos bajo nuestra entera responsabilidad
que los productos DP y EF AUTOADAPT, a los cuales se refiere esta
declaracion, estan conformes con las Directivas del Consejo en la
aproximacion de las leyes de las Estados Miembros del EM:
Directiva de Maquinaria (2006/42/CE).
Normas aplicadas: EN 809: 1998 y EN 60204-1: 2006.
— Directiva de Baja Tension (2006/95/CE).
Normas aplicadas: EN 60335-1: 2002 y EN 60335-2-41: 2003.
Aplicable cuando el indice de potencia es inferior a 2,2 kW.
— Directiva EMC (2004/108/CE).
Normas aplicadas: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 y EN 55014-2: 1997.
— Directiva de Productos de Construccion (89/106/CEE).
Normas aplicadas: EN 12050-1: 2001 y EN 12050-2: 2000.
— Directiva ATEX (94/9/CE).
Normas aplicadas: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 y EN 13463-6: 2005.
Se aplica sélo a productos concebidos para su utilizacion en
entornos potencialmente explosivos, Ex Il 2G, equipados con
una placa independiente de homologacién ATEX y certificado
de prueba tipo CE. Para informacién adicional, ver mas abajo.

(P) Declaragio de Conformidade

A Grundfos declara sob sua unica responsabilidade que os produtos
DP e EF AUTOADAPT, aos quais diz respeito esta declaragédo, estdo em
conformidade com as seguintes Directivas do Conselho sobre a
aproximagé&o das legislages dos Estados Membros da CE:
Directiva Maquinas (2006/42/CE).
Normas utilizadas: EN 809: 1998 e EN 60204-1: 2006.
— Directiva Baixa Tens&o (2006/95/CE).
Normas utilizadas: EN 60335-1: 2002 e EN 60335-2-41: 2003.
Aplicavel quando a poténcia nominal é inferior a 2,2 kW.
— Directiva EMC (compatibilidade electromagnética) (2004/108/CE).
Normas utilizadas: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 e EN 55014-2: 1997.
— Directiva Produtos Construgéo (89/106/CEE).
Normas utilizadas: EN 12050-1: 2001 e EN 12050-2: 2000.
— Directiva ATEX (94/9/CE).
Normas utilizadas: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 e EN 13463-6: 2005.
Aplica-se apenas a produtos cuja utilizagdo € em ambientes
potencialmente explosivos, Ex Il 2G, equipados com uma chapa de
aprovagdo ATEX e certificado tipo CE. Para mais informagdes
consulte abaixo.
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AfAwon Zuppopewong
Epeig, n Grundfos, dnAwvoupe pe amrokAeIoTIKE JIKA pag eubivn o1
Ta TpoiévTa DP kai EF AUTOADAPT 0Ta oTToia ava@épeTal n Tapoloa
SAwan, cuppopewvovTal Pe TIg £§fg Odnyieg Tou ZupBouliou Trepi
TIPOCEYYIONG TWV VOUOBECIWY TWV KPATWV peAwY Tng EE:
— OBdnyia yia pynxavipata (2006/42/EC).
MpdTutia TTOU XpnoipoTroiRBnkav: EN 809: 1998 kai EN 60204-1:
2006.
— O8nyia xaunAng taong (2006/95/EC).
MpdTutia TTOU XpnoipoTroiRBnkav: EN 60335-1: 2002 kai
EN 60335-2-41: 2003. loxUel yio OVOUACTIKI 10XU HIKPOTEPN OTTO
2,2 kW.
— Odnyia HhektpopayvnTikAg ZupBatétntag (EMC) (2004/108/EC).
MpdTutra TTOU XpnoipoToiRBnkav: EN 61000-3-2: 2006,
EN 61000-3-3: 1995, EN 55014-1: 2006 ka1 EN 55014-2: 1997.
— Odnyia MNapaywyng Mpoidviwy (89/106/EEC).
MpdTutia TTOU XpnoipoTroiRBnkav: EN 12050-1: 2001 kai
EN 12050-2: 2000.
—  OBnyia ATEX (94/9/EC).
MpdTutia TTOU XpnoipoToiRBnkav: EN 60079-0: 2006,
EN 60079-1: 2007, EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 kal
EN 13463-6: 2005.
loxUel povo yia TTpoiévTa TTou aTTEUBUVOVTal yia Xprion o€ duvnTIKAa
EKPNKTIKG TrEpIBaAAovTa, Ex Il 2G, epodiaopéva Pe TN XwpIoTH
Tvakida €ykpiong ATEX kal mioTotroinTiké egétaong Tdtmou EC.
MNa TepIocoTEPEG TTANPOPOPIEG, BAETTE KATWTEPW.

D Overeenkomstigheidsverklaring
Wij, Grundfos, verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid
dat de producten DP en EF AUTOADAPT waarop deze verklaring
betrekking heeft, in overeenstemming zijn met de Richtlijnen van de
Raad in zake de onderlinge aanpassing van de wetgeving van de EG
Lidstaten betreffende:
— Machine Richtlijn (2006/42/EC).
Gebruikte normen: EN 809: 1998 en EN 60204-1: 2006.
— Laagspannings Richtlijn (2006/95/EC).
Gebruikte normen: EN 60335-1: 2002 en EN 60335-2-41: 2003.
Van toepassing wanneer het opgenomen vermogen lager is dan
2,2 kW.
— EMC Richtlijn (2004/108/EC).
Gebruikte normen: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 en EN 55014-2: 1997.
— Bouwproducten Richtlijn (89/106/EEC).
Gebruikte normen: EN 12050-1: 2001 en EN 12050-2: 2000.
— ATEX Richtlijn (94/9/EC).
Gebruikte normen: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 en EN 13463-6: 2005.
Is alleen van toepassing op pompen welke gebruikt worden in
een explosie gevaarlijke omgeving, Ex Il 2G, met een afzonderlijke
ATEX-goedkeurings plaatje en EG-type onderzoekscertificaat.
Voor verdere informatie, zie onderstaand.

(S) Forsikran om 6verensstimmelse

Vi, Grundfos, forsakrar under ansvar att produkterna DP och EF
AUTOADAPT, som omfattas av denna forsakran, ar i 6verensstammelse
med radets direktiv om inbérdes ndrmande till EU-medlemsstaternas
Iagstlftmng avseende:
Maskindirektivet (2006/42/EG).
Tillampade standarder: EN 809: 1998 och EN 60204-1: 2006.
— Lagspanningsdirektivet (2006/95/EG).
Tillampade standarder: EN 60335-1: 2002 och EN 60335-2-41:
2003. Kan anvéandas nar markeffekten &r lagre an 2,2 kW.
— EMC-direktivet (2004/108/EG).
Tillampade standarder: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 och EN 55014-2: 1997.
— Byggproduktdirektivet (89/106/EEG).
Tillampade standarder: EN 12050-1: 2001 och EN 12050-2: 2000.
— ATEX-direktivet (94/9/EG).
Tillampade standarder: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 och EN 13463-6: 2005.
Galler endast produkter avsedda att anvandas i exposionsfarlig
miljo, Ex Il 2G, utrustade med separat ATEX-godkannandeskylt och
EG-typkontrollintyg. For ytterligare information, se nedan.

@IN) Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Me, Grundfos, vakuutamme omalla vastuullamme, etté tuotteet
DP ja EF AUTOADAPT, joita tdma vakuutus koskee, ovat EY:n
jasenvaltioiden lainsdadannén yhdenmukaistamiseen tahtaavien
Euroopan neuvoston direktiivien vaatimusten mukaisia seuraavasti:
Konedirektiivi (2006/42/EY).
Sovellettavat standardit: EN 809: 1998 ja EN 60204-1: 2006.
— Pienjannitedirektiivi (2006/95/EY).
Sovellettavat standardit: EN 60335-1: 2002 ja EN 60335-2-41: 2003.
Koskee alle 2,2 kW nimellistehoa.
— EMC-direktiivi (2004/108/EY).
Sovellettavat standardit: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 ja EN 55014-2: 1997.
— Rakennustuotedirektiivi (89/106/ETY).
Sovellettavat standardit: EN 12050-1: 2001 ja EN 12050-2: 2000.
— ATEX-direktiivi (94/9/EY).
Sovellettavat standardit: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 ja EN 13463-6: 2005.
Koskee vain tuotteita, jotka on tarkoitettu kaytettéviksi mahdollisesti
rajahdysvaarallisissa ymparistdissa, Ex Il 2G, varustettuina erillisella
ATEX-hyvaksyntakilvella ja EY-tyyppitarkastustodistuksella.
Katso lisatietoja jaljempana.

Overensstemmelseserklaring

Vi, Grundfos, erkleerer under ansvar at produkterne DP og EF
AUTOADAPT som denne erkleering omhandler, er i overensstemmelse
med disse af Radets direktiver om indbyrdes tilnzermelse til EF-
medlemsstaternes lovgivning:
— Maskindirektivet (2006/42/EF).
Anvendte standarder: EN 809: 1998 og EN 60204-1: 2006.
— Lavspaendingsdirektivet (2006/95/EF).
Anvendte standarder: EN 60335-1: 2002 og EN 60335-2-41: 2003.
Geelder nar maerkeeffekten er lavere end 2,2 kW.
— EMC-direktivet (2004/108/EF).
Anvendte standarder: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 og EN 55014-2: 1997.
— Byggevaredirektivet (89/106/EQF).
Anvendte standarder: EN 12050-1: 2001 og EN 12050-2: 2000.
- ATEX-direktivet (94/9/EF).
Anvendte standarder: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 og EN 13463-6: 2005.
Geelder kun produkter til eksplosionsfarlige omgivelser, Ex Il 2G,
med et separat ATEX-godkendelsesskilt og EF-typeprgvnings-
certifikat. Yderligere oplysninger, se nedenfor.

Deklaracja zgodnosci
My, Grundfos, o$wiadczamy z petng odpowiedzialno$cig, ze nasze
wyroby DP oraz EF AUTOADAPT, ktérych deklaracja niniejsza dotyczy, s
zgodne z nastepujgcymi wytycznymi Rady d/s ujednolicenia przepiséw
prawnych krajéw cztonkowskich WE:
— Dyrektywa Maszynowa (2006/42/WE).
Zastosowane normy: EN 809: 1998 oraz EN 60204-1: 2006.
— Dyrektywa Niskonapigciowa (LVD) (2006/95/WE).
Zastosowane normy: EN 60335-1: 2002 oraz EN 60335-2-41: 2003.
Majg zastosowanie w przypadku, gdy moc znamionowa jest
mniejsza niz 2,2 kW.
— Dyrektywa EMC (2004/108/WE).
Zastosowane normy: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 oraz EN 55014-2: 1997.
— Dyrektywa Wyrobéw Budowlanych (89/106/WE).
Zastosowane normy: EN 12050-1: 2001 oraz EN 12050-2: 2000.
— Dyrektywa ATEX (94/9/WE).
Zastosowane normy: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 oraz EN 13463-6: 2005.
Dotyczy tylko produktéw przeznaczonych do pracy w $rodowisku
potencjalnie zagrozonym wybuchem, Ex Il 2G, wyposazonych
w odzielng tabliczke znamionowg ATEX i certyfikat typu
EG (examination certyficate). Wigcej informacji na ten temat,
patrz ponizej.
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KEMA 09ATEX0146X

Notified body: KEMA Quality B.V. No 0344, Utrechtseweg 310, 6812 AR Arnhem, Netherlands.
Manufacturer: GRUNDFOS Management A/S, Poul Due Jensens Vej 7, DK-8850 Bjerringbro, Denmark.




[eknapauus o cooTBeTCTBUM
Msl, komnanusa Grundfos, co Bceit OTBETCTBEHHOCTbLIO 3asBNsAeM, YTO
napenus DP n EF AUTOADAPT, K KOTOpPbIM OTHOCUTCS! HacTosiLas
Aeknapauus, COOTBETCTBYHOT criegyowmm ﬂMpeKTMEaM Coseta
EBpocotosa 06 yHndukaLumm 3akoHoAaTenbHbIX NpeanMcaHnin CTpaH-
uneHos EC:
— MexaHuueckue yctponctsa (2006/42/EC).
MpumensiBlunecs ctaHaapTel: EN 809: 1998 n EN 60204-1: 2006.
— HuskoeonsTHOE o6opynosanune (2006/95/EC).
MpumensiBlunecs ctaHaapTbl: EN 60335-1: 2002 n EN 60335-2-41:
2003. MprMeHUMO, ecnu HOMUHanbHas MOLLHOCTb MeHbLUe 2,2 KBT.
— OnekTpomarHuTHasi coBmecTumocTb (2004/108/EC).
MpumensiBlunecs ctaHaapTel: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3:
1995, EN 55014-1: 2006 n EN 55014-2: 1997.
— [vpekTnBa Ha CTPOUTENbHLIE MaTepNarnbl U KOHCTPYKLMUM
(89/106/EQC).
MpumensiBlunecs ctaHaapTel: EN 12050-1: 2001 n EN 12050-2:
2000.
— [upektusa ATEX (94/9/EC).
MpumensiBlunecs ctaHaapTel: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1:
2007, EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 n EN 13463-6: 2005.
[eicTBUTENBbHO TONLKO ANS U3AENWIA, paspeLlwérHbIX Ans
MCMONb30BaHMS B NOTEHUManbHO B3PLIBOONACHbIX YCMNOBUSX,
Ex Il 2G, ¢ mapkuposkoit ATEX Ha bupmeHHON Tabnuuke u
CepTudukatom (cBuaeTen-cTBom) Tunosow nposepkn EC.
Moapo6Has nHgopmaumus npeacTaBneHa Huxe.

(HD Megfeleléségi nyilatkozat
Mi, a Grundfos, egyediili felelésséggel kijelentjik, hogy a DP és EF
AUTOADAPT termékek, amelyekre jelen nyilatkozik vonatkozik,
megfelelnek az Eurépai Unié tagallamainak jogi iranyelveit
O6sszehangold tanacs alabbi elirasainak:
—  Gépek (2006/42/EK).
Alkalmazott szabvanyok: EN 809: 1998 és EN 60204-1: 2006.
— Kisfesziiltségt Direktiva (2006/95/EK).
Alkalmazott szabvanyok: EN 60335-1: 2002 és EN 60335-2-41:
2003. 2,2 kW alatti névleges teljesitmény alatt érvényes.
— EMC Direktiva (2004/108/EK).
Alkalmazott szabvanyok: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 és EN 55014-2: 1997.
— Epitéipari Termék Direktiva (89/106/EGK).
Alkalmazott szabvanyok: EN 12050-1: 2001 és EN 12050-2: 2000.
— ATEX Direktiva (94/9/EK).
Alkalmazott szabvanyok: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 és EN 13463-6: 2005.
Azon szivattyl tipusokra vonatkozik, melyek potencionalisan
robbanasveszélyes kornyezetben telepithetok, Ex Il 2G, és el
vannak latva egy tovabbi ATEX jelzésu adattablaval, valamint
rendelkeznek EK tipusu vizsgalati bizonylattal is. Tovabbi
informacidkat lasd alul.

(SD Izjava o skladnosti

V Grundfosu s polno odgovornostjo izjavljamo, da so nasi izdelki

DP in EF AUTOADAPT, na katere se ta izjava nanasa, v skladu

z naslednjimi direktivami Sveta o priblizevanju zakonodaje za

izenaGevanje pravnih predpisov drzav ¢lanic ES:

— Direktiva o strojih (2006/42/ES).

Uporabljeni normi: EN 809: 1998 in EN 60204-1: 2006.

— Direktiva o nizki napetosti (2006/95/ES).

Uporabljeni normi: EN 60335-1: 2002 in EN 60335-2-41: 2003.
Primerno, kadar je nominalna mo¢ niZja od 2,2 kW.

— Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti (EMC) (2004/108/ES).
Uporabljeni normi: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 in EN 55014-2: 1997.

— Direktiva konstruiranja proizvoda (89/106/EGS).
Uporabljeni normi: EN 12050-1: 2001 in EN 12050-2: 2000.

— ATEX direktiva (94/9/ES).
Uporabljeni normi: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 in EN 13463-6: 2005.
Velja samo za proizvode namenjene uporabi v potencialno
eksplozivnih okoljih, Ex Il 2G, opremljene z dodatno tipsko plo$éico
z ATEX odobritvijo in certifikatom EG o skladnosti tipa. Za veé
informacij glejte spodaj.

Izjava o uskladenosti

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$éu da je proizvod
DP i EF AUTOADAPT, na koji se ova izjava odnosi, u skladu s direktivama
ovog Vije¢a o uskladivanju zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za strojeve (2006/42/EZ).
Koristene norme: EN 809: 1998 i EN 60204-1: 2006.
— Direktiva za niski napon (2006/95/EZ).
Koristene norme: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-41: 2003.
Primjenjuje se kada je nazivna snaga niza od 2,2 kW.
— Direktiva za elektromagnetsku kompatibilnost (2004/108/EZ).
Koristene norme: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 i EN 55014-2: 1997.
— Uredba o konstrukciji proizvoda (89/106/EEZ).
Kori$tene norme: EN 12050-1: 2001 i EN 12050-2: 2000.
— ATEX uredba (94/9/EZ).
Koristene norme: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 i EN 13463-6: 2005.
Odnosi se samo na proizvode namijenjene uporabi u potencijalno
eksplozivnom okruzju, Ex Il 2G, opremljene s dodatnom ATEX
plo¢icom i certifikatom EZ o ispitivanju. ViSe informacija potrazite
nize u tekstu.

Deklaracija o konformitetu

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$¢u da je proizvod
DP i EF AUTOADAPT, na koji se ova izjava odnosi, u skladu sa
direktivama Saveta za uskladivanje zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za ma$ine (2006/42/EC).
Kori$¢eni standardi: EN 809: 1998 i EN 60204-1: 2006.
— Direktiva niskog napona (2006/95/EC).
Kori¢eni standardi: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-41: 2003.
Primenljivo kada je nominalna snaga niza od 2,2 kW.
— EMC direktiva (2004/108/EC).
Korid¢eni standardi: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 i EN 55014-2: 1997.
— Direktiva o konstrukciji proizvoda (89/106/EEC).
Kori¢eni standardi: EN 12050-1: 2001 i EN 12050-2: 2000.
— ATEX direktiva (94/9/EC).
Korid¢eni standardi: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 i EN 13463-6: 2005.
Primenjuje se samo na proizvode namenjene upotrebi u potencijalno
eksplozivnim okolinama, Ex Il 2G, opremljene sa dodatnom ATEX
plocicom i EC-tip ispitnim sertifikatom. Vi$e informacija potraZite
u tekstu dole.

Declaratie de Conformitate

Noi, Grundfos, declaram pe propria raspundere ca produsele DP si EF
AUTOADAPT, la care se refera aceasta declaratie, sunt in conformitate cu
aceste Directive de Consiliu asupra armonizarii legilor Statelor Membre
CE:
— Directiva Utilaje (2006/42/CE).
Standarde utilizate: EN 809: 1998 si EN 60204-1: 2006.
— Directiva Tensiune Joasa (2006/95/CE).
Standarde utilizate: EN 60335-1: 2002 si EN 60335-2-41: 2003.
Aplicabil cand puterea inregistrata este mai mica decat 2,2 kW.
— Directiva EMC (2004/108/CE).
Standarde utilizate: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 si EN 55014-2: 1997.
— Directiva referitoare la produsele pentru constructii (89/106/CEE).
Standarde utilizate: EN 12050-1: 2001 si EN 12050-2: 2000.
— Directiva ATEX (94/9/EC).
Standarde utilizate: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 si EN 13463-6: 2005.
Se aplica doar produselor care se pot folosi in medii cu potential
explozibil, Ex Il 2G, si sunt contin placuta separata de certificare
ATEX si certificat de examinare de tip CE. Mai multe informatii,
vezi mai jos.
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Oeknapauus 3a CLOTBeTCTBUE

Hwve, duvpma Grundfos, 3asBaBame ¢ NbHa OTFOBOPHOCT, Y&
npoaykTute DP n EF AUTOADAPT, 3a KOMTO Ce OTHacs Hactoswara
[feknapauus, oTroBapsT Ha CrieaHuTe ykasaHus Ha CbeeTa 3a

yeaHakssiBaHe Ha NpaBHWTE pas3nopeabu Ha AbpxasuTe YneHkn Ha EC:

— [HOwvpekTuBa 3a mawwnHute (2006/42/EC).
Mpunoxenu ctangaptu: EN 809: 1998 n EN 60204-1: 2006.
— [wupekTuBa 3a HUCKoBONTOBM cuctemu (2006/95/EC).
Mpunoxenu ctangaptu: EN 60335-1: 2002 n EN 60335-2-41: 2003.
MpunoXum 3a NOMNKM ¢ HOMWHANHA MOLWHOCT NO-Hemka oT 2,2 kW.
— [vpekTuBa 3a enekTpomMarHnTHa cbBMecTumMocT (2004/108/EC).
Mpunoxenu ctangaptu: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 n EN 55014-2: 1997.
— [wvpekTuBa 3a cTpouTenHu npoayktun (89/106/EEC).
Mpunoxenu ctangaptu: EN 12050-1: 2001 u EN 12050-2: 2000.
— ATEX pupekTtusa (94/9/EC).
Mpunoxenu ctangaptu: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 n EN 13463-6: 2005.
MpUNoXuUMM camo 3a NPOAYKTH, NPeAHa3HaYeHu 3a U3nonasaHe
B NoTeHuManHo B3pusoonacHu cpeau, knac Ex Il 2G, goctaBeHun
c ATEX cepTtudukat n EO Ceptudukar 3a nsnutanue. Ceptudukat
3a u3nuTaHve.

(€2 Prohlaseni o shodé

My firma Grundfos prohlasujeme na svou plnou odpovédnost, Ze
vyrobky DP a EF AUTOADAPT, na néz se toto prohlaseni vztahuje, jsou
v souladu s ustanovenimi smérnice Rady pro sbliZzeni pravnich predpist
¢Elenskych statl Evropského spolecenstvi v oblastech:
— Smérnice pro strojni zafizeni (2006/42/ES).
Pouzité normy: EN 809: 1998 a EN 60204-1: 2006.
— Smérnice pro nizkonapétové aplikace (2006/95/ES).
PouZzité normy: EN 60335-1: 2002 a EN 60335-2-41: 2003.
Je mozno pouZit, pokud jmenovity vykon je mensi nez 2,2 kW.
— Smérnice pro elektromagnetickou kompatibilitu (EMC)
(2004/108/ES).
Pouzité normy: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 a EN 55014-2: 1997.
— Smérnice o konstrukci vyrobk( (89/106/ES).
PouZzité normy: EN 12050-1: 2001 a EN 12050-2: 2000.
— Smérnice pro ATEX (94/9/ES).
PouZzité normy: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 a EN 13463-6: 2005.
Plati pouze pro vyrobky uréené pro pouziti v potencionalné
vybu$ném prostfedi, Ex Il 2G, opatfené samostatnym typovym
Stitkem s oznacenim ATEX a certifikatem o zkou$ce typu ES.
Dalsi informace jsou uvedeny nize.

(SK) Prehlasenie o konformite
My firma Grundfos prehlasujeme na svoju pint zodpovednost, Zze
vyrobky DP a EF AUTOADAPT, na ktoré sa toto prehlasenie vztahuje,
su v sUlade s ustanovenim smernice Rady pre zbliZenie pravnych
predpisov ¢lenskych Statov Eurépskeho spolocenstva v oblastiach:
— Smernica pre strojové zariadenie (2006/42/EC).
Pouzité normy: EN 809: 1998 a EN 60204-1: 2006.
— Smernica pre nizkonapatové aplikacie (2006/95/EC).
PouZité normy: EN 60335-1: 2002 a EN 60335-2-41: 2003.
Je mozné pouzit’, pokial je menovity vykon mensi nez 2,2 kW.
— Smernica pre elektromagneticki kompatibilitu (2004/108/EC).
PouZité normy: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 a EN 55014-2: 1997.
— Smernica o konstrukcii vyrobkov (89/106/EEC).
PouZité normy: EN 12050-1: 2001 a EN 12050-2: 2000.
— Smernica pre ATEX (94/9/EC).
PouZité normy: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 a EN 13463-6: 2005.
Plati iba pre vyrobky uréené pre pouZzitie v potencialne vybusnom
prostredi, Ex Il 2G, vybavené samostatnym typovym $titkom s
oznadenim ATEX a certifikatom o skiske typu EC. Dalsie informacie
st uvedené nizsie.

Uygunluk Bildirgesi

Grundfos olarak bu beyannameye konu olan DP ve EF AUTOADAPT
drinlerinin, AB Uyesi Ulkelerin kanunlarini birbirine yaklastirma iizerine
Konsey Direktifleriyle uyumlu oldugunun yalnizca bizim
sorumlulugumuz altinda oldugunu beyan ederiz:
— Makineler Yénetmeligi (2006/42/EC).
Kullanilan standartlar: EN 809: 1998 ve EN 60204-1: 2006.
— Disik Voltaj Yénetmeligi (2006/95/EC).
Kullanilan standartlar: EN 60335-1: 2002 ve EN 60335-2-41: 2003.
Nominal gii¢ 2,2 kW'tan daha dislk oldugunda uygulanabilir.
— EMC Diretifi (2004/108/EC).
Kullanilan standartlar: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 ve EN 55014-2: 1997.
— Yapi Urlinleri Yénergesi (89/106/EEC).
Kullanilan standartlar: EN 12050-1: 2001 ve EN 12050-2: 2000.
— ATEX Yénergesi (94/9/EC).
Kullanilan standartlar: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 ve EN 13463-6: 2005.
Potansiyel patlayici ortamlarda kullanilan, Orn. Ex Il 2G, uzere
parcali olarak ATEX onay etiketi ve EC tip muayene sertifikasi
verilebilmektedir. Ayrintil bilgi igin, bkz. asagida.

(EE) Vastavusdeklaratsioon

Meie, Grundfos, deklareerime enda ainuvastutusel, et tooted DP ja EF
AUTOADAPT, mille kohta kéesolev juhend kéib, on vastavuses EU
Noukogu direktiividega EMU liikmesriikide seaduste thitamise kohta,
mis kasitlevad:

— Masinate ohutus (2006/42/EC).

Kasutatud standardid: EN 809: 1998 ja EN 60204-1: 2006.

— Madalpinge direktiiv (2006/95/EC).

Kasutatud standardid: EN 60335-1: 2002 ja EN 60335-2-41: 2003.
Kehtib, kui nominaalvdimsus on alla 2,2 kW.

— Elektromagnetiline Gihilduvus (EMC direktiiv) (2004/108/EC).
Kasutatud standardid: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 ja EN 55014-2: 1997.

— Ehitustoodete direktiiv (89/106/EEC).

Kasutatud standardid: EN 12050-1: 2001 ja EN 12050-2: 2000.

—  ATEX direktiiv (94/9/EC).

Kasutatud standardid: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 ja EN 13463-6: 2005.
Kehtib ainult toodetele, mis on mdeldud kasutamiseks
potentsiaalselt plahvatusohtlikus keskkonnas, Ex Il 2G,
varustatud eraldi ATEX tunnustuse andmesildiga ja EC-tulpi
kontrollsertifikaadiga. Taiendav info, vaata alla.

Q@D Atitikties deklaracija

Mes, Grundfos, su visa atsakomybe pareiSkiame, kad gaminiai DP ir EF
AUTOADAPT, kuriems skirta i deklaracija, atitinka $ias Tarybos
Direktyvas dél Europos Ekonominés Bendrijos $aliy nariy jstatymy
suderinimo:
— Masiny direktyva (2006/42/EB).
Taikomi standartai: EN 809: 1998 ir EN 60204-1: 2006.
— Zemy jtampy direktyva (2006/95/EB).
Taikomi standartai: EN 60335-1: 2002 ir EN 60335-2-41: 2003.
Galioja, kai nominali galia yra maZesné kaip 2,2 kW.
— EMS direktyva (2004/108/EB).
Taikomi standartai: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 ir EN 55014-2: 1997.
— Statybos produkty direktyva (89/106/EEB).
Taikomi standartai: EN 12050-1: 2001 ir EN 12050-2: 2000.
— ATEX direktyva (94/9/EB).
Taikomi standartai: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 ir EN 13463-6: 2005.
Galioja tik produktams, skirtiems naudoti potencialiai sprogioje
aplinkoje, Ex Il 2G, ir turintiems atskirg ATEX atitikties lentele ir EB
tipo patikrinimo sertifikatg. Daugiau informacijos pateikiama Zemiau.
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Q@Y Pazinojums par atbilstibu prasibam
Sabiedriba GRUNDFOS ar pilnu atbildibu dara zinamu, ka produkti
DP un EF AUTOADAPT, uz kuriem attiecas $is pazinojums, atbilst $adam
Padomes direktivam par tuvindSanos EK dalibvalstu likumdo$anas
normam:

Masinbaves direktiva (2006/42/EK).

Piemérotie standarti: EN 809: 1998 un EN 60204-1: 2006.

Zema sprieguma direktiva (2006/95/EK).

Piemérotie standarti: EN 60335-1: 2002 un EN 60335-2-41: 2003.
Piemérojams, kad nominala jauda ir mazaka par 2,2 kW.
Elektromagnétiskas saderibas direktiva (2004/108/EK).

Piemérotie standarti: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 un EN 55014-2: 1997.

Bavmaterialu direktiva (89/106/EEK).

Piemérotie standarti: EN 12050-1: 2001 un EN 12050-2: 2000.
ATEX direktiva (94/9/EK).

Piemérotie standarti: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,

EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 un EN 13463-6: 2005.
Attiecas tikai uz tadiem izstradajumiem, kas ir paredzéti lietoSanai
potenciali spradzienbistamas vidés, Ex Il 2G, ir aprikoti ar atseviSku
ATEX apstiprinajuma plaksniti un EK parbaudes sertifikatu. Papildus
informaciju skatit zemak.

Bjerringbro, 1st September 2009

e il

/ Y

Jan Strandgaard
Technical Director
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DP and EF AUTOADAPT

Installation and operating instructions
Montage- und Betriebsanleitung

Notice d'installation et de fonctionnement
Istruzioni di installazione e funzionamento
Instrucciones de instalacién y funcionamiento
Instrugdes de instalagado e funcionamento
Odnyigg eykardoTaong kai AsiTtoupyiag
Installatie- en bedieningsinstructies
Monterings- och driftsinstruktion
Asennus- ja kayttoohjeet

Monterings- og driftsinstruktion

Instrukcja montazu i eksploatacji
PykoBoACTBO N0 MOHTaXy M 3KCNJyaTaumm
Szerelési és lizemeltetési utasitas
Navodila za montazo in obratovanje
Montazne i pogonske upute

Uputstvo za instalaciju i rad

Instructiuni de instalare si utilizare
YnbTBaHe 3a MOHTaX U ekcnnoaraums
Montazni a provozni navod

Navod na montaz a prevadzku

Montaj ve kullanim kilavuzu

Paigaldus- ja kasutusjuhend

Jrengimo ir naudojimo instrukcija

Uzstadisanas un ekspluatacijas instrukcija
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Yka3aHuA no TexHuke 6e3onacHocTn
O6uwume ceeaeHns

3HayeHune cMMBOMOB U Haanucemn
Keanudukauus n obyyeHve
obcnyxuBatoLlero nepcoHana

OnacHble NocrneacTeust HecoonoaeHns
yKasaHui no TexHuke 6esonacHocTn
BbinonHeHune paboT ¢ cobnogeHnem
TexHukn 6esonacHocTn

YkasaHusi no TexHuke 6esonacHocTn
ans notpebutens unu obenyxueatowwero
nepcoHana

YkasaHus no TexHuke 6e3onacHocTu npu
BbIMOMHEHUN TEXHUYECKOTO
o6CnyXrBaHWsl, OCMOTPOB U MOHTaxa
CamocTosiTenbHoe nepeobopyaoBaHune
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O6uwee onucaHue
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PeXuMbl paboTbl
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1. YKa3zaHus no TexHuke
6e3onacHocTH

1.1 O6wme cBeaeHunA

MacnopT, pyKOBOACTBO MO MOHTaXy M 3KCnyaTauum,
fanee no TeKCTy - PyKOBOACTBO, COAEPXUT
NPUHLMMMANbHbIE YKa3aHWs, KOTOpble OOMKHbI
BbIMOMHATLCA NPYU MOHTAXeE, 3KCNyaTauum n
TexHu4eckom obcnyxusaHum. MNMoatomy nepen
MOHTaXXOM W BBOAOM B 3KCMyaTauuio OHU
06s13aTenbHO AOMKHBI GbITh U3YYeHbl
COOTBETCTBYHOLLMM 06CNYXMBAOLLMM NEPCOHANOM
nnu notpebutenem. PykoBoacTBO AOMKHO
NOCTOSIHHO HAXOAWUTLCA HAa MeCTe 3KcnyaTaumm
obopynoBaHus.

Heobxoaumo cobntogaTk He TONbKo obuine
TpeGoBaHuA No TexHuke 6e3onacHocTH,
npvBeAeHHble B pasgene "YkasaHus no TeXHUKe
6e3onacHocTn", HO U cneumanbHble yka3aHus no
TexHuKke 6e3onacHoCTU, NPMBOAVMbIE B APYTUX
pasgenax.

1.2 3Ha4yeHne CUMBOJIOB U HagNucen

BHumaHue

Yka3aHusi no mexHuke 6e3onacHocmu,
codepxxawuecsi 8 0aHHOM
pykoeodcmee no obcyxueaHuro u
MOHMaxy, HeebInosHeHuUe KOMopbIX
Moxxem rnoesieyb onacHble Onsl U3HU
u 30opoebs ndel nocrnedcmeus,
crneyuanbHO ommeYeHbl 06uum
3HaKoM onacHocmu o cmaHoapmy
DIN 4844-W00.

BHumaHue

Heco6nrodeHue 0aHHbIX yKa3aHul
Moxxem umemsb onacHble O11s1 XU3HU U
3dopoebs nodeli nocnedcmeust.

BHumaHue

Hacmosiwue npasuna AosxHbI
cobnrodamscs npu pabome co
83pbI803aujuUEHHLIMU Hacocamu.
PekomeHdyemcsi co6nrodamb OaHHbIe
npaeuna mexHuku 6ezonacHocmu npu
pabome ¢ Hacocamu e cmaHOapmHoOM
ucrnoJsiHeHuu.

3mom cumeon ebi Halideme psidom
C yKa3aHUsIMU 1o mexHuKe
6e3onacHocmu, HeebInosIHeHue
KOmopbIix MOXem ebi38amb OmMKa3
obopydoeaHusi, a makxe e20
noepexdeHue.

Psidom ¢ amum cumeosioM Haxodsimcs
pexkoMeHOayuu usnu ykasaHus,
obnezyarowue pabomy u
obecneyuearoujue HadexHyro
3akcnayamayuro o6opydoeaHust.

Yka3aHus, NoMeLLeHHble HENOCPEACTBEHHO Ha
obopynoBaHuu, Hanpumep:

* CTpenka, ykasblBatollas HanpasrneHue
BpaLleHus,

« o6o3HayeHne HanopHoro naTpy6ka Ans nogayn
nepekaynsaemom cpegasbl,

OOMKHbI cobniofaTbea B 0653aTenbHOM nopsigke u
COXPaHATBLCA TaK, YTOGbl UX MOXHO GbINO NpoYnTaTh
B N0GON MOMEHT.

1.3 Ksanudmkauma n obyyeHue
obcnyxuBalowwero nepcoHana

MepcoHan, BbIMOMHALLNIA KCTyaTauuio,
TexHn4yeckoe o0b6CnyxunBaHue 1 KOHTPOSbHbIE
OCMOTPbI, @ Takke MOHTax 06opynoBaHNs [OMKeH
MMeTb COOTBETCTBYIOLLYIO BbINOSHsSIeMOii paboTe
kBanudukauuio. Kpyr Bonpocos, 3a koTopble
nepcoHan HeceT OTBETCTBEHHOCTb U KOTOPbIE OH
[OMKXEH KOHTPONMPOBaTh, a Takke obrnacTb ero
KOMMeTeHUMUN JOMKHbI TOYHO OnpeaensaTbes
notpebutenem.

1.4 OnacHble nocneacTBUA HecobnaeHus
yKa3aHuUM No TexHuke 6esonacHocTu

HecobniogeHne ykasaHuii No TexHuke 6esonacHocTH
MOXET NoBreyb 3a coboi Kak onacHble NocneacTBus
AN 300POBbSA U XU3HW YeroBeka, Tak U Co3aaTtb
OMacHOCTb ANs OKpy»KatoLleln cpeabl v
obopynoBaHusi. HecobniogeHune ykasaHuin no
TexHuKe 6e30MacHOCTU MOXET Takxke NPUBECTU K
aHHYNMPOBAHUIO BCEX rapaHTUiiHbIX 00S3aTeNbCTB
no Bo3MeLleHuto yuiepba.

B vacTHocTW, HecobntoaeHne TpeboBaHWUn TEXHUKK
6e30nacHOCTM MOXET, HanpumMep, Bbi3BaTb:

¢ OTKas BaxHenwunx yHKuMin obopyaoBaHus;

*  HEeOEeWCTBEHHOCTb NPeAnuUcaHHbIX MeTOA0B
TEXHWUYECKOro 0BCIYXUBAHNS U PEMOHTA;

* OnacHyr cutyauuto 4na 3gopoBbs U XU3HU
nepcoHana escrneacTene BO34ENCTBUS
ANEKTPUYECKUX NN mMexaHn4eckunx (baKTOpOB.

1.5 BbinonHeHue paboT c co6nopeHnem
TeXHUKK 6e3onacHocTu

Mpu BbINONHEHMMN paGoT AOMKHLI cobnoaaTbcs
NpUBEAEHHbIE B JaHHOM PYKOBOACTBE MO MOHTAaXY U
aKcnnyaTauuy ykasaHusi no TexHvuke 6esonacHocTu,
cyllecTBylOLMe HaUUOHanbHble NpeanucaHns no
TexHuke 6e3onacHocTu, a Takxe nobble BHyTPEeHHWEe
npeanucaHuns no BbINOMHEHWIO paboT, akcnnyaTaumm
obopynoBaHusi U TexHUKe GesonacHocTy,
aevicTeyowme y notpeburens.
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1.6 Yka3aHuA no TexHuKe 6e3onacHOCTU
Ans noTpebuTens wnu
obcnyxuBalllero nepcoHana

+ 3anpelyeHo 4EMOHTMPOBATb UMetoLMecs
3aLMTHbIE OrpaXKaeHUs NOABUXHBIX Y3MOB U
fAetanen, ecnu obopyaoBaHne HaxoauTcs B
aKcnnyaTaumu.

* HeobXoAnMO UCKMIOYNTE BO3MOXHOCTb
BO3HWKHOBEHWS OMacHOCTU, CBA3AHHOW C
anekTpoaHepruen (bonee nogpobHO cmMoTpy,
npeanncaHns MecTHbIX aHeprocHabxatoLnx
npeanpusTnia).

1.7 YKka3aHuA No TexHUKe 6e30nacHOCTU
NMpPY BbINOJIHEHUN TEXHUYECKOro
06CcnyXMBaHUA, OCMOTPOB M MOHTaxa

MoTpebutens fomkeH o6ecneynTb BbiNONIHEHNE
BCex paboT No TeXHNYeCKOMy 0BCNyXunBaHWIO,
KOHTPOJIbHLIM OCMOTPaM U MOHTaXy
KBanM@UUMPOBaHHLIMUK cneuuanucTamm,
[ONYLWEHHBIMW K BbINOMHEHMIO 3TUX paboT 1 B
[0CTaTOYHOW Mepe 03HAKOMITEHHBIMU C HUMW B XO4€e
noapo6HOro U3yyeHns pykoBoACTBa N0 MOHTaXy U
akcnnyaTauum.

Bce paboTbl 06s13aTenbHO A4OMKHBI NPOBOAMTHLCA NPU
BbIKINO4EHHOM 0bopyaoBaHun. [lomkeH 6e3ycnoBHO
cobniofaTbCca NOpsAoK AEWCTBUA NPU OCTAHOBKE
o6opynoBaHus, onvucaHHbIN B PyKOBOACTBE NO
MOHTaXy 1 3KCnnyaTauuu.

Cpasy e Nno okoH4YaHuM paboT AoMKHbI 6bITb CHOBA
YCTaHOBIEHbI UMY BKIOYEHbI BCE AEMOHTUPOBAHHbIE
3alWMTHbIE U NPEROXPaHNTENbHbIE YCTPOMCTBA.

1.8 CamocTosTenbHoe nepeo6opyanoBaHne
W U3roTOBJIEHME 3anacHbIX Y3I0B U
aetanen

MepeobopynoBaHne nnv MogudukaLmo yCTpOUCTB
paspeluaeTcst BbINOMHSATL TOMBbKO MO COrnacoBaHuio
¢ nsrotoBuTenem. PMpMeHHble 3anacHble y3nbl u
Aetanu, a Takke paspelleHHble K MCMOoNb30BaHMI0
hbMPMON-N3roToBUTENEM KOMMMEKTYIOLLNE NPU3BaHbI
obecneynTb HaAEXHOCTb IKCNMyaTaLuu.
MpumeHeHne y3noB n fetanemn Apyrux
npousBoauTenen MoXeT Bbl3BaTb OTKa3
N3roTOBUTENSI HECTN OTBETCTBEHHOCTL 3@ BO3HMKLLNE
B pe3ynbTaTe 3TOro NocneacTBus.

1.9 HeponycTumble pexXuMbl 3KCnyaTaunm

JkcnnyaTauMoHHas HaaeXHOCTb NOCTaBNseMOro
o6opyaoBaHWs rapaHTUPYeTCs TOMbKO B cryyae
NPUMEHEHUSI B COOTBETCTBUW C PYHKLMOHANbHbLIM
HasHayeHveMm cornacHo pasgeny 3.7 HasHayeHue.
MpepenbHO AONYCTUMbIE 3HAYEHUS!, YKa3aHHbIE B
TEXHUYECKUX XapakTepucTukax, 4OSKHbI
obsi3aTenbHO cobnogaTbcsl BO BCEX Criyvasix.
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2. TpaHcnopTUpoOBKa

Mpwn TpaHcnopTUpPOBaHUK aBTOMOGUIbHbIM,
KEenesHOAOPOXHbLIM, BOAHBIM UMW BO3AYLLHLIM
TPaHCNOPTOM U3Aenune JOMKHO GbiTb HAAEXHO
3aKpensieHo Ha TPaHCMOPTHbLIX CPeACTBax C Lefbio
npeaoTBpaLleHnst CaMonpPon3BOIIbHbIX
nepemMeLLeHni.

YcnoBusi XpaHeHUst yCTaHOBOK [OSKHbI
cooTBeTcTBOBaTh rpynne "C" NOCT 15150.

3. O6uee onncaHue

Hacocbl Grundfos DP un EF ¢ anekTpoHHbIM 6110komM
MMeIoT BCTPOEHHBI KOHTPOMMep 1 cUCTemy 3aLinTbl
anekTpoasuratenst. OCTaérca TONbKO NOAKIIOYNTL
HacoC K UCTOYHUKY MUTAHWS.

KoHTponnep umeet crniegyolive npevmyLlecTsa:

*  BCTpoeHHbIN AaTunK KOHTPONS YPOBHS M AaTUMKK
CyXxoro xopa.

* BcTpoeHHas 3awumTa gBuratens.

* YepepoBaHue HacoOCOB.
Ecnv B o4HOM 1 TOM e pe3epByape HECKONbKO
HacoCoB, BCTPOEHHAs Noruka ynpasreHus
obecneunT paBHOMepHOe pacnpegeneHve
Harpysku Mexay HUMM.

* Bbixog aBapuiHOro curHana.
B Hacoce nmeeTcs BbIXo4 aBapuMHOro curHana.
Mmetotcs koHTakTbl NC 1 NO, koTopble
MCNonb3yTca Mo HeO6XOAUMOCTH, Hanpumep,
ANt 3BYKOBOMO UMW BM3yarnbHOro aBapuitHoro
curHana.

+ Cuctema 3aWwuTbl OT 3aKNVHUBAHUS.
CucTeMa 3aluThl OT 3aKNUHMBAHUS 3anyckaeT
Hacoc ¢ UHTepBanamu, 3agaHHeIMU B porpamme,
4YTOGbI UCKNIOYNTL 3akIMHKBaHKe paboyero
Koneca.

+ 3apgepxkka nycka.
[aHHasa dyHKuna obecneymBaeT paBHOMEPHYIO
HarpysKky UCTOYHUMKA NUTaHWA, Korga npoucxoauTt
OAHOBPEMEHHbIN 3amnyck HECKOMNbKMX HacocoB
nocne HenpegHaMepeHHOro OTKMIYEHNS
aneKkTpuyecTaa.

Hacockl DP n EF B nepeHOCHOM MCnonHeHumn

npefHasHavyeHbl AN nepekavynBaHusi GbITOBbIX U

NPOMBILLIEHHBIX CTOYHbIX BOA,.

VimeeTcst oBa TMNa HacOCOB:

* [peHaxHble Hacocel DP 10.50 n DP 10.65

* KaHanusauunoHHble Hacockl EF 30.50

[laHHble Hacockl NpefHasHavYeHbl AN NepeHOCHON
yCTaHOBKM.

Hacockl DP 10.65.26 moryT 6bITb YCTaHOBMEHbI C
NOMOLLbIO CUCTEMbI aBTOMaTUYeCckoi Tpy6GHOM
MydThI.



BHumaHue

Ocob6bie ycnoeus 0ns 6e3onacHol
3aKcnnyamayuu e3pbie03auuyEHHbIX
Hacocoe DP u EF:

*  Bonmel, ucnonb3yemsie npu
3ameHe, 00/mKHbI 6bIMb Kacca
A2-70 unu ebiwe 8 coomeemcmeuu
¢ EN/ISO 3506-1.

» Tepmoesbiknoyamesnb 8 o06Momkax
cmamopa ¢ HOMUHasnbHoU
memnepamypoli cpabamblieaHusi
150 I'C 2apaHmupyem omxkntoyeHue

numaHusi; N08MOpPHoOe 8KIIHOYEHUe
numaxusi ebInoIHsIemcs epy4HyH.

TMO04 4857 2109

Puc.1 Hacoc DP 10.50

TMO04 4858 2109

TMO04 4859 2109

Puc.3 Hacoc EF 30.50

MosicHeHust k puc. 1,2 n 3:

Mos.

HaunmeHoBaHue

KabGenbHblli BBOA,

OrneKTPOHHBbIN 6rok

HanopHbiit naTpy6ok

HanopHbin pnaxey DN 65, PN 10

MNoabeMHasna ckoba

Kopnyc ctaTtopa

[aTymkK KOHTPONS ypOBHSA

MacnsiHas npobka

XomyT

Darumku cyxoro xoga

Onopa Hacoca

Slala
Sli2|S|e|e|~N|o|ja|s|w|v|=

Kopnyc Hacoca
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3.1 HasHaveHue

Hacocki DP 10 npegHasHayeHbl Ans

nepekaynBaHus:

* [PEeHaxHbIX Y NOBEPXHOCTHbIX BOA;

* TPYHTOBbIX BOA;

* MPOMBILWMEHHbIX CTOYHbIX BOA C TBEPALIMU
BKITOYEHWSIMU UM BONIOKHAMMU.

Hacocsbi EF 30 npegHasHadeHbl ons

nepekayunBaHus:

* [peHaXHbIX 1 NOBEPXHOCTHbIX BOA C HeGonbLINM
cofepxaHveM npumeceit;

* ObITOBbIX CTOYHbIX BOA C COAEPXXaHWeM BOMOKOH;

* CTO4YHbIX BOA 6€3 CTOKOB M3 TyaneTos;

* MPOMBILWMEHHbIX CTOYHbIX BOA 6€3 CTOKOB 13
TyaneTos.

ManorabaputHasi KOHCTPYKLWS AenaeT Hacoc

NpUroaHbIM Kak Ans CTaunoHapHOro, Tak u Ans

NepeHOCHOro MOHTaxa.

[laHHble Hacockl NpefHa3HavYeHbl 4N NepeHOCHON

YCTaHOBKW.

Hacockl DP 10.65.26 mMoryT 6biTb YCTaHOBMEHbI Ha

aBToMaTtuyeckoi Tpy6Hon mydrTe.

3.1.1 MNoTeHumnanbHO B3pbIBOONAacHasA cpepa

B noTeHumnanbHO B3pbIBOONACHbBIX YCNOBUAX
Mcnonb3yTe B3PbIBO3aLMLLEHHbIE HACOChI.

BHumaHue

B coomeemcmeuu ¢ knaccugukayuel
83pbieo3alyuWEHHOCMU HaCOC08 OHU
umerom OaHHYI0 MapKUpoOe8Ky

CE & Il 2 G, Ex bed 1IB T4 Gb.
Knaccugukayuss mecma monmaxa e
Ka)XOOM KOHKpemHoM cry4ae O0/KHa
6b/mb Nodmeep)x0eHa MeCMHbIMU
opa2aHaMu noxapHol oxpaHhbl.

BHumaHue

Hu npu kakux o6cmosimenbcmeax He
donyckaemcs nepexkayueaHue 20PHOYUX
JKudkocmeli aHHbIMU Hacocamu.
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4. Pexxnmbl paboTbl

[laHHble Hacockl NpefHa3HavYeHbl Ans
nepuoanyeckon akcnnyartauuu (S3). Mpu nonHom
Norpy>keHnUn Hacocbl MOTyT Takke
3KCNyaTUpoBaTbCS B HEMPEPLIBHOM pexume (S1).
Cwm. pasgen 12.2 Pexumbl pabomel.

Hacockl EF ncnonb3ytotcs aona nepekavymsaHuns
OUMLLEHHBIX CTOYHBIX BOA U APYIUX XUAKOCTEW C
cofepxaHuem TBEpAbIX YacTuy, paamepom Ao 30 MM.

4.1 Tny6uHa norpyxeHus Npu yctaHoBKe
Makc. 10 MeTpoB HMXe YPOBHSA XUAKOCTH.

4.2 Paboyee pnaBneHue
Makcumym 6 6ap.

4.3 dkcnnyaTauma

MakcumarnbHoe Konn4yecTBO MYCKOB B Yac ykasaHo B
WebCAPS Ha cavite www.grundfos.com.

4.4 3HavyeHue pH

[Mpun cTaunoHapHOW ycTaHOBKE HacoCbl MOryT
NPYMEHATLCA ANSA NnepekavymBaHus xuakocten ¢ pH B
avanasoHe ot 4 go 10.

4.5 TemnepaTtypa nepekauMBaemMon
XKNAKOCTHU
oTr 0 'C go +40 I'C.

KpaTkoBpemeHHo (He Gornee 10 MuHyT) gonyctuma
Temnepatypa o +60 ['C (Tonbko ANs cTaHAapTHbIX
MCMNOSTHEHWI).

BHumaHue

Hacocbi 80 83pbigo3aujuiéHHOM
ucnosiHeHUU He GOJIKHbI
nepekayueams xudkocmu
memnepamypoli ebiwe 40 I'C.

4.6 NMnoTHOCTb NepeKka4yMBaeMon XKUAKOCTH

Makc. 1000 kr/m3.

Ecnu niioTHOCTb XUAKOCTM BbilLE TOMO 3HAYEHWs,
cBSXUTECH C KOMNaHuei Grundfos.

5. Ceptudumkartnbl

CTtaHaapTHble ncnonHeHus Hacocos DP n EF 6binu
npotectupoBaHbl VDE (Accounaumen HemeuKmx
MNHXEHEepOB-3N1eKTPUKOB).

Hacocbl BO B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCMOMHEHNN
ceptnduumposaHsl KEMA cornacHo anpektuee
ATEX.

5.1 HopmaTtuBbl

Hacocbl cepTuduumpoaHbl LGA (ynonHOMOYEeHHbIN
opraH CornacHo AUpPeKTUBe No CTPOUTENbLHOMY
obopynoBaHuio) B cootBetcTBum ¢ EN 12050-1 n
EN 12050-2.



5.2 PacwmdpoBka knaccudmkaunm B3pbiBO3aLULLEHHOIO 060pyaoBaHUA
Knacc B3pbiBo3awmTbl Hacoca - Europe CE 0344 & 112 G Ex bed 11B T4 Gb.

AunpexTusal

Kopg OnucaHune
cTaHpapT
CE Mapkuposka CE, ykasbiBatowiasi Ha cooTBeTcTBue aupektuse ATEX 94/9/EC,
= Mpunoxexue X. 0344 - Homep yNONHOMOYEHHOIO OpraHa, MpoBOAMBLLENO
0344
cepTudukaumo cucteMbl obecrnedeHns kavectsa ans ATEX.
&) = MapkupoBka B3pbIBO3ALLMTEI.
pynna obopynoBaHus, cooTBeTCcTBYOWAsA anpektuee ATEX, Mpunoxexue I,
ATEX I} = n. 2.2, onpepensiouien TpeboBaHus, NnpeabsBnsieMble kK 060pyaoBaHUIO 3TOM

rpynnebl.

KaTteropusi o6opynoBaHus, cooTBeTcTBytowwas avpektuee ATEX, npunoxenue Il,

2 = n. 2.2, onpepensiowien TpeboBaHus, npeabsaBnsemMble kK 060pyaoBaHWIO 3TON
KaTeropuu.
G = BspbiBoOnacHas atMocdepa, Bbi3BaHHasi razamMu Uy UcnapeHusiMu.
Ex = O6opygoBaHve COOTBETCTBYET COrnacoBaHHOMY €BPOCTaHAapTy.
b KoHTponb ncToyHMKa BocnnameHeHus B cooteetcTeum ¢ EN 13463-6: 2005.
c KoHcTpykumoHHas 6esonacHocTb B cootBeTcTBUM ¢ EN 13463-5: 2003 1
EN 13463-1: 2009.
d = BspbliBOHENpoHMLaembln kopnyc B cootsetcTeum ¢ EN 60079-1: 2007.
1 = [lpurogHo AnNs UCNonb30BaHUS BO B3PbIBOOMNACHbIX cpedax (KpoMe LaxT).
CornacosahHbIi g - Knaccudukauus rasoe cornacto EN 60079-0: 2006, Mpunoxetme A.
espocranaapt Mpynna B ra3os BknioyaeT B ceGsi ra3bl rpynmbl A.
T4 = MakcumanbHas TemnepaTypa noBepxHocTu coctaenseT 135 ['C B cooTeeTcTBMM
¢ EN 60079-0: 2006.
Gb YpoBeHb 3awuTbl obopyanosanus (IEC).
[nsa 6e3onacHoro ucnonb3oBaHus obopynoBaHusi Heobxoammo obecneunTb
X = cneuwanbHble YCNoOBUs aKcnnyatauun. 3TU yCroBusl ykasaHbl B cepTudukate u

B PYKOBOACTBE MO MOHTaXy n aKcnnyatauun nsgenua.

Ctpanbl IEC (ABcTpanusa n ap.) Ex d 1IB T4 Gb.

AunpexTusal

Kog OnucaHune
cTaHpapTt
Ex = O6opynoBaHue COOTBETCTBYET COracoBaHHOMY €BPOCTaHAAPTY.
d = BspbiBoHenpoHuuaemsblii kopnyc B cootBeTcTBuM ¢ IEC 60079-1: 2007.
Il = MpurogHo AnNs “cnonb3oBaHWs BO B3pbIBOONACHBIX Cpeaax (Kpome LuaxT).
B = Knaccudukaums rasos cornacHo IEC 60079-0: 2006, MNMpunoxeHve A.
Ipynna B rasos BkntoyaeT B ce6s rasbl rpynnbl A.
IEC 60079-0 u T4 = MakcumanbHas TemnepaTtypa noBepxHocTu coctaenset 135 'C B cooTBeTcTBUM
IEC 60079-1 ¢ IEC 60079-0: 2008.
”26 = Knacc 3awutbl B cootBetcTBuu ¢ IEC 60529.
[ns 6e3onacHoro ncnonb3oBaHms 06opyaoBaHus Heobxogumo obecneynTb
X cnewumanbHble YCNoBUS 3KCnyaTauum. 3T YCrNoBUs ykasaHbl B cepTudmkarte m

B PYKOBOACTBE NO MOHTaXy n aKcnnyataunn nsaenua.
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6. MapkupoBka

6.1 ®upmeHHasa Tabnuuka

B dvpmeHHon Tabnunyke npusepeHsl paboyve
AaHHble 1 cepTudukaTbl Hacoca. Kaxabin Hacoc
cHabxeH MpMeHHON Tabnnykon ¢ HOMUHaNbHbLIMU
[aHHbIMW, NPUKPENIIEHHOW K KOXYXy cTaTtopa psaom

¢ kabenbHbIM BBOAOM anekTpoasuratend.

[ononHuTenbHasa vpMeHHas Tabnuuka c
TEXHUYECKMMMN AaHHLIMW, NOCTABMsiEMasi C HACOCOM,
[OIMKHa KPENUTLCS PSAOM C Pe3epBYapoM.

(¢ O O\
{ ——+—Type: g
2 ——t+———+Model: g | 16
s——1C¢€ &
4 —tT
5—+—t
6 —t+—t
7 —+—Pc Auto Adapt [ 17
§ — P8 v m’// 18
9 —+—Hmax: m | Qmax: I/s ,// 19
10 ——+P1: KW | P2: KW —// 20
1—
1 ~ A | —21
192 —1 —n min""| Cos ¢ +— 22
. //
13 —— 1 Weight: kg | Tmax: °C
14 /-@"{Fopr.:: uF Hz T——F—— 23
et Insul.class: 24 2
| | &
15 —] o Made in Tatabanya, Hungary >
0
™/ 3
<
\OCE GRUNDFOS 2\ Oj %’
=
Puc. 4 ®upmeHHas Tabnuyka
Mo3. HammeHoBaHue Mo3. HaummeHoBaHue Mo3. HaumeHoBaHue
1 McnonHeHune 10  Yucno das 19 MakcumansHas Temneparypa
XWAKOCTH
2 Tunosoe o603HayeHne 1 HomuHankas 20 MowHocTb Ha Bany
notpebnsiemas MOLWHOCTb
HomuHanbHasa vyactoTta
3 Homep npogykTta 12 BpaLLEHNs! 21 KoachduumeHT MoLHOCTH
MapkupoBka
4 B3pbIBO3aLUMLLEHHOTO 13  HomuHanbHOe HanpsikeHune 22 HoMuHanbHbIN TOK
VCMNONHEHNS
5 CepTtudukat ATEX 14  Macca 6e3 yyeta kabens 23  Pabouwnii koHOeHcaTop
MapkupoBska
6 B3pbIBO3aLWMNLLEHHOTO 15 Ceptudumkart 24 YacToTa TOKa B CeTU
ucnonHeHus IEC
7 CepTtudmkart IEC Ex 16  Knacc 3awutbl 25 Knacc nsonsauum
8 Kog npoussogctea 17 MakcumaneHas rybuna 26 CTtpaHa — npousBoguTenb
norpyxeHus
9 MakcumanbHbIi Hanop 18  MakcumanbHbI pacxon
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6.2 YcnoBHOe TUNoBoe 0603HavYeHue

Mpumep DP10.50.15.E.Ex.2.1.502 DP 10 .50 .15 .E .Ex .2 .1 .5 02

TunoBsow psag
KaHnanusauunoHHble Hacocbkl Grundfos

MaTtepuan
CTaHpapTHbIN, YyryH

MakcumanbHbI chepuyeckuii 3a3op paboyero koneca [Mm]

HanopHbI naTpy6ok
HomuHanbHbIN guaMeTp HanopHOro OTBEPCTUSA [MM]

MowHocTb Ha Bany, P2
P2 =Kog n3 tunosoro o6o3Ha4eHuns/10 kBT

O6opyaoBaHue B Hacoce
E =WcnonHeHue ¢ aneKTpoHHbIM 6r10KOM

UcnonHeHune Hacoca
[-] CTtaHaapTHOE MCMONHEHME NOrpy>KHbIX KaHanM3aLuMoHHbIX HaCOCOB
Ex = B3pblBO3aLMLLEHHOE UCTIONHEHNE

Yucno nontocoB
2 nontoca, n = 3000 muH, 50 My

KonuuyectBo a3
1 = OpHodasHbI anekTpoaBuraTens
[-] = TpéxdasHblii anekTpoaBuraTensb

YactoTa cetn
5 =50Tu

HanpsikeHue nUTaHUA M cxeMa nycka
02 =230 B, npamon nyck
0B =400-415 B, npaAmou nyck

MokoneHue

[-] = 1-ro NnokoneHums

A = 2-ro NoKoneHus

B = 3-ro NoKoneHusa n 1.4.

Hacocbl, oTHOCSILUMECS K OTAEMbHBIM NOKONIEHUAIM, Pa3NUYatTCs Mo KOHCTPYKLUMW, HO OAUHAKOBbIE NO
HOMWHaNbHOW MOLLHOCTHU.

Martepuman Hacoca
[-] = CTaHpapTHbIN maTepuan Hacoca
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7. YKa3aHuA No TeXHUKe
6e3onacHocTH

BHumaHue

Akcnnyamayusi 0aHHO20
o6opydoeaHusi O0/IKHa
npouszeodumscs
KeanuguyupoeaHHbIM NePCOHasIoM,
enaderouwjuM Heo6xo00uUMbIMU Onsi
3Mo20 3HaHUsIMU U onbimom pabomal.
Jluya c oepaHuYeHHbIMU ¢hu3uyecKumu,
YyMCcmeeHHbIMU 803MO)XXHOCMSMU, C
0O2paHUYeHHbIMU 3PEeHUEeM U CIIYXOM He
0osmKHbI donyckambcs K
akcnnyamayuu 0aHHO20
ob6opydoeaHusi 6e3 conpoeoxoeHust
unu 6e3 uHCMpPyKmMaxa no mexHuke
6e3onacHocmu. MHcmpykmax 0oskeH
npoeodumbcsi NepcoHasom,
omeemcmeeHHbIM 3a 6e30M1acHoOCmb
YyKa3aHHbIX 11Uy,

Hocmyn demelii k daHHOMY
o6opydoeaHuto 3anpeujeH.

BHumaHue

YcmaHoeka Hacocoe e pe3epeyapax
JdosmKkHa ocywecmensimbcs
KeanuguyupoeaHHbIM NepPCOHasIOM.

Pa6bomsi e pe3epsyapax dnsi cbopa
CMoOYHbIX 800 unu psAidoM ¢ HUMU
OOJIKHbI 8bIMNOJIHIMbLCS 8
coomeemcmeuu ¢ MECMHbIMU
HOpMamu u npasusamMu.

BHumaHue

HomkHa 6bImb 803MOXHOCMb
nepeeecmu cemeeoli 8bIK/04Yamens
nonoxeHue 0. Tun u mpe6oesaHusi
coomeemcmeytom cmaHdapmy

EN 60204-1, 5.3.2.

BHumaHue

Ha pa6ouei nnowadke ¢
83pblgoonacHoli ammocgepol He
dosmkHO 6bImb nr0del.

B cooTBeTCTBUM C TPeBOBaHUAMU TEXHWKM
GesonacHocTy Bce paboThbl B pe3epByape [OMKHbI
BbINOMHATLCSA N0 PYKOBOACTBOM KOHTPONEPA,
KOTOPbI HAXOAMTCS BHE pe3epByapa.

Bce pabombi o mexHuyecKkomy
o6cnyKueaHuro U peMoHmy

pekomeHOyemcsi 8bINOJIHSIMb, Ko20a

Hacoc Haxodumcs eHe pe3epeyapa.

B pesepByapax Ansi yCTaHOBKM MOrPY>KHbIX
KaHanM3auMoHHbIX HACOCOB MOTyT NPUCYTCTBOBaTb
CTOYHble BOAbI, CoaepXKallune aa0BUTble U/unm
onacHble Ans 300poBbsA Nofen selecTtsa. [oatomy
pekoMeHayeTcs NPUMEHATb CPeacTBa 3aluThl, a
Takxke HaJeBaTb 3alUUTHYI cneuoaexay. Mpu
npoBefeHnn nobbix paboT ¢ HACOCOM UMK Ha MecTe
€ro yCTaHOBKW B 06513aTeNbHOM NOPsiAKe OOMKHbI
cobniofaTbea gencTeyowmne TpeboBaHus rurmeHbl.
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BHumaHue

IMeped nodHssmuem Hacoca cnedyem
nposepums, Yymo6bl NodbemMHasi ckoba
6bin1a HadéxHo 3akpenneHa. Mpu
Heob6xodumocmu, 3akpenums. Jlrobasi
HeocmopoXHOCMb Npu NOGHAMuUU unau
mpaHcrnopmupoeke MoXxem cmamsb
npuYyuHolU mpaem rnepcoHana unu
noepexodeHusi Hacoca.

8. TpHCnoOpTUPOBKa U XpaHeHue

Hacoc MOXHO TpaHcnopTUpoBaTh U XpaHuTb B
BEPTUKAIIBHOM U TOPU3OHTASILHOM MOMOXEHUN.
Heo6x0AMMOo MCKINYUTL BO3MOXKHOCTb CKaTbIBaHUS
MW oNpokMAbIBaHWs Hacoca.

MpoBepbTe 3aLUTHYIO KPbILLKY A8 JaT4uKa YPOBHS
Ha NpeaMeT NoBpeXAeHU nocne TpaHCNOPTUPOBKM.
Cm. puc. 1, 2 unu 3 (nos. 7). B cnyyae nospexaeHni
3alUMTHOW KpbILLKK obpaTuTech B Bnuxariee
npeacTaBuTENbLCTBO KoMnaHum Grundfos.

py3onoabemHoe obopyaoBaHve JOMKHO ObiTb
npucnocobneHo MMeHHo Ans aTux uene. Hu npu
Kakmx 06CcToATENbCTBAX HEMb3s NpeBblllaTh
[0NyCTUMYIO rpy30noaAbEMHOCTE 060pYyAOBaHMS.
Bec Hacoca yka3aH B hupmMeHHol Tabnuyke Ha
Hacoc.

BHumaHue

lMpu nodbeme Hacoca ucnosib308amb
05151 3Moeo UCK/IYUmesibHO
nodBLEMHY cCKObY unu aemonozpy34yuk
C 8UJIOYHbIM 3ax8amoM, ec/lu Hacoc
Haxodumcs Ha nanneme.
3anpewaemcs nodHUMamb Hacoc 3a
kabenb anekmpodeuaamensi unu
2ubkuli HanopHbIl pykas/mpy6y
Hacoca.

3anuTbln nonuypetaHom kabenbHbli BBOA
3awuaeT anekTpoaBuraTens OT NPOHUKHOBEHNS B
Hero Bnaru yepes ero kabenb.

Mpy ANUTENBHOM XpaHeHUn Hacoc HeobxoarMo
3alMTUTL OT AENCTBUS BNary 1 tTenna.

Mocne AnuTenbHOro nNpocTost Heo6xoAMMo
NpoBEPUTb COCTOSIHWE Hacoca 1 NULLb Nocne 3Toro
Npou3BOAWTL Ero MyCK B 3KCNIyaTauuio.
Heobxogumo ybeamTbes B cBo6ogHOM Xoae
paboyero koneca Hacoca. Oco6oe BHUMaHue
HeobxoanMo 06paTUTb Ha COCTOSIHME YNIOTHEHUN
Bana, kabenbHoro BBoAa U 4aT4YMKOB.



9. MoHTax

BHumaHue

Meped HayanoM MOHMaxa cnedyem
OMK/IYUMBb UCMOYHUK NMUMaHusi u
nepeeecmu cemesoli 8biKl0Yamens 8
nonosxeHue 0.

lMpexde yem npucmynums K pabome,
O0JKHbI 6bIMBb OMKJIHOYEHbI 8ce
UCMOYHUKU 8HEUWHe20 NuUMaHus,
nodcoeduHEHHbIe K Hacocy.

BHumaHue

Meped MOHMaXxxoM u nepebIM MycKom
Hacoca Heo6xoduMo rnpoeepums
Kkabenb Ha omcymcmeue 8HeWHUX
deghekmoe 8o usbexaHue KOPOMKO20
3aMbIKaHus.

Meped HayaslOM MOHMaxa Hacoca

Heobxodumo y6edumbcsi 8 mom, Ymo

dHo pesepeyapa poeHoe.

[ononHutenbHas pupmeHHas Tabnuyka c
TeXHU4ECKUMW AaHHbIMUW, MOCTaBNsemas C HaCocoMm,
[I0IXHA KPenuTbCS PAAOM C pe3epByapoMm.

Ha mecTe ycTaHOBKM Hacoca AOMKHbI BbINOMHATLCS
Bce TpeboBaHus Mo TexHuke 6e3onacHocTy,
HampuMep B pesepByapax crieayert, npu
HeobXo0AMMOCTU, NPUMEHATb BEHTUNATOP AN
nogauu CBEXero Bosgyxa.

Mepen Ha4anom MoHTaxa NpoBepbTE YPOBEHb
Macra B macnsiHoit kamepe. Cm. pasgen 13. Cepsuc
U mexHu4eckoe obcryxueaHue.

Hacocbl noaxoaaT Ans pasnuyHblX TUMOB YCTAHOBKM.
Bce BapuaHTbl MOHTaxa onucaHbl B pasgenax 9.7 u
9.2.

Kopnyca HacocoB ocHalleHbl HanopHbIM naTpyokom
Rp 2 wnu dnanuem DN 65, PN 10.

BHumaHue

Ecnu Hacoc yxe noOK/HYeH K
UCMOYHUKY NMUmMaHusi, HU 8 KoemM
cny4yae He MOOHOCUMb PYKU unu
UHCMPYMeHMbI K 0Meepcmuio €20
ecacblearouje20 Usiu HarmnopHo20
nampy6ka, noka He 6ydym ebIHymbl
npedoxpaHumenu unu cemeeou
eblKk/roYamenb He 6ydem nepeeedéH e
nosoxeHue "ebIKIOYUMb".
Heo6xodumo npuHssmb Mepbl,
npedomepawaroujue cray4vaiiHoe
8KJIFOYEHUe MuUMaHus.

BHumaHue

ModbémHas ckoba npedHa3HayeHa
monbko 05151 nodbEéMa Hacoca.

Eé Henb3s ucnonb3oeams Onsi
¢ukcayuu Hacoca eo epemsi pabomail.

Bo u36exaHue Mo/sIOMOK u3-3a
HenpaeusibHO20 MOHMaxa Mbl
pekomeHdyeM ecez0a ucnosb3oeamb
moJsibKO opu2uHasbHbIe
npuHadnexHocmu Grundfos.

HanHble Hacockbl npedHa3HavyeHbl Onsi
nepuodu4veckoll aKkcnayamayuu.

lMpu nonHom nozpyxeHuu &
nepekayueaemyro XUAKOCMb HacoCbl
Mo2ym make 3Kcrnayamupoeamscs
HernpepbIGHOM pexume.

Cm. pa3den 12.2 Pexxumbl pabomsbl.

9.1 YcTaHOBKa Ha aBTOMaTU4YeCKOW
Tpy6HOU mydTe

lMpun cTaunoHapHow yctaHoske Hacockl DP 10.65.26
MOTryT MOHTUPOBATLCS Ha HEMOABMXHON cucTemMe
aBTOMaTUYeckon MydTbl C TPYOHbIMMK
HanpaBnsOLWMMN UMK cUcTEME
BepXxHel(HaABOAHOW) aBTOMaTUYeCKON MydThI.

O6e cucTeMbl aBToMaTUyeckon MydTbl obneryaot
npoBefeHne cepBUCHbIX paboT 1 TexobenyxuBaHus,
NMOCKOMNbKY HacoC MOXeT NMerko U3Bnekarbcs u3
pesepsyapa.

Hacocbl DP 10.65.26 ocHalleHbl NMUTbIM HanopHbIM
¢dnaHuem DN 65, PN 10.

BHumaHue

Meped Ha4anoM MOHMaxa Hacoca
Heobxodumo y6edumbcsi 8 mom, 4Ymo
ammocdgepa e pesepsyape He
ses1iemcsi NomeHyuaabHO
83pbI80ONacHoOU.

Tpy6onpoeod He dosmkeH
ucnbimbigamb 8 HyMpPeHHUX
HanpsikeHul, Komopbie Mo2ym
803HUKHYMb 8 pe3ynbmame
HeKkoppeKkmHo20 MoHmaxa. Ha Hacoc
He 0osKHbI NepedasambCsl Ha2py3Ku
om mpy6onpoeoda. [jns obneayeHus
npoyedypbl ycmaHoeKku u Ymobbl He
donycmums nepexoda ycunuii om
mpy6onpoeoda Ha ¢hnaHybl u 6onmsbl,
pekomeHdyemcs ucnosib308amb
c80600HbIe ¢hrnaHybl.

3anpeujeHo ucnonb3oeams 8
mpy6onpoeodax ynpyaue afnemMeHmabl
unu komneHcamopsl. Hu e koem ciyyae
3mu 351eMeHMbI Heslb 351 UCM0/1b308amb
ons yeHmpoeku mpy6onpoeoda.
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Cucrtema aBToMaTu4eckon MydTbl ¢ TPYOGHbLIMU
HanpaBnsawwmumu, cm. puc. B, ctp. 533.

Heo6xoanmMo BbINOMHWUTL CreayoLlee:

1. Ha BHyTpeHHel KpoMKke pesepByapa Heobxoanmo
3acBepnvTb OTBEPCTUS NOA Kpenex
KPOHLITENHOB AN TPYOHbIX HaNpaBnsoLLMX.
KpoHLwTenHbl NnpeaBapuTenbHO 3aukcnpoBaTh
ABYMSi BCTIOMOraTenbHbIMU BUHTaMMU.

2. YCTaHOBWTb HWXHIOI YacTb aBTOMATU4YeCKon
Tpy6HOW MydThl Ha AHO pe3epByapa. BbicTaButh
CTPOro BepTUKanbHO Npu NoMoLLM oTBeca.
3akpenuTb TpyOHYIO aBTOMaTUYeCKyto MydTy Npu
nomoLLy pacnopHbix 6ontos. Ecnv noBepxHocTb
[Ha pesepsByapa HepoBHas, YCTaHOBUTL Noj
aBTOMAaTUYeCKylo MydTy COOTBETCTBYOLLME
onopbl Tak, 4Tobbl Npu 3aTAarvBaHWM 6onToB oHa
COXpaHsna ropu3oHTanbHoOe NonoxeHue.

3. BbINONHWTBL MOHTaX HanopHoro TpyGonposoaa,
UCNonb3ysi N3BECTHbIE CNOCOGHI, UCKIOYatoL e
BO3HWUKHOBEHWE B HEM BHYTPEHHUX HANPSXKEHWM.

4. YctaHoBWUTb TpyGHblE HanpaBnsLmMe Ha
noacTaBke aBTOMAaTUYECKOW My Thl U
OTKOPPEKTUPOBATb UX ANUHY TOYHO MO
KPOHLUTENHY HaNpPaBnsoLWMX B BEPXHEW YacTu
pesepByapa.

5. OTBUHTUTL NpeaBapuUTENibHO 3aKpenEéHHbIN
KPOHLUTENH HANPaBMSOLWMX U 3aKPENUTb Ero
BBEpXYy Hanpaenswowmx. HagéxHo
3aUKCMpPOBaTb KPOHLUTENH Ha CTeHe
pesepByapa.

Hanpaensroujue He AOMKHbI uMemb
oceeozo nrogpma, uHaye npu pa6ome
Hacoca 6ydem 803HUKamb WyM.

6. OuMcTUTb pesepByap OT Mycopa u T.n. nepea
TEM, KaK OrycKaTb B Hero Hacoc.

7. TMpukpenuTb hnaHewl ¢ HanpasnsALWUMK
Knblkamu K Hacocy. [ponycTuTb HanpasnsoLwmne
KNblKK Hacoca mexay Hanpasnsowmmm TpybHon
MydTbl ¥ ONYCTUTL HACOC B pe3epByap Ha Lenu,
3aKpensieHHoM Ha noabEéMHoN ckobe Hacoca.
Korma Hacoc AOCTUMHET HUXKHEN YacTu
aBTOMaTU4ecKon Tpy6GHOW MydThl, NponsonaeT
ero aBToMaTuyeckoe repMeTUYHoe coeanHeHne ¢
aTON MYTOW.

8. Llenb noBecuTb Ha cneunanbHbIA KPOK HaBepxy
pesepByapa. CneguTb nNpu 3TOM 3a TeM, YTOObI
Lenb He Kacanacb kopnyca Hacoca.

9. OrtperynupoBaTb AnNuHy kabens asurarens,
HamoTaB ero B ByxTy Tak, 4Tobbl kKabenb He
noepeguncsa npu pabote Hacoca. 3akpenuTb
OyXTy Ha KploKe B BepxHel 4acTu Konogua.
Kabenb He gomnxeH ObiTb CUMbHO COTHYT UMK
3axar.

10. MoakntounTb Kabenb anekTpoaBuUraTens u, ecnu
UMeeTCsl, CUrHanbHbI kabenb.
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Cucrema BepxHei(HaABOAHOW) aBTOMaTU4eCKon
MydThIl, cM. puc. C Ha cTp. 534.

HeobxoanMo BbINOMHWTL crieaytoLee:
1. YcTtaHOBWTbL NonepeyHyto 6anky B pesepByape.

2. TpukpenuTb K HanopHoMy naTpy6ky Hacoca
Tpyby-nepexoaHvK ANs NOABWXHON YacTn
CUCTEeMbl aBTOMATU4ECKON MydThl.

3. 3akpenuTb ckoby ¥ Lenb Ha NOABWXHON YacTu
CUCTEeMbl aBTOMATU4ECKOW MydThl.

4. OuncTUTb pe3epByap OT Mycopa W T.M. nepeq
TeM, Kak onyckaTb B HEFO Hacoc.

5. OnycTWUTb HAcoC B XUAKOCTb C MOMOLLbIO Lieny,
NpUKpennéHHon K NoabLEMHON ckobe.

6. Llenb noBecutb Ha cneunanbHbI KPIOK HABEPXY
pesepsyapa. CnegnTb Npu 3TOM 3a TeM, 4TOObLI
uenb He kacanacb kopryca Hacoca.

7. OTperynupoBaTb AnuHy kabens asuratens,
HamoTaB ero B ByxTy Tak, 4Tobbl kabenb He
nospeawrncs npv pabote Hacoca. 3akpenuTb
GyXTy Ha KploKe B BEpXHei YyacTu konoaua.
Ka6enb He fonxeH 6blTb CUMBHO COTHYT NN
3axar.

8. MopakntounTb kabenb anekTpoaBuUraTens u, ecnu
VMEEeTCH, CUrHarnbHbI kabenb.

9.2 NepeHoCHasi NorpyxHasi ycTaHOBKa

Hacocbl, npeaHasHavyeHHble ANna NepeHoCHON
NOrpyXXHOW yCTaHOBKW, MOTYT CTOSITb cBO6OAHO Ha
OHe pesepByapa unu konogua. Cm. puc. D Ha
cTp. 535 u puc. E Ha cTp. 536.

[Ons obneryeHus cepBUCHbIX paboT ncnonb3ymnte
nepexofHoe coeavHeHWe ANs HanopHoro naTpybka,
4TOObI YNIPOCTUTL MOHTaX/AEMOHTaX Hacoca C
HaMopHOMN NUHKEN.

Mpu ncnonb3oBaHWUM WNAHra cregnTe 3a TeM,
4TOObI WNAaHr He kopobuncs u 4YTobbl ero
BHYTPEHHWIA AUaMeTp COOTBETCTBOBAS AnaMeTpy
HanopHOro COeANHEHMS.

Mpu ncnonb3oBaHUU XKEeCTKOW TPYGbl HYXHO
ycTaHaBnvBaTtb apMaTtypy B Crieaytowem nopsigke,
HauMHas OT Hacoca: HanopHoe coeavHeHne 1
HeobxoanmMble UTUHIU, OBpaTHbLIN knanaH,
3a4BUXKKA.

Ecnu Hacoc cTaBUTCSt Ha UNUCTYIO UNU HEPOBHYHO
NMOBEPXHOCTb, YCTAHOBUTE €0 Ha KMPMWYM UMK YTO-
To nogo6Hoe.

rlOpﬂ,ElOK BbIMOJTHEHUSA:

1. CMoHTupoBaTh koneHo 90 I ¢ HanopHbIM
naTpy6Kom v NOACOEANHUTL HamnopHyto Tpyby
VNN LNaHT.

2. OnycTuTb HAcocC B XWAKOCTb C MOMOLLbIO Lienu,
npuKpenneHHon k nogbEMHoIN ckobe Hacoca.
PekomeHayem CTaBUTb HACOC Ha POBHYIO,
TBepAylo NoBepxHocTb. Hacoc fomxkeH
onyckaTbCsi Ha Lienu, a He Ha kabene.

3. Lenb noBecuTb Ha cneumanbHbI KPOK HaBepxy
pesepByapa. CneguTtb nNpu 3ToM 3a Tem, Y4ToObl
uenb He Morna conpukacaTbCsi C KOpnycom
Hacoca.



4. OrtperynupoBaTtb ANvHY kabens ABuratens,
HamoTaB ero B ByxTy Tak, YTobbl kabenb He
noepeauncs npu paboTe Hacoca. 3akpenuTb
ByxTy Ha cooTBeTCTBYylOLEM Kptoke. Kabenb He
[OMKeH BbITb CUNBbHO COTHYT UMK 3axar.

5. MoakntounTb kabenb anekTpoasuratena u, ecnu
MMeeTCsl, CUrHanbHbI kabenb.

Ecnu e odHOM u mom ke pezepsayape
yCmaHo8/1eHO HECKOJIbKO HaCOC08, OHU
00osKHbI 6bIMb Ha 0GHOM ypoe8He Onsi
o6ecneyeHusi onmumasnbHO20
4epedoeaHusi HacoCo8.

10. MNoakniovyeHne
anekTpoob6opyaoBaHus

- 3anpewaemcs ucnosb3o08amb Hacoc ¢
YyacmomHbIM npeobpa3ogamesiem.

MopaknioyeHne anekTpoo6opyaoBaHUS LOMKHO
BbINOSIHATLCS C COBMIOAEHNEM MECTHBIX HOPM 1
npasun.

BHumaHue

Hacoc domxeH nodkno4ambcs K
anekmpu4yeckKkomy wkagy e
coomeemcmeuu ¢ MeECMHbIMU
HopMaMu u npasunamu.
Anekmpuyveckull wkadg eknro4aem e
cebs nnaskue npedoxpaHumenu,
cemeeoll ebIKal0Yamenb U 3awumy om
moka ymeyKu Ha 3eMJ1t0, 3a30pPbl
Mexdy pa3oMKHYmMbIMU KOHMakmamu
coanacHo EN 60204-1, 5.3.2.

HomxHa 6bimb 803MOXXHOCMb
nepeeecmu cemeeoli 8blK/Il04amerb 8
nonoxenue 0. Tun u mpe6oeaHusi
coomeemcmeylom cmaHdapmy

EN 60204-1, 5.3.2.

Hacoc umeem ecmpoeHHyto 3aujumy
deuzamernsi u ece Heob6xo0umbie
cpedcmea ynpaeseHus.

BHumaHue

Ecnu Ha hupmeHHoUl mabnuyke Hacoca
umeemcsi mapkupoeka "Ex"
(e3pbigo3aujuma), Heo6xo00uUMo
o6ecnevyums npasusibHoe
nodkroYyeHue Hacoca 8
coomeemcmeuu ¢ UHCMPYKYUsMU,
npueedeHHbIMU 8 Hacmosiuiem
doKkymeHme.

BHumaHue

B coomeemcmeuu ¢ knaccugukayuel
83pbI803aWUuWEHHOCMU HacoOCO8 OHU
umerom OaHHYI0 MapKupoeKy

CE & Il 2 G, Ex bcd 1IB T4 Gb.

Cm. pa3den 5.2.

Knaccudgpukayus mecma MoHmaxa e
Kax0oM KOHKpemHoMm criy4yae Go/KkHa
6bImb NodmeepxdeHa MeCMHbIMU
MyHUyunanbHbIMU Op2aHaMu.

Ecnu ucnonb3yemcsi ycmpotucmeo CIU
(6n10k unmepdgelica cesizu) (cm. pasden
10.1), e2o Heslb351 ycmaHaenueamsb 8
nomeHyuanbHO 83PbI8OONACHOU
cpede.

BHumaHue

Y e83pbieo3awjuuyEHHbLIX HACOCO8
Heobxodumo obecne4ums
nodknryeHUe eHewHe20 npoeoda
3a3emMJsieHUs1 K eHewHel Kiemme
3a3eMJieHUs1 Ha Hacoce, UCMoJib3ysi Ons
3moeo npoeod ¢ 3auUMHbIM
kabenbHbIM XoMymom. OYyucmumsb
nosepxHocmsb 07151 CO€OUHEHUs
8HeWwHe20 3a3eMJIeHUs1 U ycmaHoeumb
3awumHbil KabenbHbIl XoMym.

Monepe4Hoe ceyeHue npoeoda
3a3emsieHusi 0JIKHO cocmaesisimb Kak
MUHUMYM 4 MM*, Hanpumep, NPo8od
muna HO7 V2-K (PVT 90 I) xenmo-
3eJ/1IeH020 ysema.

lMpoeepbme, HAGEXHO N1U 8bINOSIHEHO
3a3emJieHue.

BHumaHue

lMeped MOHMaXoM u nepebIM MycKom
Hacoca Heo6x00uMo npoeepums
kabesib Ha omcymcmeue 8HeWHUX
deghekmoe 80 uszbexaHue KOPOMKO20
3amMbIKaHus.

BHumaHue
Paboma Hacoca ecyxyto 3anpeujeHa.

3HayeHns paboyero HanpsXXeHUs N 4acToThbl TOKa
yKasaHbl Ha (pupMeHHoN Tabnuyke ¢ HOMUHaNbHBIMW
AaHHbIMM Hacoca. [JonyCTMoe OTKIIOHeHne
HanpsikeHus ykasaHo B pasgene 15.1 HanpsxeHue
numaxus. Heo6xogMmo npoBepuTb COOTBETCTBME
MNEeKTPUYECKNX XapaKTepUCTVK aneKTpoaBuraTens
MmeLwnmes napameTpam UCTOYHMKA MUTAHUSA.

Bce Hacocbl noctaenstoTcsa ¢ 10 M kabenem, KoHel,
kabensi cBOGOAHbBIN.

3ameHa kabens donmkHa
npouseodumsbcs cneyuansucmamu
Grundfos unu ogpuyuanbHbIMU
cnyx6aMu cepeuca KomMnaHuu
Grundfos.
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10.1 YcrponctBo ClU (uHTepdeinc cBasm)

Yetpoincteo Grundfos CIU (CIU = Communication
Interface Unit — YcTpoiicTBo MHTepdeiica cBa3n)
ucnonb3yeTcs Ana nepefavn AaHHbIX Mexay
Hacocom DP unu EF u ceTblo.

Yctpoincteo ClU siBnsieTcss AONONHUTENbBHOW ONUMeEN.
CMOTpUTE pyKOBOACTBO MO MOHTaXy U
akcnnyaTauuv, NnocTaBnsieMoe BMecTe C
YCTPONCTBOM.

10.2 NoakntoyeHue anekTpoobopyaoBaHus
- Hacocbl ¢ ogHO(ha3HbIMMU
anekTpoaBUraTensaiMmmu

Hacoc nmeet 3anateHTOBaHHYy0 PyHKUMIO Nycka,

KOTOpasa ycTpaHdaeTr HeOGXO,ElVIMOCTb B NyCKOBOM

KoHAeHcaTope. Pabounii koHAeHcaTop BCTPOEH B
Hacoc.

TMO4 4297 1209

Puc. 5 Cxema coeguHeHuU Ans Hacocos ¢
ofHOMa3HbIMK 3NeKTpoABUraTENAMMU

10.3 NoakntoyeHune anekTpoobopynoBaHus
- Hacocbl ¢ TpéxdasHbiMU
aneKTpoABUraTensimMmm

OnekTpoaBUraTtenb Hacoca CKOHCTPYMPOBAH Tak, YTo
hasbl B ANEKTPUYECKOM LKAy YepeayoTcs no
YacoBOW cTpernke (onpefensieTcsi ¢ NOMOLLbIO
[eTekTopa nocnegosatenbHocTn das). Hacoc He
BKMIOYMTCS, NOKa YepenoBaHue a3 He Gynet
npaBuIbHbIM.

Ecnu patuunkmn cyxoro xofia norpyxeHbl B paboyyto
XWAKOCTb, HO HacocC He 3anyckaeTcs, NpuyMHa
MOXeT 6blTb B HEBEPHOM YepefoBaHun

das. NMomeHsATb mectamu L1 n L2.
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Puc. 6 Cxema coeguHeHui Ans HacocoBs C
TpéxdasHbIMM aneKkTpoaBuraTenamm

10.4 CurHanbHoe pene/noakniovYeHne
BHeLHen CBA3N

B Hacoce umMeeTcsi BbIXOA, aBapuitHOro curHana
(pene). Umetotcs koHTakTel NC 1 NO, koTopble
ncnonbayTes No HeobxoAMMOCTH, HanpuMep, Ans
3BYKOBOIO UMK BM3yaribHOro aBapuiHOro curHana.
Kak anbTepHaTMBy MOXHO MCNONb30BaTh Nposoaa 4
1 6 ons BHelwHel cBs3n Yepes yctponcTtso ClU
(vHTepdeiic ceasn).

Ecnu nodkntoyeHo ycmpolicmeo CIU,
persie ucnonb308ams Heslb3sl.

CIU ocHaweHo pesie, komopoe 6epém
Ha cebs pyHKyuro agapuliHol
cu2Hanusayuu.

Mpumep cxembl coeanHeHuin cMoTpuTe B
TEXHWYECKON AOKYMEeHTaLuK, NocTasnsiemMon BMecTe
c ClU.



11. KoHdourypauus

11.1 HacTpo#iku no ymonyaHuto

Hacoc nocraensieTcsi ¢ Npou3BoOACTBa CO
cneayoLmMMM HaCTPOMKaMM NO YMOMYaHUio.

EF DP

MapameTtp
06-15 09-1,5

kBT kBT 2,6 kBT
3apepxka nycka Bikr. _ _
(npoussonbHas)
YpoBeHb nycka 25 cm — -
ABapuinHbIN
curHan +10 cm _ _
BbICOKOTO
YPOBHS
3awmTa ot
3aKNUHMBaAHUSA:
WHTepBan 3 aHsA - -
Mpoponxutens- 2 cex. _ _
HOCTb

Ecnu ognH unu Heckonbko U3 nepedncreHHbIx
napameTpoB HEO6X0ANMO U3MEHUTb, NCNOMb3yNTe
pononHuTenbHoe yctponcTteo ClU BMecTe ¢ nynsToM
AncTaHumnoHHoro ynpasnenus R100.

CIU MOXHO NOAKNIOYNTb BPEMEHHO ANSsi BbINOMHEHNS
HacTpoek.

Bonee nogpobHas nHdopmauns npeacrasneHa B
PYKOBOZACTBE MO MOHTaXy W aKcrnyaTauum Ha
yctpoucTso CIU.

ABapuiiHbIn
curHan

Myck

TMO04 4862 2109

sk

Puc. 7 YpoBeHb nycka n octaHoBa Hacoca

11.2 YepeaoBaHue HacocoB

Ecnv B o4HOM 1 TOM ke pe3epByape yCTaHOBIMEHO
HeCKomnbKO HacocoB (He Bonblue YeTbIpEx),
BCTPOEHHAsi B HACOC NOrMKa ynpasnenus 6yaet
obecneunBaTb paBHOMepHOe pacnpenerneHmne
Harpysku mexay Hacocamu no BpeMeH!.

CMeHa HacocoB OCYLLEeCTBNAETCS Mo
3anaTeHTOBaHHOMY MeTozy, KOTOPbIii OCHOBaH Ha
U3MEPEHUN YPOBHS XWAKOCTU B pe3epByape.

Ha oyepedHocmb Hacocoe Moxem
YkasaHue

enusims ammocgepHoe daeneHue.
11.3 YcTaHOBKA YPOBHSA nycka

Ha ypoBeHb nycka Hacoca MOXeT BNuUATb
aTmocdepHoe aasnexne. Ecnu mexay nyckom m
0CTaHOBOM 6ornblune NHTEpBarbl, BO3MOXHO
YPOBEHb MycKa OTNNYaEeTCs OT YCTaHOBMNEHHOTO.
CM. npumepbl H1Xe.

Mpumep 1: NocToAsAHHOe aTMocchepHoOe faBneHne

Korga ypoBeHb XUOKOCTY B pe3epByape AocTuraet
YCTAHOBIEHHOIO YPOBHS BKMIOYEHUS, MPOUCXOANUT
nyck Hacoca. Hacoc paGoTaert, noka ypoBeHb
KUAKOCTU He JOCTUTHET YpoBHA ocTaHoBa. lNocne
OCTaHOBa HACOC BbLIMOMHAET CamMoKanMbpoBKy
OTHOCUTESNBHO hPaKTUYECKOro aTMOC(EPHOro
naenexusi. Cm. puc. 8.

Hacoc pa6boTaet
‘ Hacoc pa6boraet
Hacoc pa6oTaeT

3agaHHbIN ypoBEHb
nycka
YpoBeHb 0CTaHoBa

»

ATmocdepHoe fasneHne

TMO4 4337 1209

Puc. 8 Tlpumep 1: MocTosiHHOe aTmocdepHoe
nasrieHve

Mpumep 2: BospacTtaluwee atmocchepHoe
AaBneHune

Ecnu nocne octaHoBa Hacoca aTMocgepHoe
faBneHne NoBbILIAETCS, HACOC 3athuKCUpyeT 3TO
NOBLILLIEHNE KaK MOBbLILIEHNE YPOBHS XUAKOCTY.

B pesynsTaTte nyck Hacoca MOXeT NpousonTH 4o
TOro, kak 6yAeT AOCTUTHYT YCTAaHOBMEHHbI YPOBEHb
nycka. Cm. puc. 9.

Hacoc pa6otaet
Hacoc pa6otaet
Hacoc pa6otaet

3apaHHbIii ypoBeHb
nycka
YpoBeHb ocTaHoBa

»
»

ATMOcdepHoe faBneHne

TMO04 4338 1209

Puc. 9

Mpumep 2: BospacTatouiee
aTMocdepHoe AaBneHne
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MNpumep 3: NMoHuxaloweecs atmoccepHoe
paBneHune

Ecnun nocne octaHoBa Hacoca aTMocdepHoe
[aBneHve nagaet, Hacoc 3auKcMpyeT 310
NMOHWXEHMWE KaK NMOHWXEHNE YPOBHS XUOKOCTU.

B pesynbraTte nyck Hacoca MOXeT NpoOu3oWTH nocne
TOro, Kak 6yaeT AOCTUIHYT YCTaHOBMEHHBIN YPOBEHb
nycka. Cm. puc. 10.

MoaTomy paccTosiHue Mexay ypoBHEM OCTaHOBa
Hacoca v BXoAHbIM OTBEPCTMEM B pe3epByap
[OMKHO BbITb HEe MeHble 50 cMm. CMm. puc. 7.

Hacoc pa6oraet
Hacoc pa6oTaet
Hacoc pa6otaet

B3apaHHbI ypoBeHb
nycka
YpoBeHb 0cTaHoBa

»
g

ATMocepHoe faBneHune

TMO04 4339 1209

© b P

Puc. 10 MNpumep 3: MNoHnxatoweecs
aTMocgepHoe aaBneHne

BHumaHue

Hacoc umeem 3awjumy om cyxo2o
xo00a, 0CHO8aHHYI0 Ha d8yx dam4ukax
cyxo020 xo0a, KOmopbie PacrosioKeHbl
¢ 06eux cmMopoH 351eKMPOHHO20 6110Ka.
Ecnu damyuk cyxoe2o xoda
peaucmpupyem Hexeamky 800bl, HACOC
cpasy e ocmaHaenueaemcs, OH He
moxxem 6bimb nepe3anyuieH, noka
dam4uku He 6ydym cHoea MosIHOCMbIO
nozpyxeHbl 8 XUGKOCMb.

Hamyuku Heo6xo0umo peaynsipHO
npombieams, 8 3agucuUMocmu om
Kosluyecmea unucmbix omsoxeHuli Ha
damyukax e pesepeyape.

11.4 TepmoBbIKNO4aTeNU

Bce Hacockl umetoT aBa Habopa
TEepMOBbIKItOYaTeNe, BCTPOEHHbIX B 06MOTKM

cTaTtopa.

Kak monbko cpabamsbieaem
mepmMoebIK/rYamesb, HAcCOC
ocmaHaesiueaemcs u He 3anyckaemcs
CHoea, noka o6Momku He ocmbIHym 00
HopMasibHOU memmnepamypbl.

Ecnu Hacoc He nepe3sanyckaemcsi
aemomMamuyecku, Heo6xodumo
c6pocumb OaHHbIe U 3anycmumb €20
8py4Hytro. Cm. pa3den 12.4 C6poc
OaHHbIX Hacoca.

Ecnu Hacoc npuxodumcsi
HeodHOKpamHo rnepe3sanyckams
8pyyHyt, o6pamumecsk 8 Grundfos
unu oguyuanbHbIl cepeucHbIl yeHmp.
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12. Myck

BHumaHue

lMeped HayanoM nNpoeepKu cOCMOsIHUS
Hacoca Heo6xo00uMoO 8bIHymb
npedoxpaHumenu uau OMKAYUMb
numaHue cemeebiM 8bIKJIOYamesnem.
Heo6xodumo npuHsmb mepsbl,
npedomepauwjaroujue cry4qaliHoe
8KJI0YeHUe numaHusl.

Heob6xodumo o6ecrneqyums npasusibHoe
nodknrYyeHue 3aWjuMmHo20
o6opydosaHusi.

Pa6oma Hacoca ecyxyto 3anpeujeHa.

BHumaHue

OmkpbIimue kneMMHoU KOopo6ku nocne
3anycka Hacoca Mo)xem npueecmu K
mpaemam nepcoHana unu
cMepmenbHbIM CIyYasiM.

BHumaHue

3anpewaemcsi npou3eodums nyckK
Hacoca npu Hanu4uu e pesepsyape
nomeHyuanbHO 83PbI8OONACHOU
cpeosbl.

lMpu ypeamepHOM wWyme unu eubpayuu
Hacoca, Opyaux Henosiadkax e pabome
Hacoca unu npobnemax ¢
afnlekmponumaHueM HemeOdseHHO
ocmaHoeume Hacoc.

MoemopHbIl nyck Hacoca
donyckaemcsi nuUWb Mocsie moao, KaK
onpedesieHbl U ycmpaHeHbl NPUYUHbI
HeucnpaeHocmu.

CnycTsa Hefento aKcnnyataumu nocre 3ameHbl
YNNOTHEeHNs Bana HeobxoaMMo NpoBepUTb
COCTOsIHME Macna B MacrisiHoi kaMmepe.

Mopsinok aevcTeuii cMoTpuTe B pasgene 13. Cepsuc
u mexHu4yeckoe obcnyxueaHue.

12.1 NMepen nyckom
Heobxogumo BbINONHUTL cregytoLlee:

1. BbiTawmnTb Nnpegoxpanutenu. NpoeepuTb
cBoboHbIN xof paboyero koneca Hacoca.
MoBepHyTb paboyee Koneco pykoii.

2. MpoBepuTb COCTOsIHWE Macna B MacnsHowm
Kamepe.

Cwm. Takxke pasgen 13.8 3ameHa macna.

3. Yb6eauTbCs, YTO AaTYMK YPOBHS YNCTBIA U YTO

3alLUTHaN Kpblllka He NoBpexaeHa.

4. Y6eauTbes, YTO JATUYMKU CYXOro Xo4a YUcTble.
5. OTKpbITb MMEKLMECS 3a0BMXKN.

6. OnycTUTb HACOC B KUAKOCTb W BCTABUTH
npesoxpaHuTenu.

7. MpoBepuTb, 3anoriHeHa N1 cuctema
nepekaynBaemMon K1AKOCTbIO U yaaneH n U3 Hee
BO34yX. B Hacoce npumeHeHa cuctema
aBTOMaTUYECKOro yaaneHus Bosayxa.

[Moakno4nTb NUTaHue K Hacocy.



Mocne nogknioYeHUs NUTaHWsE Hacoc 3anycTuTcs,

1 YPOBEHb XUAKOCTW NOHU3UTCS [0 YPOBHS CYXOro P
xoAa. 3Ty PyHKLMIO MOXHO MCMONb30BaTh ANs

npoBepKn Hacoca.

Ecnu dam4uku cyxo2o xoda He
nozpyxeHbl 8 pabovyto XudKocmsb,
Hacoc He Mo)xem 3amycmumabCsi.

TMO04 4528 1509

12.2 Pexxumbl paboTbl

[laHHble Hacockl NpeAHasHa4YeHbl Ans
nepuvoguyeckon akcnnyatauum (S3). Mpu nonHom 12.3 HanpaBneHue BpalieHus
Norpy>XeHun Hacocbl MOryT Takxe

3KCNyaTMpOBaTbCS B HEMPEPbIBHOM pexume (S1).

Puc. 13 Pexxum pabotbl S1

Bce Hacockl ¢ ogHOda3HbIMU
aneKkTpoABUraTensMu MMeIOT 3aBOACKOe
coefMHeHue, obecneyvBatoLlee nNpaBunbHoe

am| HanpaBneHne BpaLleHns.

OneKTpoHWKa, BCTPOEHHasi B HACOChl C
Tpéxda3HbIMU neKTpoABUTraTENAMM,
npefoxpaHsieT Hacoc OT 3anycka nNpu HenpasuIlbHOM
YepenosaHun das, u, cnegoBaTensHO,
HenpaBUIIbHOM HanpasfieHUUN BpaLLeHus.

Ecnu Hacoc He pa6oTaerT, a ypoBeHb XUAKOCTU
BblLLE AaT4YMKOB CyXOro Xofa, NOMeHsiTb mectamu L1
nL2.

Hacoc epawjaemcsi no yacoeou
cmpeJike, ecsiu cMompems ceepxy.

HanpaeneHue pbigka Hacoca rnocJe
8KJIFOYEHUS1 NIPOMUEBOMOJIONKHO
HanpaeJseHuro epaujeHusi paboyez2o
KoJieca.

TMO04 4861 2109

Puc. 11 YpoBHM paboymx pexunmos

+ MMepuoauyeckas akcnnyatauus, S3:
OnekTpoHMKa Hacoca B Haanexatliee Bpems
aBTOMaTUYeCKn ocTaHaBNMBaEeT Hacoc.

Pexunm paboTel S3 nogpasymeBaer, 4To 3a
nepvog 10 MUHYT HacoC AOMKEH
9KCMNyaTUpOBaTLCS B TeHeHNe 4 MUHYT C
OCTaHOBOM Ha 6 MUHYT. CMm. puc. 12.

B gaHHOM pexume Hacoc 4acTUYHO MOTPYXKEH B
nepekaynBaemyio cpeqy, T.e. ypOBeHb XNOKOCTU
[OCTUraeT MUHUMYM CEepPEeAuHbl ABUraTens.

(2]
Cwm. puc. 11. S
~N
P g
<
Pa6oTa » 3
o =
e [=
4 MUH| 6 MUH.
5; Puc. 14 HanpasneHwue pbiBka
OctaHoB 3
10 t £ 12.4C6poc AaHHbIX Hacoca
’ = Ha 1 MUHYTY OTKMIOYMTL Nodayy NUTaHWs K Hacocy,
Puc. 12 Pexxum pabotbl S3 3aTeM CHOBa BKIHOUUTb.

* HenpepbiBHasA akcnnyaTtauus, S1:
B naHHOM pexume Hacoc moxeT paboTaTb
HenpepbIBHO 6€3 0CTaHOBKM ANsi OXNaXAEeHUs .
CM. puc. 13. MMpu NOMHOM MOrpyxeHun Hacoc
[0CTaTOYHO OXNax/AaeTcs OKpyXatoLen
nepekaynsaemon cpegon. Cm. puc. 11.
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13. CepBUC n TexHu4yeckoe
ob6cnyxuBaHue

BHumaHue

IMeped HayasloM MexHU4YecKo20
o6cnyxueaHusi Hacoca Heo6xodumMo
ebIHymb npedoxpaHumenu uau
omkYuUMb NUMaHue cemeebim
eblknroyamenem. Heo6xodumo
npuHams Mepbl, npedomepauwarouijue
crnyyaliHoe eKJItoYeHuUe nuUMaHusl.

Bce epawarowuecs y3nbl u demanu
OO0JIKHbI 6bIMb HEeMOOBUXHBI.

BHumaHue

3a ucknovyeHuem obenyxueaHus
npomoyHoU Yyacmu, ece ocmarsbHble
pabombi Mo mexHu4yecKkomy
o6cnyxueaHuto G0JKHbI
8bINOSIHIMbLCS creyuanucmamu
Grundfos unu ogpuyuanbHbIiMu
cnyx6amu cepsuca,
cepmuguyupo8aHHbIMU Onsi
o6cnyxueaHusi 83pbl8o3aujuuyéHHO20
o6opydoeaHusi.

Mepen Hayanom cepBUCHbIX paboT M TeXHUYECKoro
ob6cnyxrBaHuUa Heo6xoanMO TaTenbHO NPOMbITb
Hacoc 4ucTon Bogon. Mocne pa3bopku NpoMbITh
4YnCTOM BOLOW AeTanu Hacoca.

BHumaHue

lMpu ebIkpy4yueaHuu pe3b6080li MPobKu
macnsiHol kamepbl Heob6xodumo
y4yumbleamb, YmMo Kamepa Moxem
Haxodumbcsi 100 u36bIMOYHbLIM
daeneHuemM. Hu 8 koem ciyyae He
ebIKpy4yusamsb pe3b608yro NpobKy
nosHocmbto 0 mex fop, Moka 3mo
OdaeneHue He 6ydem OKOH4YameslbHO
c6pouweHo.

lMepuoduyHOCMb O4YUCMKU, yKa3aHHasi
e pasdesie 13.1, umeem
pekomeHOamesbHbIlU xapakmep u
dosmkHa ycmaHaenueamscsi 6

coomeemcmeuu ¢ KOHKPeMHbIM
pesepeyapom.

Ans Hacocoe 80 83pbIBO3aUWUUWEHHOM
ucnosHeHUU Heo6xo0umMo
npudepxueambcsi Mepuodu’YHoCMuU
oyucmku, yka3aHHoU e pa3dese 13.2.

B nepuodsbi dnumernbHbIX Mpocmoes
pekomeHdyemcsi nposepsimb paboyee
cocmosiHue Hacoca.
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13.1 PekomeHayemasi NnepmoAnNYHOCTb
OYUCTKM ANA AaTYNKOB B
CTaHAapTHbIX Hacocax

Mpoueaypa NPoMbIBKM 4aTYMKOB ONUcaHa B pasaene
13.6.

CTo4HbIE CTOuYHbIE
CTOuYHbIE BOAbI C BoAbl 6e3
BoAbl C coaepxaHuem XUpPOB,
coaepxaHuem TBEpPAbIX TBEpPAbIX
XUpos BKITIOYEHUN BKITHOYEHUN
WU BONIOKOH UM BONOKOH
3 mecsiua 6 mecaues 12 mecsaueB

13.2 O6s3aTenbHasA NepmoANYHOCTb
OYUCTKM ANA AAaTYUKOB B Hacocax BO
B3PbIBO3aWULLEHHOM UCNONTHEHUN

Mpoueaypa NpoMbIBKM A4aTYMKOB ONMcaHa B pasgene

3.6.

CTOuYHbIE CTOYHbIE
CTOYHbIE BOAbI C BoAabl 6e3
BOAbI C coaepxaHuem XUPOB,
coaepxaHuem TBEPAbIX TBEpPAbIX
XUpPOB BKITIOYEHUN BKIIOYEHUN
WU BONIOKOH  UINU BOJIOKOH
3 mecsua 6 mecsaueB 6 mecsiueB

13.3 MNepuoanMYHOCTL NPOBEPOK

BHumaHue

3a ucknrovyeHuem o6cenyxueaHusi
npomoyHol Yacmu, ece ocmasbHble
pabombi Mo mexHU4ecKomy
06cnyxueaHuro O0/KHbI
8bIMONIHAMbCSA crneyuaaucmamu
Grundfos unu ogpuyuanbHbIMU
cnyx6amu cepeuca,
cepmuguyupoeaHHbIMuU Onsi
o6cnyxueaHusi 83pbieo3ajuyEHHO20
ob6opydoeaHusi.

Mpu HopManbHOM pexumMe 3KCnnyaTaLum Hacoc
HeobxoaMMo npoBepaTb Yepes kaxable 3000 yacos
paboThbl MU Kak MUHUMYM OAUH pa3 B rog. Mpwn
BbICOKOM COflepXXaHUW TBEPAbIX BELLECTB WU
GonbLUION KOHLUEHTpaLMK necka B NnepekayvBaemon
KUOKOCTU NPOBEPKY HACOCa HEOGXOANMO BbINOMHATH
Yaie.



Heobxoaumo nposepuTb criegytoLlee:

* MoTpebGnsiemylo MOLWHOCTb
CM. cbupmeHHyto Tabnunuky Hacoca.

* YpoBeHb U cocToAiHME Macna
Ecnu 310 HOBBIV Hacoc Unu Hacoc,
ycTaHaBnnBaeMmsblii nocrne 3aMeHbl YNIoTHEHUS
Bana, ypoBeHb Macrna npoBepsitoT Yepe3 Heaento
aKcnnyaTauuu.
Ecnu B macne Gonble 20 % Boabl, MOXeT GbiTb
NnoBpexaeHo ynnoTHeHMe Bana. 3ameHy macna
cnepyet npoBoauTb Yeped 3000 yacoB paboTbl
UK Kak MMHUMYM pas3 B rog.
[ns atoro ucnonbaynte macno Shell Ondina 917
UM aHanoruyHoe.
Cwm. pasgenbl 13.8 3ameHa macna v
13.9 Komnnekmsi 0511 mexHuU4ecKoeo
obcrnyxueaHus.

+ lpoueaypa NPOMbIBKM AATYMKOB ONvcaHa B
pasgene 13.6.

Ompa6omaHHoe macsio Heo6xodumo
’—| cobpamb u ydanums e
YkasaHue
coo meuu ¢ MeCmHbIMU
HoOpMaMu u npasunamu.

B Tabnuue ykasaHo Heob6xoamMmoe Konn4ecTso
Macrna B MacrsiHol kamepe Hacoca:

Kon-Bo macna B

Tun Hacoca .
MacnsiHoi kamepe (n)

Hacockl DP n EF

MolHocTkIo Ao 1,5 kBT 0,17

Hacockl DP, 2,6 kBT 0,42

« KabenbHbi BBOA
KabenbHbIi BBOA AOMKeH BblTb repMeTUYHbIM,
a kabenun He [OMKHbI UMETb pe3kux nepernéos
n/vnn 3awemneHunn.
Cwm. pasgen 13.9 Komnnekmsl 0511 mexHu4ecko20
obcrnyxueaHus.

LOeTtanu Hacoca

MpoBepuTb Hanuune cnepoB n3Hoca paboyero
Koneca, kopnyca Hacoca v T.n. [ledekTHble
Aetanu 3aMeHUTb.

Cw™. pasgen 13.9 Komnnekmsi 0nsi mexHU4ecko20
o6cnyXXusaHusi.

MoawunnHuku

MpoBepuTb GeCLUYMHBI NNaBHbIA XOA4 Bana
(cnerka npoBepHyTb ero pykow). ledekTHble
NOALUNMNHWKNA 3aMEHUTb.

KanuTtaneHbln peMOHT Hacoca 06bI4HO
HeobxoaMM B Tex cry4vasix, korga obHapyxeHo
noepexgeHve NoALLIMMHUKOB Unn npu c6osix B
paborte anekTpoaBuratens. 3To paspeluaeTcs
BbINOMHATb cneumanuctam Grundfos unm
odmumaneHbelM cnyxbam cepsruca KoMnaHum
Grundfos.

13.4 PerynupoBka 3a3opa pabouero koneca
Howmepa no3uumit cMm. Ha cTp. 552, 553 unu 554.
MopsiaoK BbINONHEHUS:

1. Tonbko ans HacocoB DP: Ocnabutb 1 CHATL
BUHTbI (N03. 188c), hukcupytowme cetTyatbin
duneTp (No3. 84). Yaoanutb cetyaTtbli punbTp.

2. Ocnabutb 6onTbl (No3. 188b).

3. Ocnabutb perynmpoBoYHble BUHTbI (M03. 189) un
npoTankueatb KOsbLO LENEeBOro yninoTHEHNS,
rnoka oHo He KocHeTcsi paboyero koneca.

4. 3aTsHyTb PerynMpoBOYHbIe BUHTbI Tak, YTOObI
KOnbLO LLeNeBOoro ynnoTHEHUs BCe eLle
kacanocb paboyero koneca. 3atem ocnabuTb
BCE PErynMpoBOYHbIe BUHTbI NPUMEPHO Ha non-
o6opora.

Pa6ouee koneco Ao/mKHO epaujambcs
e| c860600HO, He conpuKacasicb C
KOJIbUOM Wes1e8020 yniI0MHeHUs.

5. 3aTtaHyTb 60nThl.

6. MoBepHyTb Bpy4Hylo paboyee koneco, 4Tobbl
y6eanTbCesi, 4TO OHO He KacaeTcs Konbla
LLENeBOoro ynnoTHEeHUsI.

7. Tonbko ans HacocoB DP: YctaHoBUTL
ceTyaTbln punbTp. YCTAHOBUTL U 3aTAHYTh
BUHTbI (N03. 188c).

Cwm. Takxe pasgen 13.5 [lpombigka Kopryca Hacoca.

TMO04 4795 2109

Puc. 15 Bug Hacoca co cTOpoHbl BcacblBaloLEro
naTpy6ka
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13.5 NpombiBKa KkOpnyca Hacoca
Homepa no3uuuin cMm. Ha cTp. 552, 553 nnu 554.
[ns npoMbIBKM KOpryca Hacoca Heo6xoaMmo
BbIMOMHUTL creayloLlee:

OeMoHTax

1. OcnabuTtb 1 cHATb XOMYT (Mo3. 92),
CKpennsaLLuin Kopnyc Hacoca u
anekTpoaBuraTens.

2. W3Bneub y3en asuraterns u3 kopnyca Hacoca
(nos. 50). Paboyee koneco 4EMOHTUPYETCS B
cGope C anekTpoaBUraTenem.

3. TpombITb KOpNyc Hacoca u paboyee Koneco.

C6opka

1. Onektpoasuratens B cbope ¢ paboyunm konecom
BCTaBUTb B KOPMyC Hacoca.

2. YCTaHOBUTb U 3aTSHYTb XOMYT.

CwM. Takxke pasgen 13.7 [lposepka/zameHa
mopueeozo yrninomHeHus eana.

13.6 NMpombIBKa AaTYMKOB

TMO4 4860 2109

Puc. 16 PacnonoxeHune f4aT4yMkoB KOHTPONs
YPOBHSI 1 CyXOro xofa

Heo6xoaumMo BbINOMHWUTL CreayoLlee:

Cwm. puc. 16.

1. JaTynK KOHTpPONs YpPoBHA (no3. 7):

[MpoMbITb AaT4MK Nog CTPyen YUCTON BOAbI.
Oatuukm cyxoro xoaa (nos. 10):
MpoMbITb AaTymkM cyxoro xoda nop cTpyen
YMCTOWN BOAbI M MOYUCTUTL C MOMOLLbH MSATKON
WETKN.

2. MoaknoynTb NUTaHNE K Hacocy.

3. Y6eaunTbecsi, 4TO HAcoC 3anyCcTUIICS U YTO YPOBEHb
KMOKOCTU JOCTUI YPOBHSI CYXOro Xoaa.

Bo u36bexaHue nospexoeHusi
dam4ukoe ucnosb3ylime MoJsibKo me
qucmswue cpedcmea, Komopbie
yKa3aHbl 8 0aHHOM GOKyMeHme.

Ecnu 0damyuku cyxozo xoda He
noapyxeHbl 8 paboyyto KudKocms,
Hacoc He MOXxem 3anycmumabCsi.
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13.7 NMpoBepka/zameHa TopLeBOro
ynnoTHeHus Bana

Y706kl yBeamTbca B ICNPaBHOCTW YNNOTHEHUs Bana,
HeobxoaAMMO NpoBEpPUTL COCTOAAHNE Macna.

Ecnu B macne 6onblie 20 % Boabl, MOXET OblTb
NoBpeXaeHo yNnoTHeHne Bana, ero Heo6xoanMmo
3amMeHuTb. Ecnu npoaomxuntb ncnonb3oBaHne Takoro
yNNOTHEHNA Bana, TO 3NeKTpoABuraTens BbIMOET U3
cTposi.

Ecnu macno 4vcToe, ero MoXHO MCMonb3oBaTh
noeTopHo. Cm. Takxe pasgen 13. Cepsuc u
mexHu4eckoe obcryxueaHue.

Homepa no3uuuin cm. Ha cTp. 552, 553 nnu 554.

ﬂﬂﬂ NPOBEPKK TOPLEBOro ynyoTHeHUA Bana
HeOﬁXO,ElMMO BbIMOJTHUTL cneaytoulee:

1. Ocnabutb u cHATb XOMyT (No3. 92),
CKpennaoLwWwnii Koprnyc Hacoca v
anekTpoasuraTess.

2. W3eneub ysen Asuratens U3 kopnyca Hacoca
(no3. 50). Paboyee Koneco AeMOHTUPYETCS B
c6ope c aneKkTpoaBUraTenem.

3. OTkpyTUTb BUHTHI (N03. 188a) c Topua Bana.
4. CHsaATb paboyee koneco (nos. 49) c Bana.

5. Cnutb Macno n3 MacnsiHon Kamepbl.
CwM. pasgen 13.8 3ameHa macna.

Ompa6omaHHoe Macsio Heob6xodumo

- cob6pamb u ydanums e
coomeemcmeuu ¢ MECMHbIMU
HOpMamu u npasunamu.

BHumaHue

lpu ebIkpyyusaHuu pe3b6o8oli NPobku
macnissHol kamepbl HE06X00uUMO
y4umbieamb, Ymo Kamepa Moxem
Haxo0umbcsi 100 U36bIMOYHbIM
daeneHuemM. Hu e koem cnyyae He
8blKpy4Yusams pe3b608yro NPo6Ky
nonHocmsto o mex nop, noka amo
daesieHue He 6ydem OKOH4YamesibHO
cb6poweHo.

YnnoTHeHWe Bana npeacTtasnsieT cobomn
Hepas3bopHbIV y3en Ans BCeX HAaCOCOB.

6. CHATb BUHTHI (N03. 188a), bukcupytowine
ynnoTHeHune Bana (nos. 105).

7. [OemoHTupoBaTb ynnotHeHue Bana (nos. 105) us
MacIstHON 3anopHOW Kamepbl C MOMOLLbIO ABYX
BCromoraTenbHbIX OTBEPCTUIA B kopnyce
yNnoTHeHns Bana (nos. 58) n AByx OTBEPTOK,
MCNosb3yeMmblX Kak pblyaru.

8. TpoBepuTb COCTOSIHWE YNMOTHEHUS Bana B TOM
MecTe, rae BTOPUYHOE yNioTHEHNe Bana
KOHTaKTUpyeT C NOBEPXHOCTbIO Bana.

Brynka (no3. 103) Bana gomnxHa 6biTb B
ncnpaBHOM cocTostHUK. Ecnn BTynka nsHolueHa u
€€ HeoOXoanMOo 3aMeHUTb, HAacoC AOoMMKeH bbITb
nposepeH B Grundfos unm B opuumansHom
CepBUCHOM LieHTpe.



Ecnu Ban B Hopme, Heo6x04UMO BbINOSHUTL

cnepytolee:

1. TpoBepuTL/MPOMbITE MacsiHYl0 Kamepy.

2. ToKpbITb CNOEM XMUAKOW CMa3ku NOBEPXHOCTH,
KOHTaKTupyloLue ¢ ynnoTHeHmeM Bana (nos.
105a) (ynnoTHUTENbHbIX Konew 1 Bana).

3. YcTaHOBWTbL HOBOE ynnoTHeHue Bana (nos. 105),
Mcnonb3ays NNacTMaccoByto ONPaBKy, BXOASALLYO
B KOMMMEKT.

4. 3aTsHyTb BUHTHI (N03. 188a), pukcmpyrowme
yNnoTHeHWe Bana, KpyTAWMM MOMeHToM 16 Hwm.

5. YcraHoBuTb pabo4yee koneco. Cnegutb 3a Tem,
4yTOObI WNOHKA (N03. 9a) 3aHMMana npu aTom
npaBuiibHOE NOMOXeHwe.

6. YcTaHOBWTb U 3aTAHYTb BMHT (no3. 188a),
dukcupytowmin paboyee Koneco, KpyTALWUM
MOMeHTOM 22 Hwm.

7. YcTtaHoOBWTB Koprnyc Hacoca (nos. 50).

8. YcTaHOBWTb U 3aTAHYTb XOMYT (M03. 92).

9. 3anuTb Macrno B kamepy. Cm. pasgen

13.8 3ameHa macna.
Perynuposky 3a3opa paboyero koneca cMoTpute B
pasgene 13.4 Peeynupogka 3a3opa paboyezo
Koneca.

13.8 3ameHa macna

Yepes 3000 yacoB akcnnyataumm Unm kak MUHUMYM
pa3 B ro Heob6xoAVMMO NPOBOAUTL 3aMeHy Macna B
MacnsiHoi kamepe, Kak OnmncaHo Hixe.

Ecnu 3aMeHeHo ynnoTHeHWe Bana, To Takke
Heo6xoaMMo 3ameHuTb M macno. CMm. pasgen

13.7 Nposepka/3ameHa mopyeeo20 yrniomHeHus1
sana.

CnuB macna:

BHumaHue

Mpu ebikpy4yueaHuu pe3b60eoli NPobku
macnsHol kaMmepbl He06xo00uMo
yYyumsbieams, 4Ymo Kamepa mMoxem
Haxodumbcsi 100 U36bIMOYHbLIM
daeneHuem. Hu e koem cny4ae He
8blKpy4yueams pe3b608yto NpobKy
nosiHocmbto A0 mex rnop, nNoka amo
daesieHue He 6ydem OKOH4YameJsibHO
c6pouweHo.

1. OTKpYTWUTb U CHATb 06e pe3bboBble NPObGKM K
[aTb Macny MnofHOCTbI0 CTeYb U3 MacrsiHON
Kamepbl.

2. TpoBepwuTb, HET NN B Macne BoAbl Uu
3arpsiaHeHuit. Ecnu 661110 4EMOHTMPOBaHO
YNOTHEHWE Basa, TO XOPOLUUM MnokasaTtesiem
COCTOSIHMSI YNNOTHEHUS Bana Gyaet macno.

Ompa6omaHHoe macsio Heo6xodumo

cobpamsb u ydanums 8
coomeemcmeuu ¢ MeECMHbIMU
HopMaMmu u npasusnamu.

3anueka macna, korga Hacoc NexuT:
Cwm. puc. 17.

1. Hacoc gomnxeH 6biTb B TAKOM MOMOXEHUU, YTOObI
OH nexan Ha Koprnyce ctatopa v HanopHoM
dnaHue, a pe3bboBble NPobku Bbinn BBEPXY.

2. Macno B MacnsiHyto kamepy 3anuBaTb Yepes
BEpXHee OTBEPCTME [0 Tex Nnop, noka oHo He
HauyHeT BblTeKaTb Yepes HxXHee oTBepcTue:
Tenepb HEOOXOAUMbIN YPOBEHb CMa3ku
[OCTUTHYT.

KonuyectBo macna ykasaHo B pasaerne
13.3 NMepuoduyHocmb MPoO8epoK.

3. YcraHoBuTb 06e pe3bboBble Npobku, MCNONb3ys
YNIOTHUTENbHLIA MaTepuarn, BXOAAWUN B
KOMMJIEKT.

Cwm. pasgen 13.9 Komnnekmsl Ons
MexHUYecKo20 06CyXueaHusl.

3anueka macna, koraa Hacoc B BepTUKaribHOM
NONIOXEeHNn:

1. YCTaHOBUTb HAacOC Ha POBHOM rOPU3OHTaNbHOWM
NOBEPXHOCTMU.

2. Macno B MacnsiHyto kamepy 3anvearb Yyepes
OfHO U3 OTBEPCTUI [0 TEX MOpP, NMOKa OHO He
HaYyHeT BbiTeKaTb Yepes Apyroe oTBepcTye.
KonunyectBo macna ykasaHo B pasaerne
13.3 MNepuoduyHocmb NPo8epox.

3. YcraHoBuTb 06e pe3bboBble Npobku, MCNONb3ys
YNIOTHUTENbHLIA MaTepuarn, BXOAAWUN B
KOMMJIEKT.

Cwm. pasgen 13.9 Komnnekmsl Ons
MexXHUYeCcKo20 06CIyXueaHUsl.

3anueka macna Q/.—"\v
S

)
=

N

Puc. 17 OTBepcTusi Ans 3anueku Macna

TMO4 4796 2109
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13.9 KomnnekTbl ANA TEXHUYECKOro 06CcnyXnBaHus

BHumaHue

npedoxpaHumesiu usiu OMKYUMb NMUMaHUe cemesbIM 8bIK/II0Yamesem.

c Meped Hayanom pabom Mo mexHU4YecKoMy o6CyxueaHuto He06xo00UMO 8bIHYyMb

Heobxodumo npuHsimb Mepbl, Mpedomepawaroujue cry4daliHoe 8K/IH0YeHUe NuMmaHusl.
Bce epawarowyuecs y3sbl u demasnu 0/KHbI 6bIMb HeNOOBUXXHbI.

YKasaHHble HUXe KOMMNMEKTbl ANS TEXHUYECKOro OGCJ'Iy)KMBaHI/IH NocTaBnaTCA AN No6bIX NCMONHEHWIA

HacoCOB.

I'Ipm HeobxoaAMMOCTM MOXHO 3aKka3aTb cnegywuie KOMnnekTbl.

Komnnekr ansa Homep
OnucaHue Tun Hacoca Martepuan
Texo6cnyxuBaHusa npoAaykra
BQQP 96106536
0,6 - 1,5 kBT
Komnnekt BQQV 96645161
YnnoTHeHue Bana B cbope
ynnoTHeHus sana BQQP 96076123
2,6 kBT
BQQV 96645275
NBR 96115107
0,6 - 1,5 kBT
Komnnekrt YNnoTHUTENbHbIE Konbua 1 FKM 96646049
YMNOTHUTENbHbIX npoknaaku Ans pe3b6oBbix
KoneL, npo6oK 26 kBt NBR 96115108
' FKM 96646060
EF 30.50.06 96115101
EF 30.50.09 96115109
EF 30.50.11 96115102
Pabouee koneco B KOMMnekTe ¢
PaGoyee koneco pPEerynupoBOYHbIM BUHTOM, EF 30.50.15 96115103
BMHTOM Bana U LUNOHKON DP 10.50.09 96115104
DP 10.50.15 96115105
DP 10.65.26 96115106
1 nuTtp macna, Tun Shell Ondina
917. HeoGxoanmbiii 06bem
Macno CMasku Anst MacrnsiHon Kamepbl Bce tunbl 96076171
cMmoTpuTe B pasgene 13. Cepsuc
U mexHu4eckoe obcnyxusaHue.
0,6 - 1,5 kBT 96984147
MNogbemMHas ckoba MoobemHas ckoba 1 BUHT
2,6 kBT 96984148
Pashém KabenbHbIi BBOA U
YNNOTHUTENbHbIE KONnbLa ANs Bce tunbi 96984144
3MeKTponuTaHus
KPbILLIKM
3awuTHas kpbllwka  3awuTHas Kpblwka n
Onsa gatyuvka YNNOTHUTENbHbIE KONbLa ANs Bce tunbl 96898081
KOHTPONS YPOBHS KPbILLKM 1 AaTynKa
CraHaapTHble
[laTymk KOHTPONs YpOBHS, HaCO%bI 96898082
[aTunk KOHTpons 3alUMUTHas KpbIlwKa U
YPOBHS YNIOTHUTENbHBIE KOMbLA Ans Bspeisosaium-
KPBILLKW 1 [aTunka WEHHbIe 96984130
Hacocbl
CraHpapTHble 06898083
[Jatumk cyxoro xoaa u Hacochbl
[aTunk cyxoro xofa YNNoTHUTENbHbIE KoMbLia ANs B3pblBo3alLy-
KpbILLKM 1 AaT4Kka LWEHHbIE 96984131
Hacocbl
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Komnnekr ansa

Homep

OnucaHue Tun Hacoca MaTtepuan
Texo6cnyXuBaHus npoaykra
Hacocbl ¢
ofHoMasHbIMU 06898085
anekTpoasurate
KpbllKka ¢ 3NeKTPOHHbIM namu
OneKkTpoHHbIN 6ok obopyaosaHuem un B3pbiBO3alLy-
OpHodasHbIi YNAOTHUTENbHbIE Konbua Ans WEHHblE
KPbILLIKK
Hacocel o 96984145
opHodasHbIMU
anekTpoasurate
namu
Hacochbl ¢
TpéxdasHbiMmn 06898086
anekTpoasurate
KpbllwKa ¢ 3MeKTPOHHbIM nAMm
OneKTpOHHbIN 6nok  obopyaosaHuem 1 B3pblBO3aLLy-
TpéxasHsbiit YNAOTHUTENbHbIE Konbua Ans WEHHbIE
Kpbilliku Hacocbl ¢
TpéxdasHbimn 96984146
anekTpoasurate
nsamm
Oatunk Pt1000 Oatymk Pt1000 v kpoHLWTENH Bce tunbl 96984143
Pabouunin KoHaeHcaTop, AaTymnk Bce Hacockl ¢
Pa6ouun Pt1000, KpOHWTEWH n oaHodasHbIMK 06984142
KOHAEeHcaTop YNNOTHUTENbHbIE KOMbLa Ans anekTpoasurate
KPbILLKK nsamMm

13.10 BcTpoeHHas 3awurta
aneKkTpoAaBuratens

cnyx6amu cepeuca komnaHuu Grundfos.

OnekTpoaBuraTenb MMeeT BCTPOEHHbIN
3MNEeKTPOHHbIN 610K 3aLMTbI, TPEAOXPAHSIOLMIA ero B
pasnuyYHbIX CUTyaLUsX.

B cnyyae BO3HUKHOBEHWS Neperpy3kn BCTPOEHHas

3allMTa OCTaHOBUT Hacoc Ha 5 MUHYT. Mocne aToro
Hacoc roToB k Nepesanycky, Cnu BbINOSHEHbI BCE

yCrnoBswsi nycka aBuratens.

[lns nepesarpysku anekTpoHHOro 6rnoka Hacoca
HeobXxoaMMO OTKMIOYUTb NUTaHWE Ha 1 MUHYTY.

3alwmTa anekTpoaBuratens cpabatbiBaeT B cryvae:
e CyXOro xona;
* ckaykoB HanpshkeHus (4o 6000 B) B paiioHax ¢

BbICOKOW MHTEHCUBHOCTbLIO IPO30BbIX Pa3psifoB
(TpebyeTcsi BHELHSAS rpo3o3alyuTa);

*  MOBbILEHUA HaNPSHKEHNS;
*  NageHus HanpsHKeHus:;

*  neperpysku;

+ neperpesa.

3ameHa kabens donmkHa npou3sodumsbcs cneyuanucmamu Grundfos unu ogpuyuanbHbIMU

13.11 3arpsisHeHHble Hacochbl

BHumaHue

Ecnu Hacoc ucnosnib3oeascs ons
nepekayueaHusi MOKCUYHbIX UnuU
ompasensirowux xudkocmel, mo makol
Hacoc knaccuguyupyemcs Kak
3a2psA3HEeHHbIU.

B atom cnyyae npwu kaxgom obpalleHnmn B
CepBucHbIin ueHTp Grundfos ¢ Tpe6oBaHnem
nposefeHus obcnyxmBaHus HeobxoanmMo
npeaocTasnaTb NoApobHyo nHdopmauuio o
nepekayMBaemon XuAKocTu, T.e. 0 TOro MOMEHTa,
kak Hacoc b6yaeT nepefaH B CepBUCHbIV LEHTP.

B npoTtnBHOM cnyyae CepBUCHBIN LEHTP MOXET
oTKa3aTbCs NPUHSATL Hacoc.

Bo3moxHble pacxogbl, CBA3aHHbIE C JOCTaBKOMN
Hacoca B CepBUWCHbIN LIEHTP, HECET 3aKas4uk.

TeM He MeHee, eCcnu Hacoc NpUMEHsINCs Ans
nepekayMBaHUs SA0BUTBLIX UMW OMACHbIX AMst
30poBbSA Mtofeln xuakocTen, To nobas 3assBka Ha
TexobcnyxuBaHne (He3aBUCUMO OT TOTO, KEM OHO
6yneT BbINOMHATLCSA) JOMKHA BKNoYaTh NOAPOGHY0
MHGOPMaLMIo O NepekaunBaemMon XUAKOCTH.
Mpexpae Yem Bo3BpaLlaTh Hacoc B cnyx6y cepsuca,
ero HeobxoAMMO TLATENBHO O4YUCTUTL/MPOMbITh.
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14. O6HapyxeHue U ycTpaHeHUe HeucnpaBHOCTEN

BHumaHue

IMeped Hayanom onepayuli Mo o6HapyXeHUlo U ycmpaHeHulo HeucnpasHocmel Heo6xodumo
8bIHymb npedoxpaHumenu unu OMKALYUMb NUMaHuUe cemeeabiM 8blK/I0O4amesnem.
Heo6xodumo npuHsamb Mepbi, npedomepawaroujue ciayyaliHoe eK/lroYeHUe NuUMmMaHusl.

Bce epauwarowuecs y3nbi u demanu OO/KHbI 6bIMb HEMOOBUXHbI.

BHumaHue

ﬂOﬂ)KHbl co6nrwdamscs ece HOPMbI U npasusia 3Kcnjayamayuu Hacocoe 8 nomeHyuasibHO
83pPbI800MNacHbIX ycrioeusix.

Heo6xodumo obecne4ums ebinosIHeHUe 8cex pa6om 8He SSPblSOOﬂaCHO& 30HbI.

HeucnpaBHoCcTb

MpuunHa

YcTpaHeHue HeUcnpaBHOCTHU

1. Hacoc He paboTtaet. a)

[laTymkmn cyxoro xoa He NOrpyxeHbl B
paboyyio XKUAKOCTb.

Mocne BKNOYEHUA NUTAHUA:
Mopoxaatb, Noka ypoBeHb
XWUAKOCTU NOAHMMETCS U AaTUnKu
cyxoro xofa 6yayT norpyxeHsl B
paboyyto XMAKOCTb.

b

-

TonbKo y HaCOCOB, OCHALLEHHbIX
TpexdasHbIMK 3NeKTpoABUraTensimu:
Hacoc nogkntoyeH kK ceTu nuTaHus ¢
HenpaBuIIbHON NOCNEef0BaTENbHOCTLIO

das.

MomeHsATbL mecTamm L1 un L2.

Meperopenu npegoxpaHuTenu
anekTpoobopynoBaHus.

3amMeHUTb NpeaoxpaHnTenu.
Ecnu HoBble npegoxpanuTenu
Takxe neperopenu, cnegyet
NpOBEpUTb NPaBUIbHOCTb
NOAKIIOYEHNS K 3NeKTPOCeTH U
NOrpyXHyto YacTb kabens.

d

=

HewncnpaBHOCTb anekTponuTaHus;
KOPOTKOE 3aMblKaHWe; HENCPaBHOCTb
kabens unm obmMoTkM
anekTpoasuraTens.

KabGenb n aBuratenb AOMKHbI ObITb
NpOBEPEHbI M OTPEMOHTUPOBAHbI
KBanMUUMPOBaHHbIM
cneumanucTom.

e

-

HeuncnpaBHOCTb B 3MEKTPOHHOM
o6opynoBaHUM 3neKkTpoaBUraTens.

OnekTpoaBuraTens AOMKEH
NpOBepUTb U OTPEMOHTUPOBATb
NHxXeHep cnyx6bl cepBuca
komnaHun Grundfos.

f)

OTnoxeHusa Ha gaTyuke YPOBHA unn
AaTyukax cyxoro xoaa.

MpombITb AaT4mk(m).

2. Hacoc pabotaet, Ho a)

Pa6ouyee koneco 3abuto rpssbio.

MpombITb paboyee koneco.

Yepes MoBblWweHWe NoTpebneHuns Toka BO BCex
HenpoaonmkuTensHoe Tpex dasax.
Bpemsi
SJ")IeKT onBAraTens ) TMoBblweHHOe noTpebneHune Toka u3-3a  NpoBepuTb, YTOGLI HaNpsiXkeHe
OCTaHgBﬁMBaeTCH 3HAYMTENbHOIO NaJeHUst HanpPsHKEeHUS. anekTponuTaHus Gbino B npeaenax
’ yCTaHOBIIEHHOTO AnanasoHa.
c) Cnuwkom Bbicokas Temnepartypa MoHN3UTL TeMNepaTypy XUAKOCTU.
XKMAKOCTH.
d) Cnuwkom 6onbluasi BA3KOCTb XuakoctTn. PasbaButb pabouyyto KUAKOCTb.
3. Hacoc pa6otaet ¢ a) HanopHasi Tpy6a yacTuyHo 3abuta MpoMbITb HaNopHbI naTpy6okK.
YXYALIEHHbIMU rpsi3bio.
XapakTepucTukamm n
n?)FT)aeG?;e?woﬁa b) YacTtuuHo 3akpbiTbl nu 3abnoknposaHbl  [poBepuTb U NpM HEO6XOAMMOCTUN
p KnanaHbl HanopHoW TPy6bl. NPOMBbITb UMM 3aMEHUTb KranaHsbl.
MOLLHOCTbIO.

4. Hacoc pabotaet, HO  a)
nofauv BoAbl HET.

3akpbiTa nnu 3abnokmpoBaHa 3aaBuXKKa
HanopHoro Tpy6onpoBoga.

Heobxoammo NnpoBepuTb 1 OTKPbITh
MW NPOYUCTUTL 3a[BUXKKY.

3abnokupoBaH obpaTHbIN knanaH.

MpombITb 0BpaTHbIV KnanaH.

B Hacoce Bo3ayx.

Ypanutb BO34YyX U3 Hacoca.
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14.1 NMpoBepka cONPOTUBNEHUA U3ONALUMN 17. FapaHTuUu usrotoBuTens

M3mepeHne conpoTueneHuns nsonauumn Hacocos DP Ha Bce ycTaHOBKM NpeanpuaTUe-npon3BoanuTeNb

n EF He ponyckaetcs, Tak kak BCTPOEHHas npefoCTaBnsAeT rapaHTuio 24 Mecsaua co AHA

ANEKTPOHNKa MOXeT 6bITb npun 3TOM NoBpeXxaeHa. npoaaxu. |'|py| rnpojaxe u3genus, nokynarento
BblaaeTca [apaHTUNHBIN TanoH. Ycnosus

15. TexHU4YecKue OaHHble BbINOMHEHWSA rapaHTUHbIX 06a3aTenbLCTB CM. B
FapaHTuitHOM TanoHe.

15.1 HanpsxeHne nuTaHus YcnoBus noaaum peknamaumim

e 1x230B-10 %/+ 6 %, 50 I'u. Peknamaumun nopatotca B CepBUCHbBIA LIEHTP

« 3x400B-10 %/+ 10 %, 50 I'u. Grundfos (appeca ykasaHbl B rapaHTUAHOM TanoHe),
npu aToM Heo6XxoANMO NPeaoCTaBUTb NPABUNbHO

15.2 Knacc 3awmThbl 3anonHeHHbIV FapaHTUAHbLIN TanoH.

IP68. B cootBeTcTBUM C IEC 60529.

15.3 B3pbIBO3alULLEHHOCTb

CE & Il 2 G, Ex bed 1IB T4 Gb B cooTBEeTCTBUU C
EN 60079-0: 2006 n Ex d 1IB T4 Gb B cooTBeTCTBUM
c IEC 60079-0: 2006.

15.4 Knacc nsonsiumm
F (155 IC).

15.5 Npadhmkn xapakTepucTUK Hacoca

XapaKkTepucTuku Hacoca MOXHO MOMy4YnTb Yepes
WHTepHeT no agpecy: www.grundfos.com.
padukm xapakTepucTUK NpeaHasHaveHbl Ans
MCNONb30BaHNSA TONbKO B KA4YECTBE PYyKOBOASLLMNX
MaTepuanoB 1 He AOMKHbI paccMaTpuBaTbCs Kak
rapaHTUpyemble U3roTOBUTENEM XapakTepUCTUKN.
XapakTepuCcTuKu NocTaBsiEMOro Hacoca, CHATble B
Xofe NpUemMo-cAaToO4HbIX UCMbITAHUI, MOCTABMSOTCS
no 3anpocy.

15.6 YpoBeHb 3ByKOBOro faBrieHUs

YpoBeHb 3BYKOBOTO AABMEHUSI HACOCA NEXUT HIKE
npeaenbHO AONYCTUMbIX 3HAYEHWUIA, YCTaHOBMEHHbIX
aupekTtneamn 98/37/EC Komuceun EC ans
MaLUMHOCTPOUTENbHOrO 060PyAOBaHNS.

16. YTMnusauma otxogos

[aHHoe napenve, a Takxke y3nbl U 4eTany AOMKHbI
YTUNN3NPOBATLCA B COOTBETCTBUM C TpeboBaHMSMM
akonorum:

1. Wcnonb3ayiTe obLiecTBEHHbIE UMK YacTHbIe
cnyx6bl cbopa mycopa.

2. Ecnwv Takune opraHusaumu nnu oupmel
OTCYTCTBYIOT, CBSXXMTECH C Bnnxkaniumm
dwunmnanom unn CepBucHblmM ueHTpom Grundfos
(He npuMeHumo ansa Poccun).

CoxpaHsieTcs NpaBo Ha BHeceHne
TEXHUYECKNX N3MEHEHUIA.
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Fig. A One-pump installation on auto-coupling
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Fig. B One-pump installation on auto-coupling
Power [kW] F D U \") X Y
2,6 252 137 656 64 436 623
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DP 10.50

EF 30.50

Fig. C One-pump installation on hookup auto-coupling

TMO04 4865 2109

Power [kW] B F G1 1 M N (o] U \' Y1
DP 0.6, 0.9 and 1.5 75 218 160 325 140 100 600 523 30 286
EF 0.6,0.9and 1.5 75 227 163 325 140 100 600 520 30 286

534



DP 10.50 DP 10.65
| |

Qe[ oy
< <
O y on O y on
DN2 'Q Q
o OJ o O
- 1
T ‘ - T
I
Ot —= = e -
\m — e a 2
I
©
E 3
<
C <
o
=
=
Fig. D Free-standing installation

Power [kW] A Cc D E F H oL M

0.6,0.9and 1.5 493 252 117 102 218 87 - -

2.6 592 294 137 114 251 102 143 185
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Fig. E Free-standing installation
Power [kW] A Cc D E F H
0.6,0.9and 1.5 490 252 17 102 218 84
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Description Beschreibung Description Descrizione
Pos. @ ® ®
6a | Pin Stift Broche Perno
7a | Rivet Niet Rivet Rivetto
9a |Key Passfeder Clavette Chiavetta
26a | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
37 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
37a | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
48 | Stator Stator Stator Statore
48a | Terminal board Klemmbrett Bornier Morsettiera
49 | Impeller Laufrad Roue Girante
50 | Pump housing Pumpengehause Corps de pompe Corpo pompa
55 | Stator housing Statorgehause Logement de stator Cassa statore
o [snanseatcarer | Sabmelt [ Sopnorde gamiure | Support e
66 | Locking ring Sicherungsring Anneau de serrage Anello di arresto
76 | Nameplate Leistungsschild Plaque signalétique :;jaégtri]fei}étaaz?;ne
84 | Suction strainer Einlaufsieb Crépine d’aspiration Griglia di aspirazione
90a | Electronic unit Elektronikeinheit Unité électronique Unita elettronica
90b | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
92 | Clamp Spannband Collier de serrage Fascetta
102 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
103 | Bush Buchse Douille Bussola
104 | Seal ring Dichtungsring Anneau d’étanchéité Anello di tenuta
110055a Shaft seal Gleitringdichtung Garniture mécanique Tenuta meccanica
107 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
153 | Bearing Lager Roulement Cuscinetto
154 | Bearing Lager Roulement Cuscinetto
155 | Oil chamber Olsperrkammer Chambre a huile Camera dell’olio
158 | Corrugated spring Gewellte Feder Ressort ondulé Molla ondulata
159 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
161 | Operating capacitor® Betriebskondensator* Condensateur*® gionr;c;?;z?tore
161b | Nut Mutter Ecrou Dado
161c | Bracket Halter Support Staffa
161d | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella
161e | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella
161f | Screw Schraube Vis Vite
162 | Wear plate Verschleilplatte Plaque d’'usure Flangia
172 | Rotor/shaft Rotor/Welle Rotor/arbre Gruppo rotore/albero
173 | Screw Schraube Vis Vite
173a | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella
174 | Earth screw Erdungsschraube Vis terre Vite di messa a terra
174a | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella
176 | Inner plug part Kabelansc_hluss, Eartie intérieure de la Parte interna del
innerer Teil fiche connettore
181 | Outer plug part Pfabelanschluss, I?artie extérieure de la | Parte esterna del
aulerer Teil fiche connettore
188a | Screw Schraube Vis Vite
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Description

Beschreibung

Description

Descrizione

Fes ® @® @
188b | Locking screw Sicherungsschraube Vis de fixation Vite di chiusura
188c | Screw Schraube Vis Vite

189 | Adjusting screw Einstellschraube Vis d’ajustement Vite di regolazione
190 | Lifting bracket Tragbugel Poignée de levage Maniglia

193 | Oil screw Olschraube Bouchon d’huile Tappo dell’olio
193a | Oil (o] Huile Olio

194 | Gasket Dichtung Joint d’étanchéité Guarnizione

198 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring

285 | Dry-running sensor** Trockenlaufsensor** g:cgit*eur de marche a f:g:gf di marcia a
285a | O-ring O-Ring Joint torique O-ring

285b | Set screw Einstellschraube Jeu de vis Vite di fermo

287 | Level sensor Niveausensor Capteur de niveau Sensore di livello
287a | Protection cap Schutzkappe Bouchon de protection | Tappo di protezione
287b | O-ring O-Ring Joint torique O-ring

287c | Set screw Einstellschraube Jeu de vis Vite di fermo

288 | Pt1000 sensor Pt1000-Sensor Capteur Pt1000 Sensore Pt1000

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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Descripcién Descrigao Meprypagn Omschrijving
Pos. ® ® @
6a Pasador Pino Meipog Paspen
7a | Remache Rebite Mpitoivi Klinknagel
9a | Chaveta Chaveta KAe1di Spie
26a | Junta térica O-ring AakTUAI0G-O O-ring
37 | Junta térica O-ring AakTUAI0G-O O-ring
37a |Junta térica O-ring AakTUAI0G-O O-ring
48 | Estator Estator 21dtng Stator
48a | Caja de conexiones Caixa terminais KAépeg ouvdeong Aansluitblok
49 | Impulsor Impulsor Mrepwtn Waaier
50 | Cuerpo de bomba Voluta da bomba MepiBAnua avTAiag Pomphuis
55 | Alojamiento de estator | Carcaga do motor MepiBAnua otdtn Motorhuis
58 | Soporte de cierre Suporte do empanque g’gﬁ;ﬂg oTumoBAiTM Dichtingsplaat
66 | Anillo de cierre Anilha de fixagédo ngg))\\lgzmg Borgring
76 | Placa de identificacion S::pa de caracteristi- Mvakida Typeplaatje
84 Filtro de aspiracion Grelha de aspiragao DiATpo avappoé@nong Zuigkorf
90a | Unidad electrénica Unidade electronica HAekTpovikf povada Elektronische unit
90b | Junta térica O-ring AakTUAI0G-O O-ring
92 | Abrazadera Grampo ZQIYKTAPOAG Span ring
102 | Junta térica O-ring AakTUAI0G-O O-ring
103 | Casquillo Anilha AvTITpIBIKOG dakTUAIOG | Bus
104 | Anillo de cierre Anilha do empanque g;ﬁ%‘?&omnmg Olie keerring
110055a Cierre Empanque 2TUTTIOBAITTTNG Gova As afdichting
107 | Junta térica O-ring AakTUANIOG-O O-ring
153 | Cojinete Rolamento ‘Edpavo Kogellager
154 | Cojinete Rolamento ‘Edpavo Kogellager
155 | Camara de aceite Compartimento do dleo | ©dAapog Aadiol Oliekamer
158 | Muelle ondulado Mola AulakwTé eAatrpio Drukring
159 | Junta térica O-ring AakTUAI0G-O O-ring
161 Condepsa*dor Condeqsador N MukvwTAg Aeitoupyiag* | Bedrijfscondensator®
operativo de funcionamento
161b | Tuerca Porca Magipadi Moer
161c | Soporte Suporte Bpayxiovag otApIgng Beugel
161d | Arandela Anilha PodéAa Ring
161e | Arandela Anilha PodéAa Ring
161f | Tornillo Parafuso Bida Schroef
162 | Placa de desgaste Base de desgaste MAdka @Bopdg Slijtplaat
172 | Rotor/eje Rotor/veio Potopag/agovag Rotor/as
173 | Tornillo Parafuso Bida Schroef
173a | Arandela Anilha PodéAa Ring
174 | Tornillo de tierra Parafuso de terra Bida yeiwong Aardschroef
174a | Arandela Anilha PodéAa Ring
176 | Parte de clavija interior | Parte interna do bujdo | EowTepikd TuApa @Ig ﬁ?,:)eeg(;gnnector
181 | Parte de clavija exterior | Parte externa do bujao | E§wTepikd TuRpa @Ig Ei?vt\)lglng?;nector
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Descripcion Descrigao Neprypaen Omschrijving
Fes ® ® @D
188a | Tornillo Parafuso Bida Inbusbout
188b | Tornillo de apriete Parafuso de seguranga | Bida guykpdtnong Borgbout
188c | Tornillo Parafuso Bida Inbusbout
189 | Tornillo de ajuste Parafuso de ajuste Bida pubuiong Stelbout
190 |Asa Suporte de elevagao XeipoAaBn Ophangbeugel
193 | Tornillo de aceite Parafuso do 6leo Bida Aadiou Inbusbout
193a | Aceite Oleo AGdI Olie
194 | Junta Junta Toipyouxa Pakking ring
198 | Junta térica O-ring AokTUAIOG-O O-ring
i e e
285a | Junta térica O-ring AokTUAIOG-O O-ring
285b | Tornillo ajuste Conjunto de parafusos | Bida puBuiong Stelbout
287 | Sensor de nivel Sensor de nivel AioBnTAPag oTABUNG Niveausensor
287a | Tapon de proteccion Tampa de protecgao MpooTaTeuTikd KaTTaKI | Beschermkap
287b | Junta térica O-ring AakTUNI0G-O O-ring
287c | Tornillo ajuste Conjunto de parafusos | Bida puBuiong Stelbout
288 | Sensor Pt1000 Sensor Pt1000 AiobnTipag Pt1000 Pt1000 sensor

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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Beskrivning Kuvaus Beskrivelse Opis
Pos. @ @
6a | Stift Tappi Stift Kotek
7a Nit Niitti Nitte Nit
9a |Kil Kiila Feder Klin
26a | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
37 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
37a | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
48 | Stator Staattori Stator Stator
48a | Kopplingsplint Kytkentalevy Klembraet Listwa przytgczeniowa
49 | Pumphjul Juoksupyoéra Lober Wirnik
50 | Pumphus Pumppupesa Pumpehus Korpus pompy
55 | Statorhus Staattoripesa Statorhus Obudowa statora
58 | Axeltatningshallare Akselitiivistekannatin Akseltaetningsholder th/lsc’z((::(;v(\eﬁri];ia watu
66 | Lasring Lukkorengas Lasering Pierscien mocujacy
76 | Typskylt Arvokilpi Typeskilt Tabliczka znamionowa
84 | Sugsil Imusihti Indlgbssi Sito pompy
90a | Elektronikenhet Elektroniikkayksikké | Elektronikenhed Skizynka Zzn‘;':ﬁdami
90b | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
92 | Spannband Kiinnityspanta Spaendeband Zacisk
102 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
103 | Bussning Holkki Basning Tulejka
104 | Simmerring Tiivisterengas Simmerring Elsezl;jézcélenhiajqcy
110055a Axeltatning Akselitiiviste Akseltaetning Uszczelnienie watu
107 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
153 | Lager Laakeri Leje tozysko
154 | Lager Laakeri Leje tozysko
155 | Oljekammare Oljytila Oliekammer Komorze olejowej
158 | Fjader Aaltojousi Bolgefjeder Sprezyna falista
159 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
161 | Driftskondensator* Kayntikondensaattori* | Driftskondensator® Kondensator roboczy*
161b | Mutter Mutteri Matrik Nakretka
161c | Konsol Sanka Beslag Uchwyt
161d | Bricka Aluslevy Skive Podktadka
161e | Bricka Aluslevy Skive Podktadka
161f | Skruv Ruuvi Skrue Sruba
162 | Slitplatta Kulutuslevy Slidplade Tarcza
172 | Rotor/axel Roottori/akseli Rotor/aksel Rotor/wat
173 | Skruv Ruuvi Skrue Sruba
173a | Bricka Aluslevy Skive Podktadka
174 | Jordskruv Maadoitusruuvi Jordskrue Zacisk uziemiajgcy
174a | Bricka Aluslevy Skive Podktadka
176 | Kontakt, inre del Sisapuolinen tulppaosa | Indvendig stikdel Czes¢ zewn. wtyczki
181 | Kontakt, yttre del Ulkopuolinen tulppaosa | Udvendig stikdel Czes¢ wewn. wtyczki
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Beskrivning

Kuvaus

Beskrivelse

Opis

Pos. @ @
188a | Skruv Ruuvi Skrue Sruba

188b | Lasskruv Lukitusruuvi Laseskrue Sruba mocujaca
188c | Skruv Ruuvi Skrue Sruba

189 | Justerskruv Saatéruuvi Justerskrue Sruba regulacyjna
190 | Lyftbygel Nostosanka Loftebgjle Uchwyt

193 | Oljeskruv Oljytulppa Olieskrue Sruba olejowa
193a | Olja Oljy Olie Olej

194 | Packning Tiiviste Pakning Uszczelka

198 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
285 | Torrkdrningsgivare** Kuivakayntianturi** Torlgbssensor Czujnik suchobiegu™*
285a | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
285b | Justerskruv Asetusruuvi Pinolskrue Zestaw $rub

287 | Nivagivare Pinta-anturi Niveausensor Czujnik poziomu
287a | Skyddskapa Suojakansi Beskyttelsesheette Ostona ochronna
287b | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
287c | Justerskruv Asetusruuvi Pinolskrue Zestaw $rub

288 | Pt1000-givare Pt1000-anturi Pt1000-sensor Czujnik Pt1000

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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HaumeHoBaHue Megnevezés Opis
Pos. ® @
6a | WtnopTt Csap Zatic
7a | Baknenka Szegecs Zakovica
9a | WnowHka Rogzitéék Klju¢
26a YnnoTHUTeNbHoe KomnbLo O-gy(irti O-0brot
KpYyrnoro ceveHus
37 YnnoTHUTeNnbHoe KomnbLo O-gy(irii O-0brog
KpYrnoro ceveHus
37a i’:;r‘j’;“r'("jgg::jjﬂk°“"”° O-gyiir 0-obrog
48 | Cratop Allérész Stator
48a | KnemmHas konogka Kapcsol6 tabla Priklju¢na letvica
49 | Pabouee koneco Jarokerék Tekalno kolo
50 | Kopnyc Hacoca Szivattyuhaz Ohisje ¢rpalke
55 | Kopnyc ctatopa Allérészhaz Ohisje statorja
58 | Kopnyc ynnotHeHus Bana Tengelytdmités-keret Nosilec tesnila osi
66 | CtonopHas waiiba Rogzitégydri Zaklepni obro¢ek
PupmeHHasn Tabnuyka c
76 HOMMWHanNbHBIMU TEXHUYECKUMUN Adattabla Tipska plosc¢ica
AaHHbIMU
84 | dunbto Szivokosar Sesalno sito
90a | OnekTpoHHbIN 6ok Elektromos egység Elektronska enota
90b Zg;r‘]’g‘r?fg::sfﬂ"°”b”° O-gyiirii 0-obrog
92 | XomyT Bilincs Sponka
102 Zg;r‘]’g‘r?fg::sfﬂ"°”b”° O-gyiirii 0-obrog
103 | Brynka Témitégydra Podloga lezaja
104 | YnnoTHUTEnbHoe KonbLo Témitégydra Tesnilni obro¢
110055a YnnoTHeHune Bana Tengelytomités Tesnilo osi
107 Zg;r‘]’g‘r?fg::sfﬂ"°”b”° O-gyiirik O-obroéi
153 | MoawmnHuk Csapagy Lezaj
154 | MoawmnHuk Csapagy Lezaj
155 | MacnsiHas kamepa Olajkamra Oljni komori
158 | YnopHoe HaXnMHoe KonbLo Hullamrugé Vzmet
159 ZS;?E%TQ::.?&KOMO O-gyiird 0-0brog
161 | Pabouun koHgeHcaTop* Uzemi kondenzator* Delovni kondenzator*
161b | Mavika Anya Matica
161c | KpoHwTenH Bilincs Nosilec
161d | Wanba Alatét Tesnilni obro¢
161e | Wanba Alatét Tesnilni obro¢
161f | BUHT Csavar Vijak
162 | HMxHAA KpbllwKa Kopoelem Obrabna plos¢a
172 | Potop/Ban Forgérész/tengely Rotor/os
173 | BuHt Csavar Vijak
173a | Wanba Alatét Tesnilni obro¢




HanmeHoBaHue

Megnevezés

Opis

Pos. I : :

174 | BuHT 3a3emneHus Foldel6 csavar Ozemljitveni vijak

174a | Wawnba Alatét Tesnilni obro¢

176 BHyTpeHHss 4acTe pasbema Bels6 kabelbevezetés Notranji vti¢ni del
kabens

1g1 | Hapyxras uacte pasbema Kiilsd kabelbevezetés Zunanji vtiéni del
kabens

188a | BuHt Csavar Vijak

188b | bont R6gzité csavar Varnostni vijak

188c | BuHT Csavar Vijak

189 | PerynnpoBOYHbIN BUHT Beallité csavar Nastavitveni vijak

190 | Pyuka Emel&fil Roc¢aj

193 | PesbboBas npobka Olajtéltényilas zaroécsavarja Oljni vijak

193a | Macno Olaj Olje

194 | Npoknapka Tomités Tesnilni obro¢

198 YNnoTHWTenbHoe KonbLo O-gyiiri 0O-obroé
KpYrnoro cevyeHus

285 | OaTumk cyxoro xoga** Szarazonfutas szenzor** tsei';i?r zastite proti suhemu

285a YNnoTHWTenbHoe KonbLo O-gytir O-obroé
KpYrioro ceyeHuns

285b | YcTaHOBOYHbIN BUHT Beallitécsavar Nastavitveni vijak

287 | aTumnk KOHTpOMNS YpOBHSA Szinttavadé Senzor nivoja

287a | 3awuTHas KpbiLka Védbésapka Zascitna kapica

287b YNnoTHWTenbHoe KonbLo O-gyiiri O-obroé
KpYrnoro cevyeHus

287c | YCTaHOBOYHbIV BUHT Beallitécsavar Nastavitveni vijak

288 | datumk Pt1000 Pt1000 érzékeld Senzor Pt1000

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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Opis Naziv Instalatie fixa OnucaHue

Pos.

6a nozica Klin Pin Wndpt

7a | zarezani ¢avao Zakovica Nit Hut

9a |opruga Klin Cheie dukcartop

26a | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbCTeH

37 | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbCcTeH

37a | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbcTeH

48 | stator Stator Stator CraTop

48a | priklju¢na letvica Priklju¢na letva nvelis stator Knemopep

49 | rotor Propeler Rotor Pa6oTHo koneno

50 | kuciste crpke Ku¢iste pumpe Carcasa pompa MomneH kopnyc

55 | kuciste statora Stator kucista Carcasa stator Kopnyc Ha cTtaTtopa

.o x Nosa¢ zaptivanja Hocau na
58 | drzac brtve osovine Etansare yNNbTHEHNETO Npu
Bana

66 | sigurnosni prsten Prsten priévr§¢ivanja Inel inchidere dukcupall npbCTeH
76 natpisna plocgica Etl)oeél:aciaaignje Eticheta Tabena

84 | ulazno sito Usisni filter Filtru de aspiratie CMmykaTtenHa peLuetka
90a | elektroni¢ka jedinica Elektri¢na jedinica Unitate electronica EnektpoHeH 6rnok
90b | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbCTeH

92 | zatezna traka Obujmica spajanja Surub Ckoba

102 | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbcTeH

103 | brtvenica Caura Bucsa Btynka

104 | brtveni prsten Zaptivni prsten Inel etansare YnnbTHABALL NPbCTEH
110055a brtva vratila Zaptivka osovine Etangare YnnbTHeHWe npu Bana
107 | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbCTeHn

153 |lezaj Kugliéni lezaj Rulment Jlarep

154 | lezaj Kugliéni lezaj Rulment Iarep

155 | komora za ulje Uljnoj komori Camera de ulei MacnoTo B kameparta
158 | valovita opruga Sigurnosni prste Arc canelat lodpupana npyxuHa
159 | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbcTeH

161 | radni kondenzator* Radni kondezator* Condensator* Pa6oTteH koHaeH3aTop*®
161b | matica Navrtka Piulita [avika

161c | nosac Drza¢ Consola Ckoba
161d | podloZna plocica Prsten podloske Spalator Lan6a
161e | podloZna plocica Prsten podloske Spalator Lan6a

161f | vijak Zavrtanj Filet BuHT

162 | zrtvena plocica Ploca Placa uzata MN3HocBala ce nnova
172 | rotor/vratilo Rotor/osovina Rotor/ax Potop/san

173 | vijak Zavrtanj Filet BuHT
173a | podloZna plocica Prsten podloske Spalator Lan6a

174 | vijak za uzemljenje Zavrtanj uzemljenja g;;}]";n?e legare la BuHT 3a 3a3emsBaHe
174a | podlozna plocica Prsten podloske Spalator Lawnba

176 kabel. priklju¢ak, Unutra$nji deo Cablu conector intrare BbTpewHa 4yacT Ha

nutarnji dio

konektora

wencena
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Opis

Naziv

Instalatie fixa

OnucaHue

Pos.

181 t:gfsll'(ip(;'ig”ueak’ Spoljni deo konektora | Cablu conector iesire zz:léJ:naa‘-laCT Ha
188a | vijak Zavrtanj Filet BuHT

188b | sigurnosni vijak Zavrtanj Surub de fixare dukcupall BUHT
188c | vijak Zavrtanj Filet BuHT

189 | vijak za justiranje gg;’:g:\ll;sje Surub de ajustare BuHT 3a HacTpolika
190 | transportni stremen Rugica Maner PbkoxBaTka

193 | vijak za ulje Zavrtanj za ulje Surub ulei 322;;")” Kamepara sa
193a | ulje Ulje Ulei Macno

194 | brtva Podloska Spalator apHuTypa

198 | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbcTeH

285 | senzor rada na suho** | Senzor rada na suvo** Sglr:*zor pentru mers in g:gg?ap*fa “eyxa®
285a | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbcTeH

285b | set vijaka Set zavrtanja Surub de reglare dukcupall BUHT
287 |senzor razine Senzor nivoa Senzor de nivel CeH3op 3a HMBO
287a | zastitna kapa Zastitna kapa Capac de protectie 3almTHa Kanayka
287b | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbcTeH

287c | set vijaka Set zavrtanja Surub de reglare dukcupall, BUHT
288 | Pt1000 senzor Pt1000 senzor Senzor Pt1000 Pt1000 ceH3op

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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Popis Popis Tanim
Pos. @ @
6a | Kolik Kolik Pim
7a | Nyt Nyt Pergin
9a | Pero Pero Anahtar
26a | O-krouzek O-kruzok O-ring
37 | O-krouzek O-krtzok O-ring
37a | O-krouzek O-kruzok O-ring
48 | Stator Stator Stator
48a | Svorkovnice Svorkovnica Klemens baglantisi
49 | Obézné kolo Obezné koleso Cark
50 | Téleso cerpadla Teleso ¢erpadla Pompa gdvdesi
55 | Téleso statoru Teleso statora Stator muhafazasi
58 | UnasSe€ ucpavky Unasac upchavky Salmastra tastyici
66 | Pojistny krouzek Poistny krazok Kilitteme halkasi
76 | Typovy Stitek Typovy §titok Bilgi etiketi
84 | Saci sito Sacie sito Emis stizgeci
90a | Elektronicka jednotka Elektronicka jednotka Elektronik Unite
90b | O-krouzek O-krzok O-ring
92 | Fixaéni objimka Fixaéna objimka Kelepce
102 | O-krouzek O-kruzok O-ring
103 | Pouzdro Puzdro Burg
104 | Tésnici krouzek Tesniaci krazok Sizdirmazlik halkasi
110055a Hfidelova ucpavka Hriadelova upchavka Salmastra
107 | O-krouzky O-krazky O-ringler
153 | Lozisko Lozisko Rulman
154 | Lozisko LozZisko Rulman
155 | Olejové komore Olejovej komore Yag bolmesi
158 | Tlaéna pruzina Tlaéna pruzina Oluklu yay
159 | O-krouzek O-kruzok O-ring
161 | Provozni kondenzator* Prevadzkovy kondenzator* Calistirma kondansatoéri®
161b | Matice Matica Somun
161c | Drzak Konzola Eleman
161d | Podlozka PodloZzka Pul
161e | PodloZka PodloZka Pul
161f | Sroub Skrutka Vida
162 | Tésnici deska Tesniaca doska Asinma plakasi
172 | Rotor/hfidel Rotor/hriadel Rotor/mil
173 | Sroub Skrutka Vida
173a | Podlozka Podlozka Pul
174 | Zemnici Sroub Uzemnovacia skrutka Toprak civatasi
174a | Podlozka Podlozka Pul
176 | Vnitini ¢ast kabelové prichodky :)/:i]gé%?jksaﬂ kablovej ic fis kismi
181 | Vn&jsi Gast kabelové prichodk ;’ggzﬁ{iyi;a“ kablovej Dis fis kismi
188a | Sroub Skrutka Vida
188b | Pojistny Sroub Poistna skrutka Tespit vidasi
188c | Sroub Skrutka Vida
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Popis Popis Tanim
Pos. @ @
189 | Stavéci Sroub Nastavovacia skrutka Ayar vidasi
190 | Zvedaci rukojet Dvihacia rukovat Kaldirma kolu
193 | Olejova zatka Olejova zatka Yag vidasi
193a | Olej Olej Yag
194 | Tésnici krouzek Tesniaci kruzok Conta
198 | O-krouzek O-kruzok O-ring
285 | Snimac provozu nasucho** Snimac¢ prevadzky nasucho** Kuru calistirma sensori**
285a | O-krouzek O-krazok O-ring
285b | Stavéci Sroub Regulaéna skrutka Ayar vidasi
287 | Hladinovy snimac¢ Hladinovy snima¢ Seviye sensori
287a | Ochranna ¢epicka Ochranné vie¢ko Koruma basligi
287b | O-krouzek O-krazok O-ring
287c | Stavéci Sroub Regulaéna skrutka Ayar vidasi
288 | Snima¢ Pt1000 Snima¢ Pt1000 Pt1000 sensori

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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Seletus Aprasymas Apraksts
Pos. @ @ @
6a | Tihvt Vielokaistis Tapa
7a | Neet Kniedé Kniede
9a | Kiil Kaistis Atsléga
26a | O-ring O Ziedas ﬁll;:glérleéééer:g”ezuma
37 |0-ring O ziedas ﬁﬁj‘é‘;‘;ﬁﬁg”ezuma
37a | O-ring O Ziedas ,t’;\l;;jé?eédlgzégrs]griezuma
48 | Staator Statorius Stators
48a | Klemmliist Kontakty ploksté Spailu plate
49 | Tooratas Darbaratis Darbrats
50 | Pumbapesa Siurblio korpusas Sikna korpuss
55 | Staatori korpus Statoriaus korpusas Statora korpuss
58 | Véllitihendi alusplaat Veleno sandariklio lizdas Varpstas blivéjuma turétajs
66 | Lukustusrdngas Fiksavimo Ziedas Sprostgredzens
76 | Andmeplaat Vardiné plokstelé Pases datu plaksnite
84 | Imisdel |siurbimo kos$tuvas Sieffiltrs iesikSanas pusé
90a | Elektroonikaplokk Elektronikos blokas Elektroniska ierice
90b | O-ring O ziedas ﬁl'?\f‘é";‘eikzé;g”ezuma
92 | Klamber Apkaba Apskava
102 | O-ring O ziedas ﬁl'?\f‘é";‘eikzé;g”ezuma
103 | Puks |voré leliktnis
104 | Tihend Sandarinimo Ziedas Blivéjosais gredzens
110055a Vollitihend Veleno sandariklis Varpstas blivéjums
107 | O-ring O ziedas ﬁl’;j‘é‘i‘;‘fgﬁg”ez“ma
153 | Laager Guolis Gultnis
154 | Laager Guolis Gultnis
155 | Olikamber Alyvos kamera Ellas kamera
158 | Vedruseib Rifliuota spyruoklé Vilnota atspere
159 | O-ring O ziedas ﬁﬁj‘éi‘eﬂﬁiﬁg”ezuma
161 | Todkondensaator* Darbinis kondensatorius*® Darba kondensators*
161b | Mutter Verzlé Uzgrieznis
161c | Kronstein Rankena Skava
161d | Seib Poverzlé Paplaksne
161e | Seib Poverzié Paplaksne
161f | Polt Varztas Skrave
162 | Pumbapesa pohi Dilimo plokstelé Nodiluma platne
172 | Rootor/voll Rotorius/velenas Rotors/varpsta
173 | Polt Varztas Skrive
173a | Seib Poverzlé Paplaksne
174 | Maanduspolt |Zeminimo varztas Zemésanas skrave
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Seletus

Aprasymas

Apraksts

Pos. @ @ @
174a | Seib Poverzlé Paplaksne

176 | Pistiku sisemine pool Vidiné kistuko dalis Spraudna iek$&ja dala
181 | Pistiku valimine pool I1Soriné kistuko dalis Spraudna aréja dala
188a | Polt Varztas Skrive

188b | Lukustusréngas Fiksavimo varztas Sprostgredzens
188c | Polt Varztas Skrave

189 | Reguleerimiskruvi Reguliavimo varztas Regulés$anas skrive
190 | Tdsteaas Kélimo rankena Rokturis

193 | Olikambri kork Alyvos varztas Ellas aizgrieznis
193a | Oli Alyva Ella

194 | Tihend Tarpiklis Blivslégs

198 | O-ring O ziedas g?féf;'gﬁg”ezuma
285 | Kuivkaiguandur** Sausosios eigos jutiklis** aZ?kégi:ci’jrausmsae::(;?sTE*as
285a | O-ring O ziedas g\l‘l_’vaéfeikziﬁgriezuma
285b | Seadepolt Reguliavimo varztas lestatiSanas skrave
287 | Nivooandur Lygio jutiklis Limena sensors
287a | Kaitsekork Apsauginis dangtelis Aizsargvacin$

287b | O-ring O ziedas g‘;\f’éﬁeﬂg‘fg”ez”ma
287c | Seadepolt Reguliavimo varztas lestatiSanas skrave
288 | Pt1000 andur Pt1000 jutiklis Pt1000 sensors

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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TMO04 4868 2109

Fig. F DP 10.50 pump
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TMO4 4869 2109

Fig. G DP 10.65 pump
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TMO4 4870 2109

Fig. H Exploded view of EF 30.50 pump
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Argentina

Bombas GRUNDFOS de Argentina S.A.
Ruta Panamericana km. 37.500 Lote 34A
1619 - Garin

Pcia. de Buenos Aires

Phone: +54-3327 414 444

Telefax: +54-3327 411 111

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd.
P.O. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942

Phone: +61-8-8461-4611
Telefax: +61-8-8340 0155

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb
Ges.m.b.H.

GrundfosstraRe 2

A-5082 Grodig/Salzburg

Tel.: +43-6246-883-0

Telefax: +43-6246-883-30

Belgium

N.V. GRUNDFOS Bellux S.A.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300
Télécopie: +32-3-870 7301

Belorussia

Mpencrasutenscteo FPYHO®OC B
Mutcke

220123, Mukck,

yn. B. Xopyxeit, 22, od. 1105
Ten.: +(37517) 233 97 65,

dakc: +(37517) 233 97 69

E-mail: grundfos_minsk@mail.ru

Bosnia/Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo

Trg Heroja 16,

BiH-71000 Sarajevo

Phone: +387 33 713 290
Telefax: +387 33 659 079
e-mail: grundfos@bih.net.ba

Brazil

Mark GRUNDFOS Ltda.

Av. Humberto de Alencar Castelo Branco,
630

CEP 09850 - 300

Sao Bernardo do Campo - SP

Phone: +55-11 4393 5533

Telefax: +55-11 4343 5015

Bulgaria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb
Representative Office - Bulgaria
Bulgaria, 1421 Sofia

Lozenetz District

105-107 Arsenalski blvd.

Phone: +359 2963 3820, 2963 5653
Telefax: +359 2963 1305

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
Oakville, Ontario

L6H 6C9

Phone: +1-905 829 9533
Telefax: +1-905 829 9512

China

GRUNDFOS Pumps (Shanghai) Co. Ltd.
51 Floor, Raffles City

No. 268 Xi Zang Road. (M)

Shanghai 200001

PRC

Phone: +86-021-612 252 22

Telefax: +86-021-612 253 33

Croatia

GRUNDFOS CROATIA d.o.0.
Cebini 37, Buzin

HR-10010 Zagreb

Phone: +385 1 6595 400
Telefax: +385 1 6595 499
www.grundfos.hr

Czech Republic
GRUNDFOS s.r.
Cajkovského 21
779 00 Olomouc

Phone: +420-585-716 111

Telefax: +420-585-716 299

Denmark

GRUNDFOS DK A/S

Martin Bachs Vej 3

DK-8850 Bjerringbro

TIf.: +45-87 50 50 50

Telefax: +45-87 50 51 51

E-mail: info_GDK@grundfos.com
www.grundfos.com/DK

Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Fax: + 372 606 1691

Finland

QOY GRUNDFOS Pumput AB
Mestarintie 11

FIN-01730 Vantaa

Phone: +358-3066 5650
Telefax: +358-3066 56550

France

Pompes GRUNDFOS Distribution S.A.
Parc d'Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-474 821515

Télécopie: +33-4 74 94 10 51

Germany

GRUNDFOS GMBH

Schlterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211 929 69-0

Telefax: +49-(0) 211 929 69-3799
e-mail: infoservice@grundfos.de
Service in Deutschland:

e-mail: kundendienst@grundfos.de

Greece

GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.

20th km. Athinon-Markopoulou Av.
P.O. Box 71

GR-19002 Peania

Phone: +0030-210-66 83 400
Telefax: +0030-210-66 46 273

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd.
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Telefax: +852-27858664

Hungary

GRUNDFOS Hungaria Kift.
Park u. 8

H-2045 Térokbalint,
Phone: +36-23 511 110
Telefax: +36-23 511 111

India

GRUNDFOS Pumps India Private Limited
118 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam

Chennai 600 096

Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT GRUNDFOS Pompa

JI. Rawa Sumur III, Blok 11l / CC-1
Kawasan Industri, Pulogadung
Jakarta 13930

Phone: +62-21-460 6909

Telefax: +62-21-460 6910 / 460 6901

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800
Telefax: +353-1-4089 830

Italy

GRUNDFOS Pompe ltalia S.r.I.

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)

Tel.: +39-02-95838112

Telefax: +39-02-95309290 / 95838461

Japan

GRUNDFOS Pumps K.K.
Gotanda Metalion Bldg., 5F,
5-21-15, Higashi-gotanda
Shiagawa-ku, Tokyo
141-0022 Japan

Phone: +81 35 448 1391
Telefax: +81 35 448 9619

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd.

6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong, Kangnam-ku, 135-916
Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Telefax: +82-2-5633 725

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia
Deglava biznesa centrs

Augusta Deglava iela 60, LV-1035, Riga,
Talr.: + 371 714 9640, 7 149 641
Fakss: + 371 914 9646

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6

LT-03201 Vilnius

Tel: + 370 52 395 430
Fax: + 370 52 395 431

Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd.

7 Jalan Peguam U1/25

Glenmarie Industrial Park

40150 Shah Alam

Selangor

Phone: +60-3-5569 2922

Telefax: +60-3-5569 2866
México

Bombas GRUNDFOS de México S.A. de
C.v.

Boulevard TLC No. 15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto
Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000
Telefax: +52-81-8144 4010

Netherlands

GRUNDFOS Netherlands
Veluwezoom 35

1326 AE Almere

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336
Telefax: +31-88-478 6332
e-mail: info_gnl@grundfos.com

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd.
17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240
Telefax: +64-9-415 3250

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Stremsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf.: +47-22 90 47 00
Telefax: +47-22 32 21 50

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z 0.0.
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo

Tel: (+48-61) 650 13 00

Fax: (+48-61) 650 13 50

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, S.A.
Rua Calvet de Magalhaes, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Paco de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Telefax: +351-21-440 76 90
Romania

GRUNDFOS Pompe Romania SRL
Bd. Biruintei, nr 103

Pantelimon county lIfov

Phone: +40 21 200 4100

Telefax: +40 21 200 4101

E-mail: romania@grundfos.ro

Russia

000 lpyHadoc

Poccus, 109544 Mockea, yn. LkonbHas
39

Ten. (+7) 495 737 30 00, 564 88 00
®akc (+7) 495 737 75 36, 564 88 11
E-mail grundfos.moscow@grundfos.com

Serbia

GRUNDFOS Predstavnistvo Beograd

Dr. Milutina Ivkovi¢a 2a/29

'YU-11000 Beograd

Phone: +381 11 26 47 877 / 11 26 47 496
Telefax: +381 11 26 48 340

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
24 Tuas West Road

Jurong Town

Singapore 638381

Phone: +65-6865 1222

Telefax: +65-6861 8402

Slovenia

GRUNDFOS PUMPEN VERTRIEB
Ges.m.b.H.,

Podruznica Ljubljana

Slandrova 8b, SI-1231 Ljubljana-Crnuce
Phone: +386 1 568 0610

Telefax: +386 1 568 0619

E-mail: slovenia@grundfos.si

Spain

Bombas GRUNDFOS Esparia S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/n
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Telefax: +34-91-628 0465

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagardsgatan 6)
431 24 MéIndal

Tel.: +46(0)771-32 23 00
Telefax: +46(0)31-331 94 60

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Fallanden/ZH
Tel.: +41-1-806 8111
Telefax: +41-1-806 8115

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, R.0.C.

Phone: +886-4-2305 0868
Telefax: +886-4-2305 0878

Thailand

GRUNDFOS (Thailand) Ltd.

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,
Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999

Telefax: +66-2-725 8998

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd.
Sti.

Gebze Organize Sanayi Bélgesi

Ihsan dede Caddesi,

2. yol 200. Sokak No. 204

41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979

Telefax: +90 - 262-679 7905

E-mail: satis@grundfos.com

Ukraine

TOB MPYHA®OC YKPAIHA
01010 Kuis, Byn. MockoBcbka 86,
Ten.:(+38 044) 390 40 50

®ax.: (+38 044) 390 40 59
E-mail: ukraine@grundfos.com

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
P.O. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +971-4- 8815 166
Telefax: +971-4-8815 136

United Kingdom
GRUNDFOS Pumps Ltd.
Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 8TL
Phone: +44-1525-850000
Telefax: +44-1525-850011

US.A.

GRUNDFOS Pumps Corporation
17100 West 118th Terrace
Olathe, Kansas 66061

Phone: +1-913-227-3400
Telefax: +1-913-227-3500

Usbekistan

Mpeactasutenscteo MFPYHA®OC 8
TawkeHTe

700000 TawkeHT yn.Ycmana Hocupa 1-i
Tynuk 5

Tenedon: (3712) 55-68-15

dakc: (3712) 53-36-35

Addresses revised 15.06.2009



xipuaddy

English (GB) Installation and operating instructions, correction sheet

Correction to installation and operating instructions for Grundfos DP and EF AUTO,papt pumps. Part
number 97525811.

This EU declaration of performance applies as from May 15 2013.

GB:
EU

oo

©®

declaration of performance in accordance with Annex Il of
Regulation (EU) No 305/2011
(Construction Product Regulation)

Unique identification code of the product type:
— EN 12050-2.
Type, batch or serial number or any other element allowing
identification of the construction product as required pursuant to
Article 11(4):
— DP and EF AUTOppapt pumps marked with EN 12050-2 on
the nameplate.
Intended use or uses of the construction product, in accordance
with the applicable harmonised technical specification, as
foreseen by the manufacturer:
— Pumps for pumping of faecal-free wastewater marked with
EN 12050-2 on the nameplate.
Name, registered trade name or registered trade mark and
contact address of the manufacturer as required pursuant to
Article 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Denmark.
NOT RELEVANT.
System or systems of assessment and verification of constancy
of performance of the construction product as set out in Annex

— System 3.
In case of the declaration of performance concerning a
construction product covered by a harmonised standard:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identification number:
0197.
Performed test according to EN 12050-2 under system 3.
(description of the third party tasks as set out in Annex V)
— Certificate number:
LGA-Certificate No 7381115. Type-tested and monitored.
NOT RELEVANT.
Declared performance:
The products covered by this declaration of performance are in
compliance with the essential characteristics and the
performance requirements as described in the following:
— Standard used: EN 12050-2:2000.

. The performance of the product identified in points 1 and 2 is in

conformity with the declared performance in point 9.

BG:

©

Aeknapauus Ha EC 3a uanwnHeHue cbrnacHo Axekc Il Ha
pernameHT (EC) Ne 305/2011
(PernameHT 3a CTpOUTENHUTE NPOAYKTH)

YHWKaneH naeHTUUKaLMOHEH KOA Ha TUNa NPoAYKT:

— EN 12050-2.

TunoB, NapTuaeH UNn cepueH HOMep Ha BCEKU APYr enemMeHT,

no3BoNsBall MAEHTUMUKALNA Ha CTPOUTENHUS NPOAYKT,

nancksaHa cbrnacHo Ynex 11(4):

— Momnun DP 1 EF AUTOppapt » 03Ha4eHun ¢ EN 12050-2 Ha
Tabenata ¢ AaHHu.

Ynotpe6a unu ynotpe6u no npegHasHayeHne Ha CTPOUTENHUS

NpOAYKT, B CbOTBETCTBUE C NPUNOXMMATa XapMOHN3NpaHa

TexHuyecka cneundukaLns, KakTo € NnpeasuaeHo ot

nponssoanTens:

— Momnu 3a n3nomneaxe Ha oTnagHn Boan 6e3 dhekanHn
BelecTsa, o3HadeHn ¢ EN 12050-2 Ha TabenaTa ¢ AaHHU.
Wme, 3ana3eHo TbProBCKO MMe UMK 3anaseHa TbProBcka Mapka

1 afpec 3a KOHTaKT Ha NPOM3BOAMTENS, KaKTO Ce U3NCKBa
cbrnacHo Ynen 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Daxus.
HE CE OTHACH 3A CNYYASA.
CucTema Unn cUCTEMM 3a OLiEHKa W NpoBepka Ha
YCTOYMBOCTTA Ha U3NBIHEHNETO Ha CTPOUTENHNSA NPOAYKT,
KaKTO € U3noxeHo B AHekc V:
— Cuctema 3.
B cnyyait Ha Aeknapauus 3a U3nbHeHUe, OTHacsLWa ce 3a
CTPOMTENEH NPOAYKT, KOWTO Nonaga B o6cera Ha XapMOHU3UpaH
CTaHAapT:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, naeHTudmkaumnoHeH
Homep: 0197.
WManbnHeH TecT B cboteeTcTBMe ¢ EN 12050-2 cbrnacHo
cuctema 3.
(onucanmne Ha 3aaayn Ha TPETU NULA, KaKTO € N3NOXEHO B
AHekc V)
— Homep Ha cepTudmkat: LGA ceptucbukat Ne 7381115,
TecTsaH 3a TMN 1 HabnioaasaH.
HE CE OTHACH 3A CNYYAA.
[eknapupaHo n3nbhHeHue:
MpoaykTuTe, NpeAMET Ha Tasn [eknapaums 3a usnbiHeHue, ca
B CbOTBETCTBNE C OCHOBHUTE XapaKTePUCTUKN 1 U3NCKBAHUSA 3a
M3NbIHEHNe, ONUCaHN No-aA0ny:
— Mpunoxen ctanaapT: EN 12050-2:2000.

. ManbnHeHneTo Ha NpoaykTa, NOCoYeH B To4kM 11 2, e B

CBLOTBETCTBME C [1€KNAapMpaHOTO U3MbIHEHNE B ToYKa 9.
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Prohlaseni o viastnostech EU v souladu s D n
predpisu (EU) &. 305/2011
(Pfedpis pro stavebni vyrobky)

Jedine¢ny identifikacni kéd typu vyrobku:
— EN 12050-2.
Typ, davka nebo vyrobni &islo nebo jakykoliv prvek umoznujici
identifikaci stavebniho vyrobku podle pozadavku Clanku 11(4):
— Cerpadla DP a EF AUTOppppt S 0znagenim EN 12050-2 na
typovém Stitku.
Zamyslena pouziti stavebniho vyrobku v souladu s pfislusnou
harmonizovanou technickou specifikaci vyrobce:
— Cerpaci stanice odpadnich vod bez fekalii s oznagenim EN
12050-2 na typovém Stitku.
Nazev, registrovany obchodni nazev nebo registrovana
ochranna znamka a kontaktni adresa vyrobce podle poZzadavku
Clanku 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dansko.
NESOUVISI.
Systém nebo systémy posuzovani a ovéfovani stalosti
vlastnosti stavebniho vyrobku podle ustanoveni Dodatku V:
— Systém 3.
V pfipadé prohlaseni o vlastnostech stavebniho vyrobku
zahrnutého v harmonizované normé:
- TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifika&ni &islo:
0197.
Proveden test podle EN 12050-2 v systému 3.
(popis ukolu treti strany podle ustanoveni Dodatku V)
- Cislo certifikatu:
Certifikat LGA €. 7381115. Typ testovan a monitorovan.
NESOUVISI.
Prohlasované vlastnosti:
Vyrobky uvedené v tomto Prohlaseni o vlastnostech jsou v
souladu se zakladnimi charakteristikami a pozadavky na
vlastnosti, jak je popsano nize:
— Pouzita norma: EN 12050-2:2000.

. Vlastnosti vyrobku uvedeného v bodech 1 a 2 v souladu s

prohlasovanymi vlastnostmi v bodé 9.

DK:
EU-yd.

ation i henhold til bilag lll af forordning (EU)
nr. 305/2011
(Byggevareforordningen)

1. Varetypens unikke identifikationskode:
— EN 12050-2.

2. Type-, parti- eller serienummer eller en anden form for
angivelse ved hjeelp af hvilken byggevaren kan identificeres
som kraevet i henhold til artikel 11, stk. 4:

— DP- og EF AUTOppapt -Pumper der er maerket med EN
12050-2 pa typeskiltet.

3. Byggevarens tilsigtede anvendelse eller anvendelser i
overensstemmelse med den gzeldende harmoniserede tekniske
specifikation som pataenkt af fabrikanten:

— Pumper til pumpning af faekaliefrit spildevand der er maerket
med EN 12050-2 pé typeskiltet.

4. Fabrikantens navn, registrerede firmabetegnelse eller

registrerede varemaerke og kontaktadresse som kreevet i

henhold til artikel 11, stk. 5:

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danmark.

IKKE RELEVANT.

Systemet eller systemerne til vurdering og kontrol af at bygge-

varens ydeevne er konstant, jf. bilag V:

— System 3.

7. Hvis ydeevnedeklarationen vedrgrer en byggevare der er

omfattet af en harmoniseret standard:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikationsnummer:

0197.
Udfert test i henhold til EN 12050-2 efter system 3
(beskrivelse af tredjepartsopgaverne, jf. bilag V).

— Certifikatnummer:

LGA-certifikat nr. 7381115. Typetestet og overvaget.

IKKE RELEVANT.

Deklareret ydeevne:

De produkter der er omfattet af denne ydeevnedeklaration, er i

overensstemmelse med de vaesentlige egenskaber og

ydelseskrav der er beskrevet i falgende:

— Anvendt standard: EN 12050-2:2000.

10. Ydeevnen for den byggevare der er anfart i punkt 1 og 2, er i
overensstemmelse med den deklarerede ydeevne i punkt 9.
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Leistungserkldarung gemaR Anhang lll der Verordnung (EU)
Nr. 305/2011
(Bauprodukte-Verordnung)

Einmalige Kennnummer des Produkttyps:

— EN 12050-2.

Typ, Charge, Seriennummer oder jedes andere Element, das

eine Identifizierung des Bauprodukts erlaubt, wie in Artikel 11

(4) vorgeschrieben.

— DP-und EF AUTOppapt -Pumpen, auf dem Typenschild mit
12050-2 gekennzeichnet.

Verwendungszweck oder Verwendungszwecke des

Bauprodukts, gemaR den geltenden harmonisierten

technischen Spezifikationen, wie vom Hersteller vorgesehen:

— Pumpen fir die Férderung von fakalienfreiem Abwasser, auf
dem Typenschild mit EN 12050-2 gekennzeichnet.

Name, eingetragener Markenname oder eingetragenes

Warenzeichen und Kontaktanschrift des Herstellers, wie in

Artikel 11(5) vorgeschrieben.

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danemark

NICHT RELEVANT.

System oder Systeme zur Bewertung und Uberpriifung der

Leistungsbesténdigkeit des Bauprodukts gemaR Anhang V:

— System 3.

Bei der Leistungserklarung beziglich eines von einer

harmonisierten Norm erfassten Bauprodukts:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, Kennnummer: 0197.
Vorgenommene Priifung geman EN 12050-2 unter
Anwendung von System 3.

(Beschreibung der Aufgaben von unabhangigen Dritten
geman Anhang V)

— Zertifikatnummer:

LGA-Zertifikatnr. 7381115. Typgepriift und Gberwacht.

NICHT RELEVANT.

Erklarte Leistung:

Die von dieser Leistungserklarung erfassten Produkte

entsprechen den grundlegenden Charakteristika und

Leistungsanforderungen, wie im Folgenden beschrieben:

— Angewendete Norm: EN 12050-2:2000.

Die Leistung des in Punkt 1 und 2 genannten Produkts

entspricht der in Punkt 9 erklarten Leistung.

GR:

©®

AfAwon amwédoong EE clpgwva pe 1o Mapdptnua lll Tou
Kavoviopou (EE) Ap. 305/2011
(Kavoviopog yia Mpoiévra Tou Topéa Aopikwv Karaokeuwv)

Movadikég KwdIKGG TaUTOTIoINONG TOU TUTTOU TOU TTPOIGVTOG:
— EN 12050-2.
ApiBpég TUTTOU, TTapTidag fi o€IPAg 1} oTroI0dRTTOTE GAAO OTOIXEIO
ETMITPETTEI TNV TAUTOTIOINGN TOU TTPOIGVTOG TOU TOPEX TWV
BOMIKWYV KATAOKEUWY OTTWG aTraiTeiTal Suvapel Tou ApBpou
11(4):
— Avrhieg DP kai EF AUTOppapt HE orjpavon EN 12050-2 otnv
TvVakida.
MpoTeivopevn xprion i XpAoeIg Tou TTPoidvTog Tou Topéa
BOMIKWYV KATAOKEUWY, GUPQWVA HE TNV I0XUoUCa
EVAPHOVIOPEVN TEXVIKA TTpOdIaypadr], OTTwG TTPoBAETETAI ATTO
TOV KATOOKEUQOTH:
— AvTAigg yia GvTAnon akdapTwy UdATWY Xwpig TTEPITTWHATA
ue ofpavaon EN 12050-2 oTtnv mivakida.
‘Ovopa, epTropIkA ETTwvupia 1 orpa katateBév Kai dieubuvon
ETTIKOIVWVIOG TOU KATOOKEUAOTH OTIWG aTTaITEITal SUVAPEI TOU
ApBpou 11(5):
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Aavia.
MH =XETIKO.
ZuoTnua A ouoTApata agioAdynong Kai emaARBeuang TNg
0oTaBEPOTNTAG TNG ATTOS00NG TOU TTPOIOVTOG TOU TOUED SOUIKWY
KATAOKEUWY 6TTwg kaBopifetal oto Mapdptnpa V:
— Zootnua 3.
Ze mepimTwon dHAwonNg arédoong TTouU apopd TPOIGV Tou
TOUEQ DOUIKWY KATAOKEUWY TO OTT0i0 KAAUTITETAI ATTO
?EVAPUOVIOPEVO TIPOTUTTO:
— TOV Rheinland LGA Products GmbH, api8udg tautotmoinong:
0197.
Aieviipynoe dokipfy oupewva pe Ta EN 12050-2 Baoel Tou
ouoTparog 3.
(TrepIypa@r Twv KaBnKOVTwV Tou TPiTou PEPOUG OTTWG
kaBopifovtal oTo Mapdptnua V)
— ApiBudg TmaToToINTIKOU:
MaoTomoinTikd LGA Ap. 7381115. ‘Exel utroBAnBei o€ Sokipry
TOTTOU KaI TTapakoAouBeiTal.
MH =XETIKO.
AnAwBeioa amédoon:
Ta poidvTa TTou KaAUTITOVTal aTTé TNV TTapoUoa ShAwon
amdéd00NG CUUHOPPWVOVTAI PE TA OUTIWSN XAPAKTNPIOTIKE Kal
TIG ATTAITAOEIG ATTOd00NG OTTWG TIEPIYPAPETAI aTA akGAouBa:
— MNpdétutro Tou xpnoiyotroiidnke: EN 12050-2:2000.

10. H amddoon Tou TTPOIGVTOG TTOU TAUTOTTOINONKE OTa anueia 1 Kai

2 ouppop@wveTal Ue TN dnAwBeioa amédoan aTo onpeio 9.
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ES:
Declaracion UE de prestaciones conforme al Anexo Il del
Reglamento (UE) n.° 305/2011
(Reglamento de productos de construccion)

1. Codigo de identificacion unico del tipo de producto:
— EN 12050-2.

2. Tipo, lote o nimero de serie, o cualquier otro elemento que
facilite la identificacion del producto de construccion de
acuerdo con los requisitos establecidos en el Articulo 11(4):
— Bombas DP y EF AUTOppapt €N cuya placa de

caracteristicas figure la norma EN 12050-2.

3. Uso o usos previstos del producto de construccion, conforme a
la especificacion técnica armonizada correspondiente, seguin lo
previsto por el fabricante:

— Bombas para el bombeo de aguas residuales que no
contengan materia fecal en cuya placa de caracteristicas
figure la norma EN 12050-2.

4. Nombre, nombre comercial registrado o marca comercial

registrada y domicilio de contacto del fabricante de acuerdo

con los requisitos establecidos en el Articulo 11(5):

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dinamarca.

NO CORRESPONDE.

Sistema o sistemas de evaluacion y verificacion de la

continuidad de las prestaciones del producto de construccion,

de acuerdo con lo establecido en el Anexo V.

— Sistema 3.

7. Sila declaracion de prestaciones concierne a un producto de
construccién cubierto por una norma armonizada:

- TUV Rheinland LGA Products GmbH, nimero de

identificacién: 0197.

Ensayo ejecutado segun las normas EN 12050-2 sistema 3.

(Descripcion de las tareas de las que deben

responsabilizarse otras partes de acuerdo con lo establecido

en el Anexo V).

Numero de certificado:

Certificado LGA n.° 7381115. Tipo sometido a ensayo y

monitorizado.

NO CORRESPONDE.

9. Prestaciones declaradas:

Los productos que cubre esta declaracion de prestaciones
satisfacen las caracteristicas fundamentales y requisitos en
materia de prestaciones descritos en:

— Norma aplicada: EN 12050-2:2000.

10. Las prestaciones del producto indicado en los puntos 1y 2
cumplen lo declarado en el punto 9.

oo

®

FR:
Déclaration des perfor UE conformé alaA m
du Réglement (UE) n° 305/2011
(Réglement Produits de Construction)

1. Code d'identification unique du type de produit :
— EN 12050-2.

2. Numéro de type, de lot ou de série ou tout autre élément per-
mettant I'identification du produit de construction comme I'exige
I'Article 11(4) :

— Pompes DP et EF AUTOppapt marquées EN 12050-2 sur la
plaque signalétique.

3. Usage(s) prévu(s) du produit de construction conformément a la
spécification technique harmonisée applicable comme indiqué
par le fabricant :

— Pompe pour la collecte des effluents exempts de matiéres
fécales marquées EN 12050-2 sur la plaque signalétique.

4.  Nom, nom de commerce déposé ou marque commerciale

déposée et adresse du fabricant comme I'exige I'Article 11(5) :

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danemark.

NON APPLICABLE.

Systéme ou systémes d'attestation et de vérification de la

constance des performances du produit de construction comme

stipulé dans I'Annexe V :

— Systéme 3.

7. En cas de déclaration des performances d'un produit de

construction couvert par une norme harmonisée :
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, numéro
d'identification : 0197.
Test effectué conformément aux normes EN 12050-2 selon le
systéme 3.
(description des taches de tierce partie comme stipulé dans
I'Annexe V)

— Numéro de certificat :
Certificat LGA n° 7381115. Contrdlé et homologué.

NON APPLICABLE.

Performances déclarées :

Les produits couverts par cette déclaration des performances

sont conformes aux caractéristiques essentielles et aux

exigences de performances décrites par la suite :

— Norme utilisée : EN 12050-2:2000.

10. Les performances du produit identifié aux points 1 et 2 sont
conformes aux performances déclarées au point 9.

oo
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Izjava EU o izjavi u skladu s aneksom Il uredbe (EU) br.
305/2011
(Uredba za gradevinske proizvode)

Jedinstveni identifikacijski kod vrste proizvoda:

— EN 12050-2.

Vrsta, broj serije, serijski broj ili bilo koji drugi element koji

omogucuje identificiranje gradevinskog proizvoda u skladu sa

¢lankom 11(4):

— DP i EF AUTOppapt Crpke oznacene s EN 12050-2 na
natpisnoj plocici.

Namjena ili uporabe gradevinskog proizvoda u skladu s

primjenjivim harmoniziranim tehnickim specifikacijama, kao $to

je predvidio proizvodac:

— Crpke za ispumpavanje otpadnih voda bez fekalija, oznacene
s EN 12050-2 na natpisnoj plogici.

Naziv, registrirani trgovacki naziv ili registrirani zastitni znak i

adresa za kontaktiranje proizvodaca u skladu sa ¢lankom 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danska.
NIJE RELEVANTNO.
Procjena jednog ili viSe sustava i provjera stalnosti rada
gradevinskog proizvoda, kao $to je odredeno aneksom V:
— Sustav 3.
U sluéaju izjave o izvedbi za gradevinski proizvod pokriven
harmoniziranim standardom:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacijski broj:
0197.

Izvrsite ispitivanje u skladu s EN 12050-2 u okviru sustava 3.

(Opis zadataka trecih strana, kao $to je definirano aneksom
V)

— Broj certifikata: Br. LGA certifikata 7381115. Ispitana vrsta i
nadzirano.

NIJE RELEVANTNO.

Izjavljena izvedba:

Proizvodi obuhvaéeni ovom izjavom o izvedbi u skladu su s

osnovnim karakteristikama i zahtjevima za izvedbu, kao $to je

definirano u nastavku:

— Uporabljeni standardi: EN 12050-2:2000.

Izvedba proizvoda identificirana u tockama 1 i 2 u skladu je s

izjavljenom izvedbom u tocki 9.

oo
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Dichiarazione UE di prestazioni in conformita all'all. Ill del
Regolamento (UE) n. 305/2011
(regolamento sui prodotti da costruzione)

Codice identificativo esclusivo del tipo di prodotto:

— EN 12050-2.

Tipo, lotto o numero di serie o qualsiasi altro elemento che

consenta l'identificazione del prodotto da costruzione come

necessario secondo l'art. 11(4):

— Pompe DP e EF AUTOppapt . marcate con EN 12050-2 sulla
targa dei dati identificati.

Utilizzo o utilizzi previsti del prodotto da costruzione, in accordo

alla specifica tecnica armonizzata pertinente, come previsto dal

fabbricante:

— Pompe per il pompaggio di acque reflue non contenenti
materiali fecali, marcate con EN 12050-2 sulla targa dei dati
identificativi.

Denominazione, denominazione commerciale registrata o

marchio registrato e indirizzo di contatto del fabbricante

secondo l'art. 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danimarca.

NON RILEVANTE.

Sistema o sistemi di valutazione e verifica della costanza delle

prestazioni del prodotto da costruzione come definito sub all. V:

— Sistema 3.

In caso di dichiarazione di prestazioni concernente un prodotto

da costruzione conforme a una norma armonizzata:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, numero
d'identificazione: 0197.

Test eseguito secondo EN 12050-2 con il sistema 3.
(descrizione delle mansioni di terzi come definito sub all. V)

— Numero certificato:

N. certificato LGA 7381115. Testato per il tipo e monitorato.

NON RILEVANTE.

Prestazioni dichiarate:

| prodotti coperti dalla presente dichiarazione di prestazione

sono conformi alle caratteristiche essenziali ed ai requisiti di

prestazioni descritti dove segue:

— Norma applicata: EN 12050-2:2000.

. Le prestazioni del prodotto identificato ai punti 1 e 2 sono

conformi alle prestazioni dichiarate al punto 9.
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ES ekspluatacijas Tpasibu deklaracija saskana ar Regulas (ES)

o
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10.

Nr. 305/2011 11l pielikumu
(Bavizstradajumu regula)

Unikals izstradajuma tipa identifikacijas numurs:
— EN 12050-2.
Tips, partijas vai sérijas numurs vai kads cits bavizstradajuma
identifikacijas elements, ka noteikts 11. panta 4. punkta:
— DP un EF AUTOppapt stkni ar EN 12050-2 apzimé&jumu uz
datu plaksnites.
Bivizstradajuma paredzétais izmantojums vai izmantojumi
saskana ar piemérojamo saskanoto tehnisko specifikaciju, ka
paredzgjis razotajs:
— lIzkarnTjumus nesaturo$o notektdenu stiknéSanai paredzétie
stkni ar EN 12050-2 apzimé&jumu uz datu plaksnites.
RaZzotaja nosaukums, registrétais komercnosaukums vai
registréta precu zime un kontaktadrese, ka noteikts 11. panta 5.
punkta:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danija.
NAV ATTIECINAMS.
Ekspluatacijas Tpasibu noturibas novértéjuma un parbaudes
sistéma vai sistémas, ka noteikts V pielikuma:
— 3. sistéma.
Gadijuma, ja ekspluatacijas Tpasibu deklaracija attiecas uz
bavizstradajumu, kuram ir saskanotais standarts:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacijas numurs:
0197.

Parbaudi veica saskana ar EN 12050-2 atbilstosi 3. sistémai.

(V pielikuma izklastito treSo personu uzdevumu apraksts)
— Sertifikata numurs: LGA sertifikats Nr. 7381115. Parbaudits
un kontroléts atbilstosi tipam.
NAV ATTIECINAMS.
Deklarétas ekspluatacijas Tpasibas
Izstradajumi, uz kuriem attiecas $7 ekspluatacijas Tpasibu
deklaracija, atbilst batiskiem raksturlielumiem un prasibam pret
ekspluatacijas Tpasibam, kas aprakstitas talakminétajos
dokumentos.
— Piemérotais standarts: EN 12050-2:2000.
Pielikuma 1. un 2. punkta noradita izstradajuma ekspluatacijas
Tpasibas atbilst 9. punkta noraditajam deklarétajam
ekspluatacijas Tpasibam.

LT
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ES eksploataciniy savybiy deklaracija pagal reglamento (ES)
Nr. 305/2011 Ill prieda
(Statybos produkty reglamentas)

Unikalus produkto tipo identifikacinis kodas:
— EN 12050-2.
Tipo, partijos ar serijos numeris ar bet koks kitas elementas,
pagal kurj galima identifikuoti statybos produkta, kaip
reikalaujama pagal 11 straipsnio 4 dalj:
— DP ir EF AUTOppapr siurbliai, vardingje ploksteléje pazyméti
EN 12050-2.
Gamintojo numatyta statybos produkto naudojimo paskirtis ar
paskirtys pagal taikomg darnigjg technine specifikacija:
— Siurbliai, skirti i8siurbti nuotekas, kuriy sudétyje néra fekalijy,
vardinéje ploksteléje pazyméti EN 12050-2.
Gamintojo pavadinimas, registruotas komercinis pavadinimas
arba registruotas prekés Zenklas ir kontaktinis adresas, kaip
reikalaujama pagal 11 straipsnio 5 dalj:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danija.
NETAIKYTINA.
Statybos produkto eksploataciniy savybiy pastovumo vertinimo
ir tikrinimo sistema ar sistemos, kaip nustatyta V priede:
— Sistema 3.
Eksploataciniy savybiy deklaracijos, susijusios su statybos
produktu, kuriam taikomas darnusis standartas, atveju:
— ,TUV Rheinland LGA Products GmbH*, identifikacinis
numeris: 0197.
atliko EN 12050-2 reikalavimus atitinkantj bandymg pagal
sistemg 3.
(treciosios Salies uzduodiy, kaip nustatyta V priede,
aprasymas)
— Sertifikato numeris: LGA sertifikatas Nr. 7381115. Tipas
patikrintas ir stebimas.
NETAIKYTINA.
Deklaruojamos eksploatacinés savybés:
Produktai, kuriuos apima §i eksploataciniy savybiy deklaracija,
atitinka esmines charakteristikas ir eksploataciniy savybiy
reikalavimus, kaip apraSyta:
— Taikomas standartas: EN 12050-2:2000.

10. 1 ir 2 punktuose nurodyto produkto eksploatacinés savybés

atitinka 9 punkte deklaruojamas eksploatacines savybes.
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HU:
EU teljesitménynyilatkozat a 305/2011 szamu EU rendelet lIl.
mellékletének megfelelden
(Epitési termék rendelet)

1. A terméktipus egyedi azonosit6 kodja:
— EN 12050-2.

2. Tipus, adag, sorozatszam, vagy barmilyen mas olyan elem,
amely lehet6vé teszi az épitési terméknek a 11. cikk (4)
bekezdése alapjan megkdvetelt azonositasat:

— DP és EF AUTOppapt Szivattyuk EN 12050-2 jeldléssel az
adattablan.

3. Az épitési termék tervezett felhasznalasa vagy felhasznalasai,
a vonatkozé harmonizalt miszaki eléirasoknak megfeleléen, a
gyarté szandéka szerint:

— Fekaliamentes szennyviz szivattyluzasara szolgald
szivattyuk, EN 12050-2 jeloléssel az adattablan.

4. A gyarto neve, védjegye, bejegyzett kereskedelmi neve és

értesitési cime a 11. cikk (5) bekezdése alapjan megkovetelt

médon:

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dania.

NEM RELEVANS.

Az épitési termék teljesitmény allanddsaganak értékelésére és

ellendrzésére vonatkozo rendszer vagy rendszerek, az V.

mellékeltben meghatarozott médon:

— 3-as rendszer.

7. Olyan épitési termékre vonatkozo teljesitménynyilatkozat
esetén, amelyre kiterjed egy harmonizalt szabvany:

oo

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, azonosité szam: 0197.

Az EN 12050-2 szerint elvégzett teszt, a 3-as rendszer
keretében.
(harmadik fél feladatainak leirasa az V. mellékletben
meghatarozott médon)
— Tanusitvany szama: LGA-Tanusitvany szama 7381115.
Tipustesztelve és fellgyelve.
NEM RELEVANS.
Megadott teljesitmény:
Azok a termékek, amelyekre ez a teljesitménynyilatkozat
vonatkozik, rendelkeznek azokkal az alapvet6 jellemzdkkel és
kielégitik azokat a teljesitményre vonatkozo kévetelményeket,
amelyeket alabb ismertetiink:
— Alkalmazott szabvany: EN 12050-2:2000.
10. Az 1-es és 2-es pontban azonositott termék teljesitménye
o6sszhangban van a 9. pontban megadott teljesitménnyel.

©®

NL:
Prestatieverklaring van EU in overeenstemming met Bijlage Ill
van verordening (EU) nr. 305/2011

(Bouwprod verordening)

1. Unieke identificatiecode van het producttype:

— EN 12050-2.

2. Type-, batch- of serienummer of enig ander element dat
identificatie van het bouwproduct mogelijk maakt zoals vereist
conform artikel 11(4):

— DP en EF AUTOppapt POmpen gemarkeerd met EN 12050-2
op het typeplaatje.

3. Beoogde toepassing of toepassingen van het bouwproduct, in
overeenstemming met de van toepassing zijnde
geharmoniseerde technische specificatie, zoals voorzien door
de fabrikant:

— Pompen voor het verpompen van afvalwater dat geen fecale
materie bevat gemarkeerd met EN 12050-2 op het
typeplaatje.

4. Naam, gedeponeerde handelsnaam of gedeponeerd
handelsmerk en contactadres van de fabrikant zoals vereist
conform artikel 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Denemarken.

5. NIET RELEVANT.

6. Systeem of systemen voor beoordeling en verificatie van
constantheid van prestaties van het bouwproduct zoals
beschreven in Bijlage V:

— Systeem 3.

7. In het geval van de prestatieverklaring voor een bouwproduct

dat onder een geharmoniseerde norm valt:

- TUV Rheinland LGA Products GmbH, identificatienummer:

0197.

Uitgevoerde test conform EN 12050-2 onder systeem 3.
(beschrijving van de externe taken zoals beschreven in
Bijlage V)

— Certificaatnummer:

LGA-certificaatnr. 7381115. Type getest en bewaakt.

NIET RELEVANT.

Verklaarde prestatie:

De producten die vallen onder deze prestatieverklaring zijn in

overeenstemming met de essentiéle eigenschappen en de

prestatievereisten zoals beschreven in het volgende:

— Gebruikte norm: EN 12050-2:2000.

10. De prestaties van het product dat is geidentificeerd in punten 1
en 2 zijn in overeenstemming met de verklaarde prestaties in
punt 9.

©
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PL:

Deklaracja wtasciwosci uzytkowych UE wedtug zatacznika Il do

oo

©®

dyrektywy (UE) nr 305/2011
w/s wprowadzania do obrotu wyrobéw budowlanych

Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu:
— EN 12050-2.
Numer typu, partii lub serii lub jakikolwiek inny element
umozliwiajgcy identyfikacje wyrobu budowlanego, wymagany
zgodnie z art. 11 ust. 4:
— Pompy DP i EF AUTOppapt 0znaczone na tabliczce
znamionowej kodem EN 12050-2.
Przewidziane przez producenta zamierzone zastosowanie lub
zastosowania wyrobu budowlanego zgodnie z majacy
zastosowanie zharmonizowang specyfikacjg techniczng:
— Pompy do pompowania $ciekéw bez zawartosci fekaliow,
oznaczone na tabliczce znamionowej kodem EN 12050-2.
Nazwa, zastrzezona nazwa handlowa lub zastrzezony znak
towarowy oraz adres kontaktowy producenta, wymagany
zgodnie z art. 11 ust. 5:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dania.
NIE DOTYCZY.
System lub systemy oceny i weryfikacji statosci wlasciwosci
uzytkowych wyrobu budowlanego okreslone w zataczniku V:
— System 3.
W przypadku deklaracji wtasciwosci uzytkowych dotyczacej
wyrobu budowlanego objetego normg zharmonizowana:
— Jednostka certyfikujgca TUV Rheinland LGA Products
GmbH, numer identyfikacyjny: 0197.
przeprowadzita badanie okreslone w EN 12050-2, w
systemie 3 i wydata certyfikat
(opis zadan strony trzeciej, okreslonych w zatgczniku V)
— Nr certyfikatu:
certyfikat LGA nr 7381115 (certyfikat badania typu i statosci
wiasciwosci uzytkowych).
NIE DOTYCZY.
Deklarowane wtasciwosci uzytkowe:
Wyroby, ktérych dotyczy niniejsza deklaracja wiasciwosci
uzytkowych sg zgodne z zasadniczymi charakterystykami i
wymaganiami okreslonymi w nastepujgcych normach:
— Zastosowana norma: EN 12050-2:2000.

. Wiasciwosci uzytkowe wyrobu okreslone w pkt 1i 2 sg zgodne

z wiasciwosciami uzytkowymi deklarowanymi w pkt 9.

PT:

Declaragao de desempenho UE, em conformidade com o Anexo

oo

©

1l do Regulamento (UE) N.° 305/2011
(Regulamento de Produtos da Construgéo)

Codigo de identificagdo exclusivo do tipo de produto:

— EN 12050-2.

Tipo, lote ou nimero de série ou qualquer outro elemento que

permita a identificagdo do produto de construgéo, em

conformidade com o Artigo 11(4):

— Bombas DP e EF AUTOppapt com a indicagdo EN 12050-2
na chapa de caracteristicas.

Utilizag&o ou utilizagdes prevista(s) do produto de construgéo,

em conformidade com a especificagdo técnica harmonizada

aplicavel, conforme previsto pelo fabricante:

— Bombas para bombeamento de aguas residuais sem matéria
fecal com a indicagdo EN 12050-2 na chapa de
caracteristicas.

Nome, nome comercial registado ou marca registada e

enderego de contacto do fabricante, em conformidade com o

Artigo 11(5):

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dinamarca.

NAO RELEVANTE.

Sistema ou sistemas de avaliagéo e verificagao da regularidade

do desempenho do produto de construgdo, conforme definido

no Anexo V:

— Sistema 3.

Em caso de declaragao de desempenho referente a um produto

de construgédo abrangido por uma norma harmonizada:

- TUV Rheinland LGA Products GmbH, numero de
identificagao: 0197.

Teste realizado em conformidade com EN 12050-2 ao abrigo
do sistema 3.
(descrigéo das tarefas de partes terceiras, conforme definido
no Anexo V)

— Numero do certificado:

Certificado LGA N.° 7381115. Testado e monitorizado.

NAO RELEVANTE.

Desempenho declarado:

Os produtos abrangidos por esta declaragédo de desempenho

cumprem as caracteristicas essenciais e os requisitos de

desempenho conforme descritos em:

— Normas utilizadas: EN 12050-2:2000.

. O desempenho do produto identificado nos pontos 1 e 2

encontra-se em conformidade com o desempenho declarado no
ponto 9.
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SK:
Vyhlasenie o parametroch EU v sulade s prilohou Ill nariadenia
(EU) €. 305/2011
(Nariadenie o stavebnych vyrobkoch)

1. Jedine¢ny identifikacny kod typu vyrobku:
— EN 12050-2.

2. Typ, ¢islo vyrobnej davky alebo sériové Eislo, alebo akykolvek
iny prvok umoziujuci identifikaciu stavebného vyrobku, ako sa
vyzaduje podra ¢lanku 11 ods. 4:

— Cerpadla DP a EF AUTOppapt S 0znaéenim EN 12050-2 na
typovom Stitku.

3. Zamyslané pouzitia stavebného vyrobku, ktoré uvadza vyrobca,
v sulade s uplatnitelnou harmonizovanou technickou
$pecifikaciou:

— Cerpadla uréené na &erpanie spladkov bez obsahu fekalii s
oznacenim EN 12050-2 na typovom S$titku.

4. Nazov, registrovany obchodny nazov alebo registrovana

obchodné znacka a kontaktna adresa vyrobcu podla

poziadaviek ¢lanku 11, ods. 5:

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Dansko.

NEVZTAHUJE SA.

Systém alebo systémy posudzovania a overovania nemennosti

parametrov stavebného vyrobku podia ustanoveni prilohy V:

— Systém 3.

7. 'V pripade vyhlasenia o parametroch tykajuceho sa stavebného

vyrobku, na ktory sa vztahuje harmonizovana norma:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifika¢né &islo:

0197.
Vykonal skisku podla EN 12050-2 v systéme 3.
(popis uloh tretej strany, ako sa uvadzaju v prilohe V)

— Cislo certifikatu:

Certifikat LGA €. 7381115. Typovo sku$any a monitorovany.

NEVZTAHUJE SA.

Deklarované parametre:

Vyrobky, na ktoré sa vztahuje toto vyhlasenie o parametroch,

vyhovuju podstatnymi viastnostami a parametrami nasledovne:

— Pouzitad norma: EN 12050-2:2000.

10. Parametre vyrobku uvedené v bodoch 1 a 2 st v zhode s
deklarovanymi parametrami v bode 9.

oo
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SlI:
Izjava EU o delovanju v skladu z Dodatkom Ill Uredbe (EU) s§t.
305/2011
(uredba o gradbenih proizvodih)

1. Edinstvena identifikacijska koda za tip izdelka:
— EN 12050-2.

2. Tip, serijska Stevilka ali kateri koli drug element, ki dovoljuje
identifikacijo gradbenega proizvoda, kot to zahteva ¢len 11(4):
— Crpalke DP in EF AUTOppapt 2 0znako EN 12050-2 na tipski

ploséici.

3. Predvidena uporaba gradbenega proizvoda v skladu z
veljavnimi harmoniziranimi tehni¢nimi specifikacijami, kot jo
predvideva proizvajalec:

— Crpalke za &rpanje odpadne vode, ki ne vsebuje fekalij, z
oznako EN 12050-2 na tipski plosc¢ici.

4. Ime, registrirano trgovsko ime ali registrirana blagovna znamka

in naslov proizvajalca, kot zahteva ¢len 11(5):

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danska.

NI POMEMBNO.

Sistem ali sistemi ocenjevanja in preverjanja stalnosti delovanja

gradbenega proizvoda, kot je opredeljeno v Dodatku V:

— Sistem 3.

7. Ceizjavo o delovanju gradbenega proizvoda pokriva

harmonizirani standard:

— TOV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacijska

Stevilka: 0197.
Test izveden v skladu z EN 12050-2 v sklopu sistema 3.
(opis nalog tretje osebe, kot to dolo¢a Dodatek V)

— Stevilka certifikata: Certifikat LGA §t. 7381115. Testirano

glede tipa in nadzorovano.

NI POMEMBNO.

Deklarirano delovanje:

Proizvodi, ki jih krije ta izjava o delovanju, so skladni z

bistvenimi lastnostmi in zahtevami delovanja, kot je opisano v

nadaljevanju:

— Uporabljeni standardi: EN 12050-2:2000.

10. Delovanje proizvoda, identificiranega pod tockama 1 in 2, je
skladno z deklariranim delovanjem pod tocko 9.

oo
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RS:
EU deklaracija o performansama u skladu sa Aneksom Il
propisa (EU) br. 305/2011
(propis o konstrukciji proizvoda)

1. Jedinstvena identifikaciona $ifra tipa proizvoda:
— EN 12050-2.

2. Tip, serija ili serijski broj ili neki drugi element koji omoguc¢ava
identifikaciju konstrukcije proizvoda, kako je propisano shodno
Clanu 11(4):

— Pumpe DP i EF AUTOppapt 0znacene su sa EN 12050-2 na
natpisnoj plocici.

3. Predvidena namena ili predvidene namene konstruisanog
proizvoda u skladu sa vaze¢im i uskladenim tehnickim
specifikacijama, kako je predvideo proizvodac:

— Pumpe za pumpanje otpadnih voda bez fekalnih materija na
natpisnoj plocici imaju oznaku EN 12050-2.

4. Naziv, registrovana trgovacka marka ili registrovani zastitni

znak i kontakt adresa proizvodaca kako je propisano na osnovu

Clana 11(5):

— Grundfos Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danska.

NIJE RELEVANTNO.

Sistem ili sistemi za procenu i verifikaciju konstantnosti

performansi konstruisanog proizvoda, kako je predvideno u

Aneksu V:

— Sistem 3.

7. U slucaju deklaracije o performansama koja se odnosi na

konstruisani proizvod koji je obuhvacéen uskladenim

standardom:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikacioni broj:

0197.

Izvr§eno ispitivanje u skladu sa EN 12050-2 na osnovu
sistema 3

(opis zadataka trece strane kako je opisano u Aneksu V).

— Broj sertifikata: LGA-sertifikat br. 7381115. Ispitivanje i

pracenje tipa.

NIJE RELEVANTNO.

Deklarisane performanse:

Proizvodi koji su obuhvaéeni ovom deklaracijom o

performansama uskladeni su sa osnovnim karakteristikama i

zahtevima za performansama, kako je nadalje opisano:

— Korigéen standard: EN 12050-2:2000.

10. Performanse proizvoda identifikovanog u tackama 1i2 u
saglasnosti su s deklarisanim performansama u tacki 9.

oo
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Fl:
EU-suori il
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laadittu k
Il mukaisesti
(Rakennustuoteasetus)

305/2011/EU liitteen

Tuotetyypin yksil6llinen tunniste:

— EN 12050-2.

Tyyppi-, era- tai sarjanumero tai muu merkinta, jonka ansiosta

rakennustuotteet voidaan tunnistaa, kuten 11 artiklan 4

kohdassa edellytetaén:

— DP- ja EF AUTOpapT-PUMput, joiden arvokilvessa on
merkintd EN 12050-2.

Valmistajan ennakoima, sovellettavan yhdenmukaistetun

teknisen eritelm&n mukainen rakennustuotteen aiottu

kayttotarkoitus tai -tarkoitukset:

— Pumput sellaisten jatevesien pumppaukseen, jotka eivat
sisélla ulosteperéista materiaalia. Arvokilvessa on merkinté
EN 12050-2.

Valmistajan nimi, rekisteroity kauppanimi tai tavaramerkki seka

osoite, josta valmistajaan saa yhteyden, kuten 11 artiklan 5

kohdassa edellytetaan:

— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Tanska.

EI TARVITA.

Rakennustuotteen suoritustason pysyvyyden arviointi- ja

varmennusjarjestelma(t) liitteen V mukaisesti:

— Jéarjestelma 3.

Kun kyse on yhdenmukaistetun standardin piiriin kuuluvan

rakennustuotteen suoritustasoilmoituksesta:

— TUV Rheinland LGA Products GmbH, tunnistenumero: 0197.
Testaus suoritettu standardien EN 12050-2 ja jarjestelman 3
mukaisesti.

(Liitteessa V esitettyja kolmannen osapuolen tehtavien
kuvauksia noudattaen.)

— Sertifikaatin numero:

LGA-sertifikaatti nro 7381115. Tyyppitestattu ja valvottu.

EI TARVITA.

limoitetut suoritustasot:

Téhéan suoritustasoilmoitukseen kuuluvien tuotteiden

perusominaisuudet ja suoritustasovaatimukset:

— Sovellettu standardi: EN 12050-2:2000.

. Kohdissa 1 ja 2 yksildidyn tuotteen suoritustasot ovat kohdassa

9 ilmoitettujen suoritustasojen mukaiset.
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SE:
EU
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prestandadeklaration enligt bilaga Il till férordning (EU) nr
305/2011
(byggproduktférordningen)

Produkttypens unika identifikationskod:
— EN 12050-2.
Typ-, parti- eller serienummer eller nagon annan beteckning
som mdjliggér identifiering av byggprodukter i enlighet med
artikel 11.4:
— DP- och EF AUTOppapT-pumpar markta med EN 12050-2 pa
typskylten.
Byggproduktens avsedda anvandning eller anvandningar i
enlighet med den tillampliga, harmoniserade tekniska
specifikationen, sasom forutsett av tillverkaren:
— Pumpar fér pumpning av fekaliefritt avioppsvatten markta
med EN 12050-2 pa typskylten.
Tillverkarens namn, registrerade foretagsnamn eller
registrerade varumarke samt kontaktadress enligt vad som
kravs i artikel 11.5:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danmark.
EJ TILLAMPLIGT.
Systemet eller systemen for beddmning och fortidpande kontroll
av byggproduktens prestanda enligt bilaga V:
— System 3.
For det fall att prestandadeklarationen avser en byggprodukt
som omfattas av en harmoniserad standard:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, identifikationsnummer:
0197.
Utférde provning enligt EN 12050-2 under system 3.
(beskrivning av tredje parts uppgifter sasom de anges i bilaga
V.

— Certifikat nummer:

LGA-certifikat nr 7381115. Typprovad och 6vervakad.
EJ TILLAMPLIGT.
Angiven prestanda:
Produkterna som omfattas av denna prestandadeklaration
overensstammer med de vasentliga egenskaperna och
prestandakraven i féljande:
— Tillampad standard: EN 12050-2:2000.
Prestandan for den produkt som anges i punkterna 1 och 2
overensstammer med den prestanda som anges i punkt 9.

TR:

305/2011 sayili AB Yonetmeligi Ek Ill'e uygun olarak performans

oo
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_ beyani
(Ingaat Uriinii Yénetmeligi)

Uriin tipi 6zel tanimlama kodu:

— EN 12050-2.

Gereken sekil ingaat Grtinlinin Madde 11(4)'e gére
tanimlanmasina izin veren tip, parti, seri numarasi veya baska
bir 6ge:

— Etiketinde EN 12050-2 ifadesi yer alan DP ve EF AUTOppapt

Uretici tarafindan éngériilen bigimde ilgili uyumlu teknik
ozelliklere uygun olarak insaat trintniin amaglanan kullanimi
ve kullanimlari:
— Digki igermeyen atik sularin pompalanmasina yonelik,
etiketinde EN 12050-2 bilgisi bulunan pompalar.
Madde 11(5)'e gére gereken sekilde treticinin adi, tescilli ticari
adi veya tescilli ticari markasi ve iletisim adresi:
— Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro
Danimarka.
ILGILI DEGIL.
Ek V'te belirtilen sekilde ingaat trtniniin performansinin
tutarliiginin degerlendiriimesi ve dogrulanmasina yénelik
sistem veya sistemler:
— Sistem 3.
Uyumlu bir standart kapsamindaki bir ingaat triniyle ilgili
performans beyani durumunda:
— TUV Rheinland LGA Products GmbH, tanimlama numarasi:
0197.
EN 12050-2'e gore sistem 3 altinda gergeklestirilen test.
(Ek V'te belirtilen sekilde Uglinci taraf islemlerin agiklamasi)
— Sertifika numarasi:
LGA Sertifika No. 7381115. Tip test edilmis ve izlenmistir.
ILGILI DEGIL.
Beyan edilen performans:
Bu performans beyani kapsamina giren Uriinler, asagida
belirtilen sekilde temel 6zelliklere ve performans
gereksinimlerine uygundur:
— Kullanilan standart: EN 12050-2:2000.
1. ve 2. noktalarda belirtilen triinin performansi, 9. noktada
beyan edilen performansa uygundur.

98485603 0513

ECM: 1115352

566

EU declaration of performance reference number: 97525811.
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Manager
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